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THES | gl 5 itk | gR fiis o
(F0) THERE 7 2 ) O TR AR O B DIT Y R IUAR R O G L7050 THiZ R~ T,
RS FEVE ) OO T3 4 - @238 21 DT b RNV IEH BB AR IR LR G2 720 TRiA T,
ko L (NATM)
EH AT
FR AL T
RS D SEMREERELOKnEA T | m3 75| 75.30 MZ BTN L Ole
e SERBEAELOnEA F | m3 130]  134.70 MZ HINAH L Ole
Wi SEREEMELSknEA F | m3 430  432.20 MZHINMAHEL Ole
Hos SEEREEL Skl T [ m3 690| 691.70 X% : il LGE R Ole
RS SEMREERE.3kmEL T | m3 280[  280.20 %F5: HLM (R AU ole
W SEEEE0 3kl T [ m3 39| 38.70 X & LM TR A Ole
e Hh EHZ A CTOME]| m3 66180[66181.70 Ole
AN AR
%Ei%iu-fa%ll(éﬂéﬁﬁ)
M IEAT
A - SR ClI m 247.5| 247.500 Ole
M IEAT
CIl-b m 550.9] 550.900 O
PEE SR T (1)
A - SR DI-b m 198 198.000 Ole
DI-b m 10| 10.000 FHERBLA2H30mLA | O | @
DII-1 m 7]  7.000 Ole
DI -2 m 26| 26.000 Ole
DIN-1 m 8] 8.000 FHEMBLAH3mMLA | O] @
DIM-2 m 40.2|  40.189 Ole
DIN-3 m 6.2  6.189 FEEMITOAH3I0mUN | O| @
HEH - SR T (F2)
A - SR DI-b m 198 198.000 Ole
DI-b m 10| 10.000 FEHERBLA2H30mLA | O | @
DII-1 m 7]  7.000 Ole
DI -2 m 26| 26.000 Ole
DIN-1 m 8]  8.000 FEMEMHLOBIMLN]| O @
DIM-2 m 42.4]  42.400 Ole
DIN-3 m 8.4]  8.400 EEMITOAH3I0mUN | O| @
BLoy 7Y —h- SR T
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[247]] & & E i FR AR (R AR 1 B b 31L)
THEES ) any ik i | i L
B ER
BLary)—hBik|C T m 247.5] 247.500 Piks—t=0.8mn BAtkEwH=0mn [ O | @
B ER
CIl-b m 551.3| 551.300 Birky—h=0.8mm dktea@sieson | O | @
DI-b m 208| 208.000 Birky—t=0.8um FAttiziss-.0m | O | @
DII-1 m 7 7.000 Piky—h=08mm gkitiip=som [ O | @
DIl -2 m 26| 26.000 dkkteosm sk sb-n | (O | @
DII-1 m 8 8.000 BiAky—h=0.8mm EAttEmH=3.00m | O | @
DII-2 m 45.4|  45.400 steksko-tosm simpmrigesan | O | @
DII-3 m 114  11.400 BiAky—=0.8mm FArtimt=3.0um | O | @
IR SD345 D16~25 t 29.19]  29.190 =23.366+5.824 Ol @
bV L GEHBEHLHT)
A -321%|I
Hi - R CERE TR [CTT-1(L) m 26.8]  26.800 Ole
CII-L(R) m 26.8]  26.800 ole
i ire- 32 W LX) [E0E) 4] 4.000 O|le
VAN & At 4 4.000 O|le
B L )—h-BhK L
B Layy)—b- Bk |CI-L(L)-(R) m 53.2]  53.200 =26.6+26.6 Ol @
BhzKk (ZEER) [E0E) 4] 4.000 O|le
B L2 y)—h () £ 4] 4.000 O|le
TP (FEEL) m2 77| 77.000 =38.5+38.5 O|le
&5 () Hhm2 77| 77.000 =38.5+38.5 O|le
AU IR—RT.
A2 3N—NEHI T
AL S —MEAI DI-b m 208| 208.000 #iBE19.14m3/m #EE4.28m3/m| O | @
DII-1 m 7 7.000 ##19.62m3/m HEEA4.28m3/m| O | @
DII -2 m 26| 26.000 #i19.62m3/m ¥EE4.28m3/m| O | @
DII-1 m 8 8.000 ##19.69m3/m #54.28m3/m| O | @
DII-2 m 46|  46.000 #8/19.69m3/m ¥EE4.28m3/m| O | @
DII-3 m 12|  12.000 #Ei19.69m3/m #54.28m3/m| O | @
AL N—=IARIR T

FORKILL PR BRBLR A
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[447] + e R AR (RREE ) AR 1B R 1)
TR 1 itk | fifs L
AL 73—h DI-b &JE45cm m 208| 208.000 CON 4.49m3/m F 1.26m2/m| O | @
DI -1 &J£50cm m 7 7.000 CON 4.97m3/m F 1.26m2/m #xi0.18tm | O | @
DI -2 &J£50cm m 26|  26.000 coN49m/m F12eme/m #ximotsym [ O | @
DIN-1 &J£50cm m 8 8.000 CON5.06m3/m F 1.30m2/m &f50.18/m | O | @
DI-2 &J£50cm m 46|  46.000 coN5.06m3/m F 1.30m2/m #kfi0.18vm | O | @
DIN-3 &J£50cm m 12]  12.000 coN5.06m3/m F1.30m2/m gotsum | (O | @
HUAAHE L
Fadk L
Fatk = 1 B sise st T3t % TR (@FD) DAFHED 1%
HifigkAK L
H kK m 2326| 2325.60 O|le
KT
RAPAS | AL /N —MEL m 842] 842.40 =243.9+544.9+26.8+26.8 | O | @
AL R—RED m 302 302.20 =205.0+7.0+26.0+8.0+44.2+10.8+1.2 | O | @
REWTHEAK Aon—MEL C1 cl-b| E7F 16]  16.00 =6+10 Ole
AL N—FFY DI | f&5r 5 5.00 ole
AL 3N—RFY DIN | f&5T 3 3.00 ole
A N—MEL cl-L| T 1 1.00 Ol @
Gy T
ioft T
YL ALEE L R CRIEEARD) & 1 1.00
SRR 150 X 50 X 6 kg 570] 570.20 ole
SRR sah 7V AKDES0x25x12 | kg 880| 877.10 Ole
LAY el A—7v m3 53] 52.60 Ol @
A L—X) [k m3 53|  52.60 Ole
PE A= 2)—H =100 m3 194] 193.90 Ole
RAEA L D25 BUBStE I m 249|  249.40 =867 X 2.9m/A Ole
YL ALEE & AR (FEXEARD) (& 1 1.00
SRR L-50 X 50 X 6 kg 570] 570.20 ole
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(E)! & B # i S AARR (BRI AA T B L)
TEG ) ) ks AR iz L
Aty w-ak 7V AKDB30x25x12 | kg 880 877.10 Ol e
+0? % 460]  460.00 Ole
A HE T A= m3 53| 52.60 Ole
A L—X) [k m3 53]  52.60 Ole
Y 7Y —k[t=100 m3 191 190.70 Ole
BRARA L D25 BUBKLE I m 247]  246.50 =854 X 2.9m/A O|le®
ROTERIEME |FK ¢ 180 L=7.0m/A| K 2 2.00 FuKk HEHRW Ole
O E PR E R [H-200 X200 1L.=7.5m| Z{ 1 1.00 DX HEHR Ol ®
B L SR (B {1 T 1 1.00 O|le®
HLoft R G HEARD & T 1 1.00 Ole
BT
JRARD (HEH) +Hb m3 540| 537.90 O
s m3 890| 892.30 O
HRL m3 480]  480.20 O|le®
YUM A T
a2 7Y—h 24-12-25 m3 102 102.40 Ol e
i D16~25 t 13.74]  13.74 Ole
D13 t 0.37 0.37 Ole
TR — TR m2 190| 189.50 O|le®
{pE A m2 140] 141.40 Ol @
Al (L) m 1.2 1.20 =0.60+0.60 O|le®
25 Pl Hhm2 350] 354.10 Ole
HE Hm2 13 13.00 Ol|le
FART
#tk #7HK_600 X 3000 5 2 2.00 Ole
FERBR 400X600 | H 2 2.00 O
e B T
R HI T BD TA
AoERmE7 7007 [DI-2 L=12.5m | 7k 3 3.00 O
DI-2 L=12.5m | 7h 4 4.00 Ol e
DII-3 1.=9.5m DA 1 1.00 HiAMTER ole
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[44] = w R AR (SR AR 1 B R F1)
LHE | ) ik | s fiis L
BERAS DII-2 t=10cm b 3 3.00 Ole
DIM-2 t=10cm DA 4 4.00 Ol e
BRLEE T
el )~ bk () m3 27| 27.00 =(114.5+155.5) X0.10 Ole
ALY )~ bk () m3 27| 27.00 =(114.5+155.5) X0.10 Ole
Bk T
by R VAR T
~o AR = 1|~ A g Tk 5 AR (ORD D& #H4H013%
R T
AW A B I AR E[H] = 1{443H  HRHIBRIEOEIFETE TET
B
EH AT
JEH T
A Wy A —7 m3 400 397.40 O|le
FR AL T
b Ry ERREEELOkmEL F | m3 33| 33.20 fE¥E LT ETe Ole
o SEIEREEL Okl T [ m3 52| 5240 fE¥ LT ETe ole
R EREREL Skl T [ m3 590 592.70 {E¥ LT & ole
e Hh 2 AR CTOME] m2 680 678.30 Ol @
BT
o 7)) — Ml T
T AR RC-40 t=15cmPA k| m2 7210| 7214.60 BAHTRE T Ole
o 7)) —hEfiEE ith54.5-6.5-40(E 47| m2 7210 7214.60 B IRE T Ole
6 5 1 ZRE A HH m 1159) 1159.00 AHRER Ole
REE Hh (I E )[R E m 2268| 2268.00 AHRLER Ol @
B (2 H ) |IGHE B m 876| 876.40 AHRED O|le®
BZEEH i AN G [ m 12| 12.20 AHRED O|le
fiEZE &8 F i A G [ m 10[  10.00 AHRED Ole
i 5 Hh Zex bt Hil m 50| 50.00 FEHBEHHS Ole
BB CEIE )  |EB M m 52|  52.36 FEE B O|le
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[44] = w R AR (SR AR 1 B R F1)
TR 1 itk | fifs L
B (2 H ) |IGHE B m 15 15.00 FEHELHHE Ole
AR 2 E AL T
L ALH m2 7150] 7153.70 AARER O|le®
HEAKAEE Y T
BT
JRARD (HEH) +Hb m3 25 25.10 Ol e
Lies m3 100] 100.70 Ol e
[T Ess m3 390| 386.80 Ole
HRL m3 300] 297.40 O|le®
AR T
IR MALA KR TN-200( m 2280| 2279.60 =1139.80+1139.80 Ole
ok~ s —L T
7L AMEKBE [TN-2004 {1 T 48] 48.00 =24+24 O|le®
&AL
&AL
BHERR 7 By [180/205 X250X600| m 2280| 2279.60 =1139.800+1139.800 O
A 180/205% 250800 |  m 38 38.40 =48 X 0.8m/f&T ole
ERR SR (xR T - V& B T 5 e)
E AT
JEHI T R R
A m3 1570 1568.60 1297.7  270.9
LR L R R
EREY (U] 15) [+ m2 400]  398.20 80.5+213.5 104.2
FR AL T
R A LSkl F A [ m3 1340] 1335.40
L R0 kbl T | m3 3101 312.70
e Hh EHZ AR CTOME] m2 1650| 1648.10
Wi L
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[2447] = o (SR (BFRTE) IR B ke 3b)
AN S Dai
TE | R ks p | o e L
ftiE T JEC A
i A FER IR A t=3cm m2 290 294.00 80.5+213.5
BT & A
MR A R 300 X 300 m2 104] 104.20 104.2
MATRE  1.58m/m2
Pepyz 7Y —MKA t=10cm AE1ELZL (0.003m3/m2

FEPNIRAS 0.53m2/m2

AT Tl
ERATEA D22 HIfLE3.2m m 173 172.80 172.8
&% Z8m3 260 259.80 259.8

£ 7uy7fEGR) T

¥+ T R KR
RIED BRI m3 110| 114.00 76.6 24.9+12.5
HRL BRI ImE, E4mAis | m3 55 55.20  35.3 11.3+8.6

)b uy) T (3 7) b7 uy k) sl - e

BG T AE 7)—1 m 8 8.00
KA oy ) F m2 42 41.60
fifiA - FiAa 7Y - |18-8-40 m3 48] 48.30 =17.3+31.0
JIiA - BLARE () [RC-40 m3 8 7.90
H HikR t=20mm m2 11 11.00
—Layyy—p 18-8-40 m3 0.2 0.20
kK2 7Y —h 18-8-40 m3 0.1 0.10

)b uy) T () -7y kE) ARl

BG T AE )—1 m 14| 14.00
KA 0y ) F m2 68  67.50
fifiA - FiAa 7Y - |18-8-40 m3 67|  67.00 =29.0+38.0
JIiA - BLARE () [RC-40 m3 13 12.50
H HikR t=20mm m2 15 14.60
—Layyy)—p 18-8-40 m3 0.4 0.40
kK2 7Y —h 18-8-40 m3 0.2 0.20

2 )Y —=b7 uy ) (2 )Y —=h7 ayrfE)  fmdR) s

G FT ReffEay ) —h m 7 7.00

LR TR SRR A
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[447] + e R AR (RREE ) AR 1B R 1)
T ) 7 sk | wE s L
KA 0y ) FE m2 33  32.50
HiiA - A 7)—h [18-8-40 m3 35 34.80 =13.5+21.3
JIiA - BUARE () [RC-40 m3 6 5.90
H HikR t=20mm m2 11 10.60
—Layyy)—p 18-8-40 m3 0.2 0.20
1Ky —h 18-8-40 m3 0.1 0.10
)Y 7 " ry) T (2 7) = aysfl) Rl A
BG T AE 7)—1 m 6 5.50
) -17 my ) m2 16 16.00 HiliA - 8542270 —10.38m3/m2
JIiA - BUARE () [RC-40 m3 3 3.40
H HikR t=10mm m2 3 2.80
K= 7)) —b 18-8-40 m3 0.5 0.50 =5.50.09
Hek A T
E¥ELT el I
PRIEY (R m3 90| 90.80 64.4 26.4
ML BOMFEIRImE FamAl | m3 10 10.20 10.2
HRL SRHEFEImAR | m3 49|  48.80  41.3 7.5

i A

7L ZNURMAE [PUL-B300-H300(B) | m 29 29.40 FEREM 7L

PU3-B300-H300 m 39 38.60 JEA¥A40.56m3/10m

AR T H& A

7L ZNURAE [PUL-B300-H300 m 10 10.30 H:A£40.50m3/10m

PU3-B300-H300 m 12 12.00 H:A440.56m3/10m

EARME L AR— L T A

BT HEKM [C1-B500-L500-H600| & At 1 1.00 Con 0.302m3/ & flr
G1-B500-1.500-H600 | f& i 1 1.00 Con 0.266m3/ & Fr
G1-B500-1.500-H600 | f& i 2 2.00 Con 0.256m3/ & T
G1-B700-1.500-H600| & Fir 2 2.00 Con 0344m3/f& At
G1-B1000-1.500-H700 | f& FIf 1 1.00 Con 0.447m3/ & T

EARME L AR—L T &SR

BUBFTHAEAME  |C1-B500-1.500-H600 | 47T 1 1.00 Con_0.302m3/f& T

LR TR SRR A
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[247]] & & E i FR AR (R AR 1 B b 31L)
T ) 1 sk | wE s L
G1-B700-1.500-H600| f&FIr 2 2.00 Con 0344m3/f& At
G1-B1200-L1500-H1100 | f& AT 1 1.00 Con 1.451m3/f&FT
HFHEAK T A
T HEK BEERIZFLUE 9300| m 17]  16.70
HFHEAK T R
HE T HEK BRI EFLUE 6300] m 9 9.00
HAEEDIET
E¥(+L T e S
PRIEY (R m3 56|  55.90 55.9
HRL B RHEIE ImAT | m3 33  32.50 32.5
A BDIREA T
0—7 ST m 26|  25.60
JkE Ui AR S H=3m X 2 2.00
JkE S H=3m X 10|  10.00
FEHERS RC-40 t=20cm m2 21 21.30
) —k 18-8-40 m3 19 19.30
U e m2 67[  67.30
R
LB ERE
T
RSO R | A X T A = 1 1.00
HER BB [ R UL v R [=] 1 1.00
a7 — MR A ] 1 1.00
KETL—H [al 1 1.00
YA Z
AAR SIS 2
ok et m2 1100] 1100.00
YEfRE el Tk T |t 42]  42.00 AB7£0.5t/%m3
sy m3 84|  84.00 AHxZ0.5t/Zm3
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[447] - o R AR )| AR T 5 5L)
T | gy 1 ik g | %R % L
TER K ERRERAELT.0nBA F |t 22| 22.00 487£0.5t/%2m3
WLy e t 22| 22.00 487£0.5t/%2m3
FEERB I ik
7V J HI 2 KB IR E 541
J—2 900kVA =X 1 1.00
R TR A FERER = 1 1.00
Tt
o SV IR Rl LA = 1 1.00
e E
) AR = 1 1.00
Bl P KB IR E X 541
iRk 28T H W 1 18[A] 68508.04m3 -+~ 4000m3/[m]
2153 13RI LECTERMBFOTD, A
TEHETIXI6EZR
KB 54T i Tk
AT, AR
AU (EAATEH) il 2 2.00 FEAELAE B 11 5T
AERAR R ) ] 3 3.00 JEART, JEAR, EALE
TR
A2 & I H AR | R e Bt | B R 1 1.00
A M nmE s R | — i EAERER ST [ K 1 1.00
LR TR Y 1 1[7]
L
KIEEAR Y 1 1.00
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T ) o ik AR i L
koL (NATM)
SR T
Fad L

FIk CI (& 6 6.0

[1f&Eprdiv]
LAY [EEs m3 2.1 2.1
A W m3 2.1 2.1
T (S m3 2.1 2.1
KAtz 7Y —hk |t=10cm m2 7.2 7.2
BTar7Y—hk |18-15-40 m3 0.8 0.8
U e m2 3.8 3.8

FIkR Ccll (& 9 9.0

[1fEiprdiv]
LAY T m3 2.0 2.0
A W m3 2.0 2.0
TR [T m3 2.0 2.0
KAtz 7Y —hk |t=10cm m2 7.1 7.1
BTar7Y—hk |18-15-40 m3 0.8 0.8
U m2 3.7 3.7
7L —h PL-200 X 22 X L kg 87.1 87.1
w7 VR [L=3.0m WA176.5KNELE | A 2.0 2.0
TRy 7R L [L=3.0m 7176 5KNELE | A 4.0 4.0
2y 7 7R L M B N 4.0 4.0
RSO THE kg 7.0 7.0
IR - JEARIR S kg 5.2 5.2
ATy T YERR kg 12.2 12.2 =7.0+5.2

Fk DI-b & 5 5.0

[1fEiprdiv]
LAY [EEs m3 2.6 2.6
A W m3 2.6 2.6
T [T m3 2.6 2.6
KAtz 7Y —hk |t=10cm m2 7.7 7.7

LR TR SRR A
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BEREER(ZITTERLEZZEER)

[247]] R AR (R IAA T b 3L)
LHE | ) ik | s fiis L
BlLars)—hk [18-15-40 m3 0.8 0.8
U m2 4.0 4.0
71—k PL-200 X 22 X L kg 114.7)  114.7
w7 VR [L=3.0m WA176.5KNELE | A 3.2 3.2
Ry 7RV [L=3.0m Wif176 5KNELE | A 4.0 4.0
2y 7 R L M N 4.0 4.0
SRRSO T kg 124.9]  124.9
IR - JEARIR S kg 23.3 23.3
ATy T YERR kg 148.2]  148.2
FIk DII-1 (& 1 1.0
[1f&Eiprdiv]
LAY T m3 4.2 4.2
A TR m3 4.2 4.2
T T m3 4.2 4.2
KAtz 7Y —hk |t=10cm m2 9.8 9.8
BlLars)—hk [18-15-40 m3 1.1 1.1
U m2 4.7 4.7
BRI SD345 D16~25 kg 49.0 49.0 =30.0+19.0
7L —h PL-200 X 22 X L kg 144.9]  144.9
w7 VR [L=3.0m WA176.5KNELE | A 4.0 4.0
FTRR Oy 7R U [L=3.0m 7176, 5KNELE | A 4.0 4.0
2y 7 7R L M B N 4.0 4.0
RSO THE kg 379.6]  379.6
IR - JEARIR S kg 80.2 80.2
ATy T YERR kg 459.8]  459.8 =379.6+80.2
Fk DII-2 & 1 1.0
[1f&Eiprdiv]
LAY [EEs m3 4.2 4.2
A TR m3 4.2 4.2
T T m3 4.2 4.2
KAtz 7Y —hk |t=10cm m2 9.8 9.8
BlLars)—hk |18-15-40 m3 1.0 1.0

FORKILL PR R IRER &
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T EAME EEE AT IE I RS b 1505
[24%7] BEBIER(ROTTRELSZZERN) L i s o0

LHE | ) ik | s fiis L
U e m2 6.2 6.2
i) SD345 D16~25 kg 129.0)  129.0 =104.0+25.0
HEERAE HIVE54 m 33.2 33.2
7L —h PL-200 X 22 X L kg 144.9]  144.9
w7 VR [L=3.0m WA176.5KNELE | A 4.0 4.0
TRy 7R L [L=3.0m 7176 5KNELE | A 4.0 4.0
2y 7 RV M ZN 4.0 4.0
SRRSO Tk kg 379.6]  379.6
IR - JEARIR S kg 80.2 80.2
ATy T YERR kg 459.8]  459.8 =379.6+80.2
Fk DII-3 (& 2 2.0
[1#fd7-n]
U m2 0.6 0.6
i) SD345 D16~25 kg 43.0 43.0 =39.0+4.0
HEERAE HIVE54 m 13.8 13.8
Fk CIl-L (& 2 2.0
[1Eiprdiv]
LAY [T m3 5.0 5.0
A W m3 5.0 5.0
T [EEs m3 5.0 5.0
KAtz 7Y —hk |t=10cm m2 16.2 16.2
BlLars)—hk [18-15-40 m3 1.8 1.8
U m2 9.4 9.4
7L —h PL-200 X 22 X L kg 174.2]  174.2
w7 VR [L=3.0m WA176.5KNELE | A 4.0 4.0
Ry 7RV [L=3.0m Wi 176 5KNLLE | A 8.0 8.0
2y 7 7R L M B N 8.0 8.0
RS OR THE kg 14.0 14.0
A IR - JEARIR S kg 10.4 10.4
ATy T YERR kg 24.4 24.4 =14.0+10.4
IR T

LR TR SRR A
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A —RR N e — Jhn ke P W o SRITHERE B JE% A4 #1305
[447] B ik (RIT T HE WS = 8 k) FHE AR (TR AR L B R L)

LHEE | s ) ik AR i L
b AR R L
b AR R PR SF i A
R 7R ) B A = 1 1.00
bV TR R =X 1 1.00
Nl m 1159 1159.00
G HE A 1 6 6.00
IR 1 4 4.00
TR G e [ A 3 3.00
ek B A PSP R A
fa K m 1176 1176.00
UK ER i UK R fif iR A
UK m 71 71.00
HEK B i ek B fif i iR A
Pk E m 1184f 1184.00 =592.00m X 2
PR PR E TR A
JEVE SR m 1130] 1130.00
WA 7T NaRk I (w7 | 1 1.00
WA TN = 20—~ m3 10 10.00
kit 77 s L e | m3 10 10.00
ZF AR MR & 2 2.00 ¥, R L HAT
WAV i SRR & 1 1.00
K AL BRER i WASLE R R s | (ST 2 2 30m3/hr, 60m3/hr
B KALPE S %R | A
BRG] B
EHCREES (PAC) | kg 35178]35178.00
550 - B A kg 1055] 1055.00
SREEIT A kg 32452[32452.00

LR TR SRR A
1-14




HAAETEH [E4 : m®)
X4 [ ci-b| Dpi-b| DO-1 ]| DO-2 | Dm-I Dm-2 | Dm-3 [cuL W [ci-L ® ERAIR D8 # RO E Bt
IERS I i b PHEE | PEE | AT | A1 | AT EX) EX0) T® PEEE | REE EX0) (/&= T8 nE g s +5 w%
WE®ELE| 1.25 1.25 1.2 1.15 1.15 0.9 0.9 0.9 1.25 1.25 0.9 1.15 0.9 1.15
REL 13,310.3 [29.419.2 [11,185.8 | 383.0 [1,422. 8 | 453.1 [2.302.2 | 376.4 |1,997.6 [1,997.6 46.724.7 | 12.991.6 | 3.131.7 | 62,848.0
" #AL 0.0 0.0 0.0 0.0
bAVT |- XRT e
A HR - 2R WERLE 0.0 0.0 0.0 0.0
BEME  [13.310.3 [29,419.2 [11,185.8 | 383.0 [1,422.8 | 453.1 [2,302.2 | 376.4 [1,997.6 [1,997.6 46,724.7 | 12,991.6 | 3,131.7 | 62,848.0 | HHATEH L
REL 1,902.0 67.4 | 250.2 77.6 | 4459 | 116.3 0.0 ] 2219.6 639.8 | 2.859.4
. s AL 890. 2 30.0 | 111.3 34.2 | 196.9 51.4 0.0 ] 1,031.5 282.5 | 1.314.0
o b T R A , ,
Aon =+ fon -HEHl BEELE 7419 261 968 | 38.0 | 218.8 | 5.1 00| 847[ 3139] 1.1786
k] 1,160. 1 4.3 | 153.4 39.6 | 227.1 59.2 00| 1,354.9 325.9 | 1,680.8 | HHATEHLE
HRE 12.4 18.2 12.9 4.2 4.2 2.5 2.5
o gk REL 118.8 | 264.4 99.8 3.4 12.5 3.8 21.8 55 12.9 12.9 0.3 0.3 464.7 134.7 42.8 642.2
HTHEAKT
B TERTHEK 6.9 11.5 5.5 2.2 1.1 1.
BIRE
FRKET
R HFHAT PR EK mAL 0.0 0.0 0.0 0.0
TERTHEK
FuAI (NATM) WEHLTE 0.0 0.0 0.0 0.0
BimE 138.1 | 2941 118.2 3.4 12.5 8.0 28.2 6.6 15.4 17.1 0.0 0.3 0.0 0.3 432.2 134.7 75.3 642 2 | BB CEHE
WO 52.6
+ 0.0 907.6 0.0 907.6
EELT R 855.0
nosIT .
Bl =
Zaf FELT RAL 13 0.0 248.3 0.0 248.3
FEELTE 0.0 215.9 0.0 0.0 0.0 215.9 0.0 215.9
BT k] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 691.7 0.0 0.0 0.0 691.7 0.0 691.7 |mEmEICEHE
WO 52.6
+ 0.0 89.9 537.9 627.8
LT R 537.9 37.3
HnORT . 58.9
Ey=RL] b X X . X
L=y FELT RAL 5373 0.0 58.9 231.9 290.8
FEELE 0.0 0.0 257.7 51.2 0.0 51.2 257.7 308.9
PR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 280.2 38.7 0.0 38.7 280.2 318.9 |mEmEICEHE
HRINESEH 13,448.4 [29,713.3 [12,464.1 | 427.7 [1,588.7 | 500.7 [2,557.5 | 442.2 [2,013.0 [2,014.7 0.0 692.0] 280.2 39.0 | 47,156.9 | 15,211.6 | 3,813.2 | 66,181.7
REL 114.1 | 2540 15.4 15.4 398.9 0.0 0.0 398.9
#AL 0.0 0.0 0.0 0.0
WET fEHIT WEELTE 0.0 0.0 0.0 0.0
REDHRA 0.0 0.0 0.0 0.0
s k] 1141 | 254.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 398.9 0.0 0.0 398.9
" HEL 112.3 | 250.2 94.0 3.1 11.9 3.9 20.6 5.1 12.3 12.0 0.3 0.3 386.8 0.0 139.2 5260 |1 >/\— MERL#&
=
" AL 65.3 | 1456 54.7 1.8 7.0 2.3 12.0 7.2 7.0 0.2 0.2 225.0 0.0 78.0 303.0
HoKmEDT fFRET fHE®RLE 52.3 116.5 45.6 1.6 6.0 2.5 13.3 0.2 0.2 168. 7 0.0 69. 4 238. 1
R IE:] 60.0 | 133.7 48.4 1.5 5.9 1.4 7.3 51 12.3 12.0 0.1 0.0 0.1 0.0 193.8 0.0 69.8 263.6
BRINESEH 1741 | 387.7 48.4 1.5 5.9 1.4 7.3 51 21.1 27.4 0.1 0.0 0.1 0.0 592.7 0.0 69.8 662.5 | mEMETCEHE
RAIT 1,279.7
A7 myHET 76.6
TREENT HET 3 0.0 0.0 | 1,420.7 | 1,420.7
EREEHLET
HEHIT
HE A -
7T - 35.5
FRRENT RAL 3 0.0 0.0 76.8 76.8
EREEHLET
WEETE 85.3 0.0 0.0 85.3 85.3
PR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 [1,335.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,335.4 | 1,335.4
—— HRINESEH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 [1,335.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 1,335.4 | 1,335.4 [BtmmETcitt
RAIT 270.9
B -7 oyET 37.4
HkBEMT REL 26.4 0.0 0.0 390.6 390.6
EREEHLET 55.9
HEHIT
# R -
7ML - 19.9
FRRENT RAL 7T 0.0 0.0 70. 1 70. 1
EREEHLET 32.5
WEETE 77.9 0.0 0.0 77.9 71.9
PR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 312.7 0.0 0.0 0.0 312.7 312.7
HRINESEH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 312.7 0.0 0.0 0.0 312.7 312.7 |BEmEICEHE




W IBERIEEE (b > %L — b RV - RE] - RT)

(byF—AvR=FT—Av/N— FEHIT)

ERfmo #FRAmO
[N0.174+8°0 Wl
(EH) FENAKIS b2l L=1159.000m . L=80m4,‘
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
B o®m AT [DM-2 | DI—-2 [DM=1 DI-b | Cli-b [DI-b | Cli-b | Cl-a | CIl-b [DI-b | CI-b | CI-a | CI-b | CI-L | CI-b | CO-L | CI-b |[DI-b|CO-b|DI-b]|CO-b]|CI-a]|CO-b]|DI-b | DI-1 D=8 HFL|
+ B IR | £B AT ®AEI AT hEE RED s (SRS PEE BED | S RED  PEE | REE PEE PEE S BED PEE KRED | RS RED PEE eI 1R B | I
ER& (m) | 0.600 |45.400 |26.000 | 7.000 53.000 51.600 20.000 20.400 |90.000 20.400 20.000 |20.400 |136.500 |20.400 26.800 52.900 26.800 |30.000 20.000 97.200 20.000 72.000 |21.000 165.600 75.000  8.000 |11.400 | 0.600 R
© 2 ° ° ° 2 2 < o = = © 2 = o p o S o p z = ~ 2 ° 2 ~ ° ?I
o = o ~ o = = = o~ o~ o~ o~ 2 2 © 2 © 2 2 2 2 w © = ~ 2 © ~ m
. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + =
AR = ¢ =2 =2 5 8 s & 8 s 8 8 88 g g I = s = 8 B 8 8 ® = = 8 g 5
g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g =
MIERS O & 0@
MIER S BEREAIER (m) BEHEEEE (m)
c1 @ 45.0] 20.4] 200 204 136.5] 20.4] 26.8] 52.9] 268 30.0] 200 97.2] 200 720 21.0] 165.6] 750 80| 11.4] 0.6] 800 970.0
c1 @ 68.3| 204 26.8] 529 268 300 200 972 200 720 210 1656 750 80 11.4] 06 800 796.0
c1 ® 10.5| 165.6| 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 351.1
C1 FRER 705.7
cm-b @ 25.8] 200 20.4] 900 204 200 204 1365 204 268 529 268 300 200 97.2] 200 720 210 1656 750 80 114 o6 so0.0f 10812
cI-b @ 10.2] 90,0 20.4] 200] 204] 136.5] 20.4] 268 529 268 300 200 97.2] 200 720 21.0] 1656 750 8o 11.4 06| 8.0 10252
ci-b ® 10.2] 200 204 136.5] 20.4] 268 529 268 300 200 97.2[ 200 720 21.0] 1656 750 8o 11.4] 06| 800 914.8
ci-b @ 10.2] 136.5] 20.4] 26.8] 52.9] 26.8] 30.0] 200 972 200 720 210 165.6] 750 80 114 06 s0.0 874.4
CI-b ® 10.2] 26.8] 52.9] 26.8] 300 200 972 200 720 210 1656/ 750 80 114 06 s0.0 717.5
CI-b ® 26.5| 26.8] 30.0] 200 97.2[ 200 720 210 165.6] 750 80 114 06 s0.0 654. 1
ci-b @ 15.00 2000 97.2] 200 7200 210 165.6] 750 80 11.4] 0.6 800 585.8
CI-b 48.6] 200 72,0 210 1656 750 80| 11.4] 06| 800 502. 2
cI-b © 36.0] 21.0] 165.6] 750 80 114 06| 800 397.6
Cm-b @ 82.8] 750 8.0 11.4] 06| 800 257.8
CI-b TN 701.1
co-L @ 13.4] 52,9 268 300 200 97.2] 200 720 21.0] 1656 750 8o 11.4] 06| 800 693.9
cn-L @ 13.4] 30,0 200 972 200 720 210 165.6] 750 80 114 o6 s0.0 614.2
CI-L FHhME 654. 1
DI-b @ 26.5 51.6] 2000 204 900 204 200 204 1365 20.4] 268 529 268 300 200 972 200 720 210 165.6] 750 80[ 11.4] 06 8.0 11335
DI-b @ 10.0] 20.4] 900 204 200 204 136.5] 204 268 529 268 300 200 97.2] 200 720 210 1656 750 80 114 06| 800 10454
DI-b ® 10.0] 20.4[ 1365 20.4] 26.8] 529 26.8] 300 200 97.2] 200 720 210 165.6] 750 80 11.4] 06| 800 894.6
DI-b @ 10.0] 97.2[ 200 720 210 1656/ 750 80 114 06 s0.0 560. 8
DI-b ® 10.0] 72.0[ 210 1656 750 8.0 114 056 800 4436
DI-b ® 37.5] 8o 114/ o6 800 137.5
DI-b TN 702.6
DI-1 - 53.0] 51.6] 2000 204 900 204 200 204 1365 204 268 529 268 300 200 972 200 720 210 165.6] 750 80] 11.4] 06 800 11635
DI-2 130 7.0 530 516 200 204 900 204 200 204 1365 204 268 52.9] 268 30.0] 200 972 200 720 210 165.6] 750 80 11.4] o6 so.of 1180.0
DI-1 40 11.4] o6 s0.0 96.0
DIm-2 - 260 7.0] 530 51.6] 200 204 900 204 200] 204 136.5] 204] 268 529 268 300 200 97.2] 200 720 21.0] 1656 750 8o 11.4] 06| 8.0 12157
DI-3 [5 o[ s0.0 86.3
H®EAT @ 0.3 45.4] 2600 7.0 530 516 200 204 900 204 200 204 136.5] 204 268 52.9] 268 300 200 97.2[ 200 720 210 1656 750 8o 11.4 06| s.0of 12387
M @ 0.3 80.0 80.3
YT FHERE 659.5




WA T VRERIERE (b 2L — IR T)

EAAERD AR O
(R#) FEMAARIS ko)L L =1159. 000m o 1=80m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 4.‘
[ HiFAT | Dm-2 [ DO-2 | DO-1 [DI-b | CO-b [ DI-b [CO-b [ CI-a | CO-b |[DI-b | COH-b | CI-a | CO-b | CO-L [CO-b | CO-L | CO-b[DI-b | CO-b |[DI-b [ CO-b CI-a|CO-b|DI-b DIm-1]DI-3  #FT
+ B I8 | 2B (HE1 KEI ®RED PEE KED s | PEE | PWE | RED | RS | RS | PHEE | RIRS | RS | PEE | S RESD | PEE | RED | RS | RS | PHE (BED | 1R | EB | 1B
& (m) 0.600 45.400 26.000 | 7.000 |53.000 |51.600 |20.000 |20.400 90.000 |20.400 '20.000 20.400 '136.500 20.400 |26.800 52.900 |26.800 |30.000 [20.000 97.200 [20.000 |72.000 |21.000 |165.600 75.000 | 8.000 |11.400 | 0.600
© < o o o © © e o ~ < =) @ ~ o ~ o~ N ~ ~ ~ ~ < e o < < o ?;
=9 = =} ~ =} = = Bl N o~ N o~ > = © = © © © Bl @ o © Bl ~ © © ~ n
_ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + %
i z = (S = g & & & 8 £ 8 8 & g £ 3 g s £ 2 2 2 2 S S S g = »
g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g =
IR 5o & OB EE#E
B i X 5 BEREMER (m) AFHEERE (m)
E370) 0.3| 454/ 26.0 7.0] 53.0 51.6/ 20.0] 20.4] 90.0| 20.4| 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8] 30.0 20.0/ 97.2| 20.0] 72.0{ 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1238.7
T 22.7|  26.0 7.0] 53.0 51.6/ 20.0] 20.4] 90.0| 20.4| 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 529/ 26.8 30.0 20.0/ 97.2| 20.0 72.0{ 21.0| 165.6{ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1215.7
k37O 4.0 11.4 0.6/ 80.0 96.0
@ 5.7 0.6/ 80.0 86.3
IHE 0.3 80.0 80.3
WRK#T (E8)) FioER 543.4
wED 13.0 7.0 53.0 51.6/ 20.0] 20.4] 90.0| 20.4| 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 529/ 26.8] 30.0 20.0| 97.2| 20.0] 72.0 21.0| 165.6{ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1180.0
HEQ 3.5 53.0/ 51.6{ 20.0 20.4/ 90.0] 20.4] 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8/ 30.0/ 20.0] 97.2| 20.0 72.0/ 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1163.5
HEQ 26.5| 51.6| 20.0] 20.4] 90.0| 20.4| 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8] 30.0 20.0/ 97.2| 20.0] 72.0/ 21.0| 165.6{ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1133.5
HE@ 10.0/ 20.4] 90.0| 20.4| 20.0[ 20.4| 136.5 20.4| 26.8] 52.9| 26.8] 30.0 20.0 97.2| 20.0[ 72.0 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1045. 4
BEG 10.0| 20.4| 136.5 20.4| 26.8] 52.9| 26.8] 30.0 20.0 97.2| 20.0/ 72.0] 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 894.6
BEE 10.0| 97.2| 20.0| 72.0| 21.0] 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 560. 8
BEQD 10.0| 72.0 21.0| 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 443.6
BE® 37.5 8.0 11.4 0.6/ 80.0 137.5
VIRH#HT (RS FOER 819.9
thiEsE®D 25.8) 20.0| 20.4| 90.0| 20.4] 20.0| 20.4| 136.5 20.4| 26.8] 52.9] 26.8/ 30.0 20.0 97.2| 20.0| 72.0] 21.0{ 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1081.2
i 10.2| 90.0{ 20.4| 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8/ 30.0 20.0] 97.2| 20.0| 72.0] 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1025. 2
thiEA®) 450/ 20.4| 20.0] 20.4| 136.5 20.4| 26.8] 52.9| 26.8] 30.0] 20.0/ 97.2| 20.0 72.0/ 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 970.0
thiEA@ 10.2| 20.0{ 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8] 30.0 20.0] 97.2| 20.0] 72.0 21.0| 165.6{ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 914.8
FEEG 10.2| 136.5| 20.4| 26.8| 52.9] 26.8/ 30.0 20.0] 97.2| 20.0] 72.0[ 21.0{ 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 874.4
PIEEG 68.3| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8 30.0/ 20.0f 97.2] 20.0f 72.0/ 21.0[ 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 796.0
FEED 10.2| 26.8] 52,9/ 26.8] 30.0] 20.0| 97.2| 20.0 72.0 21.0] 165.6{ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 77.5
FEE® 13.4| 52.9| 26.8) 30.0/ 20.0 97.2| 20.0/ 72.0 21.0[ 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 693.9
PEEQ 26.5| 26.8] 30.0 20.0] 97.2| 20.0/ 72.0] 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 654. 1
hEED 13.4| 30.0] 20.0{ 97.2| 20.0[ 72.0 21.0| 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 614.2
hEED 15.0( 20.0| 97.2| 20.0] 72.0[ 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 585.8
PEEDQ 48.6| 20.0| 72.0 21.0[ 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 502.2
FEED 36.0/ 21.0] 165.6( 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 397.6
hEED 10.5| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 351.1
PIEE® 82.8| 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 257.8
VRH#HT (FES) THIER 695.7




WA RERIERE (b 2L —3FIT) GEERHER)

A0 85 15701
NO. 174+8.0 0. 209+11.0
URFR FENAKIS b2l L=1159.000m L 1=80n
1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 _ 21 28
B @ |BMT|0m-2 DI-2 [ DI-1 DI CHb|DI-b CO-b | Cla|CI-b DI-b|CIb Gl-a  CU-b]CI-L CO-b | CI-L|CI-b|DI-b|CI-b DI-b|CUb| Cl-a CO-b|DI-b| DI |DI-3 HMT
r = IR | £ (AL Rel KA1 hiiE | KED bl | il hilE [T il | s | s | s | s | hils | DlE BED | fils Sel s hilE | ils Sel | £ | 1% | £
P& (m) | 0.600 |45.400 26.000 | 7.000 53.000 |51.600 20.000 20.400 |90.000 20.400 |20.000 |20.400 |136.500 |20.400 26.800 52.900 26.800 30.000 |20.000 97.200 |20.000 |72.000 21.000 |165.600 75.000 8.000 |11.400  0.600 .
© e o o o © © < o ~ < ) @ ~ [r) - o~ ~ ~ - - ~ < < o e < o ?—
o s o ~ o = - o o o o o S = © = © ©° ©° 2 el 7] © o ~ © © ~ EJE
: + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + ®
AR < © B © = o < w0 = - ~ o e o ~ < © =~ © o < P > ~ - - o~ o iz
= F 2 F § & ¥ g & s g2 g 8 5 F F F F F B F B & & 5z F B E
g ¢ g ¢ g g ¢ g g g g ¢ g g ¢ g ¢ g g g g g g g g ¢ g ¢
AR S O & BRI
wEES | BEBEMR (m) BHER (m)
IAMET (hEE) THEE
AT ® | 03] 454 260 7.0 530 5.6 200 20.4] 90.0] 20.4] 200 204 136.5] 20.4] 26.8] 529 26.8] 30.0] 20,0 07.2] 20.0] 72.0] 21.0] 165.6] 75.0] 80| 11.4] 0.6 s0.0] 12387
EARSOS THES 1238.7
gMT @ | 03 soo 803
BARROS THEE 80.3




WA IRER AR (S - &L T [ > — MELER] )

EAERD #AERO
NO. 174+8.0 Wl
Ur#F) ENARIZ > R)L L =1159. 000m »l L=80m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 4.‘
BT i) $F9T [ DmM-2 [ DO-2 [DO-1 [DI-b [ CO-b [ DI-b [ CI-b [ CI-a | CO-b [ DI-b [CO-b[CI-a|[CIO-b | CO-L [ CO-b[CO-L |CO-b DI-b | CO-b |[DI-b[CO-b|[CI-a | CO-b[DI-b[Dm-1][Dm-3 T
S = IR | £® A1 KAEI &ED hEE RAED | S | RS | PEE ®ED | RS | PEE | PHEE | RS | RS | PEE S SED | A KED | S | RS PEE ®ED | 1R B | W
XE& (m) 0.600 |45.400 |26.000 | 7.000 |53.000 |51.600 |20.000 |20.400 |90.000 20.400 20.000 '20.400 136.500 |20.400 |26.800 |52.900 |26.800 |30.000 20.000 |97.200 |20.000 |72.000 |21.000 |165.600 |75.000 | 8.000 |11.400 | 0.600
- P - . - © ° P - < < - - - - < - ~ ~ < < < < P - P < . ¥
© = s ~ s = = o « « « « =] = © = © < © = = s © o ~ w © ~ ;i
s ! e e e e s e e 5
= = = = B & o & 2 bl o2 2 o2 = i = = b = B 2 2 L2 2 = = = =
g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g = g =
BrE R 5 & OB R #E
B X 5 FEREMER (m) AETEERE (m)
thiEED 25.8) 20.0| 20.4| 90.0| 20.4] 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9] 26.8/ 30.0 20.0 97.2| 20.0| 72.0] 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1081.2
hIEEQ 10.2| 90.0| 20.4| 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8/ 30.0 20.0] 97.2| 20.0/ 72.0] 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 1025. 2
hEEEQ 450 20.4| 20.0] 20.4| 136.5 20.4| 26.8] 52.9| 26.8 30.0] 20.0/ 97.2| 20.0[ 72.0/ 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 970.0
hiEE®@ 10.2| 20.0| 20.4| 136.5| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8] 30.0 20.0] 97.2| 20.0] 72.0| 21.0| 165.6( 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 914.8
22216 10.2| 136.5| 20.4| 26.8| 52.9] 26.8/ 30.0 20.0] 97.2| 20.0] 72.0] 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 874.4
2 2={6) 68.3| 20.4| 26.8] 52.9| 26.8 30.0/ 20.0f 97.2| 20.0f 72.0 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 796.0
PIEED 10.2| 26.8] 52.9/ 26.8] 30.0] 20.0| 97.2| 20.0] 72.0 21.0] 165.6{ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 77.5
HIEE® 13.4| 52.9| 26.8 30.0/ 20.0] 97.2| 20.0/ 72.0 21.0| 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 693.9
PIEEOQ 26.5| 26.8] 30.0 20.0 97.2| 20.0/ 72.0] 21.0| 165.6| 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 654. 1
22 ={) 13.4| 30.0] 20.0| 97.2| 20.0[ 72.0 21.0| 165.6| 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 614.2
22 ={0) 15.0 20.0| 97.2| 20.0] 72.0] 21.0| 165.6/ 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 585. 8
REEE® 48.6| 20.0| 72.0 21.0[ 165.6] 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 502. 2
PIEE® 36.0/ 21.0| 165.6| 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 397.6
REEE® 10.5| 165.6| 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 351.1
HEEE® 82.8| 75.0 8.0 11.4 0.6/ 80.0 257.8
HE—ERLT (hES) TERE 695.7
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1) FrRILES

Eaflinn “aflinno
NO. 114+8.0 NO. 172+7.0
UR#R) FEJIAKRISE 2L L=1,159.000m
B m AT DII-2 DO-2 DI-1 DI-b CIo-b DI-b CIo-b CI CIo-b DI-b CIo-b CI CIoI-b |CI-L(L) Co-b [ CO-L(R) CIo-b DI-b CIo-b DI-b CIo-b CI CIo-b DI-b DII-1 DI-3 T
XK (m) 0. 600 45. 400 26. 000 7.000 53. 000 51.600 20. 000 20. 400 90. 000 20. 400 20. 000 20.400 | 136.500 20. 400 26. 800 52.900 26. 800 30. 000 20. 000 97.200 20. 000 72.000 21.000 | 165. 600 75. 000 8. 000 11. 400 0. 600
© o o o o © © o o <t <t [=e] ™ ~ o <+ o~ o~ o~ <+ <r <t <t o o o <t o
s = : = $ = = o X N N o E = < = < < < o r‘ 3 < o 5 ¥ < =
oA = & e 2 S 4 3 S 8 s 8 8 & =) g 3 € 5 $ 3 3 8 3 5 = = = =
S S S S S S s S S S S S s S S S S S s s s S S S S S S S
(/- - =8
B B |t et
L X
o
3 3
T (A8 - - ) T

2-1

XM ARIE, £RIFEADEI=1.500%



(2) FrRILEERSERRASE
FrLEER  L=1,159.000 m

pi=(| R EE CI CI-b DI-b DII-1 DIm-2 DIm-1 Dm-2 Dm-3 COo-L(L) CIO-L(R) mMT
No. 114 + 8.000 ~ 114 + 8.600 0. 600 0. 600
No. 114 + 8.600 ~ 116 + 14.000 45. 400 45. 400
No. 116 + 14.000 ~ 118 + 0.000 26. 000 26. 000
No. 118 + 0.000 ~ 118 + 7.000 7.000 7.000
No. 118 + 7.000 ~ 121 + 0.000 53. 000 53. 000
No. 121 + 0.000 ~ 123 + 11.600 51. 600 51. 600
No. 123 + 11.600 ~ 124 + 11.600 20. 000 20. 000
No. 124 + 11.600 ~ 125 + 12.000 20. 400 20. 400
No. 125 + 12.000 ~ 130 + 2.000 90. 000 90. 000
No. 130 + 2.000 ~ 131 + 2.400 20. 400 20. 400
No. 131 + 2.400 ~ 132 + 2.400 20. 000 20. 000
No. 132 + 2.400 ~ 133 + 2.800 20. 400 20. 400
No. 133 + 2.800 ~ 139 + 19.300 136. 500 136. 500
No. 139 + 19.300 ~ 140 + 19.700 20. 400 20. 400
No. 140 + 19.700 ~ 142 + 6.500 26. 800 26. 800
No. 142 + 6.500 ~ 144 + 19.400 52.900 52.900
No. 144 + 19.400 ~ 146 + 6.200 26. 800 26. 800
No. 146 + 6.200 ~ 147 + 16.200 30. 000 30. 000
No. 147 + 16.200 ~ 148 + 16.200 20. 000 20. 000
No. 148 + 16.200 ~ 153 + 13.400 97.200 97. 200
No. 153 + 13.400 ~ 154 + 13.400 20. 000 20. 000
No. 154 + 13.400 ~ 158 + 5.400 72.000 72. 000
No. 158 + 5.400 ~ 159 + 6.400 21.000 21.000
No. 159 + 6.400 ~ 167 + 12.000 165. 600 165. 600
No. 167 + 12.000 ~ 171 + 7.000 75. 000 75. 000
No. 171 + 7.000 ~ 171 + 15.000 8. 000 8. 000
No. 171 + 15.000 ~ 172 + 6.400 11. 400 11. 400
No. 172 + 6.400 ~ 172 + 7.000 0. 600 0. 600
No.
No.
No.
No.

=51 1,159. 000 247.500 550. 900 208. 000 7.000 26. 000 8. 000 45. 400 11. 400 26. 800 26. 800 1. 200




@) IEMEIER

G CI ¢co-b  DI-b  DI-I DI-2  DI-1 DI-2  Dm-3 CO-L(QL) CI-LR) #MT

I i&
Wom B EE 247.500  550.900  208.000 7000 26.000 8.000 45400  11.400  26.800  26.800 1. 200
SMFE | 247.500  550.900 26.800 26800 -
& A E o 208. 000 7000 26.000 8.000  40.189 6.189 -
T o 208. 000 7000 26.000 8.000  42.400 8. 400 -
£ UR—F 208. 000 7.000 26000 8.000  46.000  12.000 -
SMFE | 247.500  550.900 26.800 26800 -
g7 )—+t E o 208. 000 7.000  26.000 8.000  40.189 6.189 -
T 208. 000 7.000 26000 8.000  42.400 8. 400 -
SMFE | 247.500  550.900 26.800 26800 -
By 7 AL b E o 208. 000 7000 26.000 8.000  40.189 6.189 -
T 208. 000 7.000 26000 8.000  42.400 8. 400 -
LWE - 550.900 26.800 26800 -
W7 —FXRT b 208. 000 7000 26.000 8.000  40.189 6.189 -
T 208. 000 7.000 26000 8.000  42.400 8. 400 -
=] - - - - -
& ® E o 208. 000 7000 26.000 8.000  40.189 6.189 -
T - 7.000 26000 8.000  42.400 8. 400 -
ETouh 7—F 247.500  551.300  208.000 7000 26.000 8.000  45.400  11.400  26.600  26.600 -
£ UR— b - - 208.000 7000 26.000 8.000  46.000  12.000 - - -
B 7—F 247.500  551.300  208.000 7000 26.000 8.000  45.400  11.400  26.600  26.600 -
£ UR— b - - 208.000 7000 26.000 8.000  46.000  12.000 - - -
BIMK 247.500  551.300  208.000 7000 26.000 8.000  45.400  11.400  26.600  26.600 -
1oN—hERLT - - 208.000 7.000  26.000 8.000  46.000  12.000 - - 1. 200




(4) LA ER

DiERAA
mE
> .
D.600 < LHIRE] AT F4E- Oy ORIV R KART 14=40.189m,
- THYEA - RS- 24Oy IRV R ZRT 15=42.400m
<2211
2 2
° Sy
A !
!
|
|
— | —
N . N
e | e
Se] : ‘o Se]
| [y
Y SL
\J : \4
“ .......... I_._. — e — s — e — — — — — — ‘r ......... —_
l B3
5 I ~ FH
~ ! L
. [5211
Li= 1975 | L2= 3.23¢ XEEEEHSSLLET3000mENfF T RBEHER
] U3= 1025
< BEBIOVY)—h-BiKT L6=45.400m
< - N i 27 o = 270 bl L7=46.000m

HiAERXE [DII-2] No. 114 + 86 ~ No. 116 + 14 L= 45.400

L1= 3000 — 2050 x 05 = 1975 m
L2=( 2050 + 3821 + 0600 )x 05 = 3236 m
L3= 2050 X 0.5 = 1025 m

a) LA {BHI- WAt Ow oKL $07 —F - SWEE

L4= 45400 — 1975 — 3.236 = 40189 m
b) FH{EH- WA - AV ORI -7 —F-£RER

L5= 45400 — 1975 — 1.025 = 42400 m
c)BI-PKIEZER

L6=  45.400 = 45400 m
d)BETIF-AN—FIEE

L7= 45400 + 0.600 = 46000 m
e) A& L3 (W fHFar o) —h &)

L8=  3.236 + 1975 = 5211 m
HILAMFE T WRAFFao)—k-£5)

L9=  1.025 + 1975 = 3.000 m

2-4



(4) LA ER
D#ERAITO

L ERIEE WA 248 O RILR - SR T L4=6.189m
< THAEH- e 248 Oy ARILR - AR T L5=8.400m

2211

0.600

3.821

XEEEEMNSSLLETI000mENFITREEHER (b= 3234
!S:

| 1975

BIav))—bk-BhiKIT L6=11.400m

BRI -AN—kars)—k L7=12.000m

A

O XM [DII-3] No. 171 + 150 ~ No. 172

L1= 3000 — 2050 x 05 = 1975 m
L2=( 2050 + 3821 + 0600 )x 05 = 3.236
L3= 2050 Xx 05 = 1025 m

a) L FEHI- AT - Ay ORIV - T —F-EHER
L4= 11400 — 1975 — 3.236

b) FH{EH- WA - AV ORI -7 —F-£RER
L5= 11400 — 1975 — 1.025
c)BI-PKIEZER

L6=  11.400

d)BETIF-AN—FIEE

L7= 11400 + 0.600

e) A& L3 (W fHFar o) —h &)
L8=  3.236 + 1975
HILAMFE T WRAFFao)—k-£5)

L9=  1.025 + 1975

2-5

m

6.189

8.400

11.400

12.000

5.211

3.000

0.600

3.821

2.050

11.400 m

m

m

m



(5) FEHEFBARER GEEEHEFF2EM)

EEn YEISEE 26800 o =21
100, | 300, 26000 /300 | _100
T ]
2 = Al S5 2 = Al
Wfta sy — bk 19
[
N\ \ \ |
q ﬁ\\iﬁ g /N i
| |
\EBIa Y1 —Ff
¥ & witE | BTE | @k
cm-L (L) 100 300 1
CIOI-L(R) 100 300 1
&5t 2
1) FEEESHNTES
L=15.000+ (5000 +0.500 ) x 2=26.000m
2) FEEESHER
DiEsl, ZRT
- CIOI-LUL) L= {26.000+ (0.300 +0.100 ) x 2} x = 26.800 m
. CI-LR) L= {26000+ (0.300 +0.100) x2} x 1 = 26800 m
Q@BIaVY)— b BIRP KT
- CIOI-LUL) L= 26.800— 0.100 x 2 = 26.600 m
. CI-LR) L= 26.800—0 100 x 2 = 26.600 m

3) REELRERIZI

- EBIaVoY— BIRR

CIo-L(L) L

BEKT

0.100 x 2

CI-L(R) L=0.100 x 2

#ig—%
B @ | Cm-L() CI-LR) &%
CI-b | 26577 0. 200m| 2& 7 0. 200m| 0. 400m

2—6

0.200 m/&Fr
0.200 m/®&ifr
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1. fRMIT
() BEtHE

WEES| M B | E & | BUME | T & | @
(m) (m’/m) (m°)

CI £ W | 247.500 49. 709 12,303.0
5 49. 709 12,303.0
cl-b £ W | 550. 900 49. 709 27,384.7
5 49. 709 27,384.7
+ 3 208. 000 40. 271 8,376.4
DI-b T 3 208. 000 10. 350 2,152.8
T 208. 000 8. 666 1,802.5
5 59. 287 12,331.7
+ e 7.000 40. 983 286.9
DI-1 T 3 7.000 10. 557 73.9
T 7.000 9.139 64.0
5 60. 679 424.8
+ 3 26. 000 40. 983 1,065. 6
DI-2 T 3 26. 000 10. 557 274.5
T 26. 000 9.139 237.6
5 60. 679 1,571.7
+ 3 8. 000 42. 431 339.4
DI-1 T 3 8. 000 10.972 87.8
T 8. 000 9. 201 73.6
5 62. 604 500. 8
+ 3 40. 189 42. 431 1,705. 3
D2 T 3 42. 400 10.972 465. 2
T 46. 000 9. 201 423.2
5 62. 604 2,593.7
+ 3 6.189 42. 431 262.6
DI-3 T EE 8. 400 10.972 92.2
- 2 g 12. 000 9. 201 110. 4
5 62. 604 465. 2
cI-LW) £ I_iﬁ [EE1] 26. 800 70.212 1,881.7
g 70.212 1,881.7
CI-LR) £ I_iﬁ [EE1] 26. 800 70.212 1,881.7
g 70.212 1,881.7
& 5 61,345.0

3-1




(2) XiLHE

WEES| M B | E & | BUME | T & | @
(m) (m’/m) (m°)

CI £ W | 247.500 53.719 13,310.3
5 53.719 13,310.3
cl-b £ W | 550. 900 53. 402 29, 419. 2
5 53. 402 29, 419. 2
+ 3 208. 000 42.724 8,886. 6
DI-b T 3 208. 000 11. 054 2,299.2
T 208. 000 9.144 1,902.0
5 62. 922 13,087.8
+ e 7.000 43. 463 304. 2
DI-1 T 3 7.000 11. 262 78.8
T 7.000 9.624 67.4
5 64. 349 450.4
+ 3 26. 000 43. 463 1,130.0
DI-2 T 3 26. 000 11. 262 292.8
T 26. 000 9.624 250. 2
5 64. 349 1,673.0
+ 3 8. 000 44.964 359.7
DI-1 T 3 8. 000 11.676 93.4
T 8. 000 9.694 117.6
5 66. 334 530.7
+ 3 40. 189 44.964 1,807.1
D2 T 3 42. 400 11.676 495. 1
T 46. 000 9.694 445.9
5 66. 334 2,748. 1
+ 3 6.189 44.964 278.3
DI-3 T EE 8. 400 11.676 98. 1
- 2 g 12. 000 9.694 116. 3
5 66. 334 492.7
cI-LW) £ I_iﬁ [EE1] 26. 800 74.536 1,997.6
g 74.536 1,997.6
CI-LR) £ I_iﬁ [EE1] 26. 800 74.536 1,997.6
g 74.536 1,997.6
& 5 65, 707. 4

3-2




32 WffaLHU—kT
WERS | m % | EE ) %;éfﬁf m i () #
c 1 £ B m| 247.500 17. 840 4 415. 4
5 17. 840 4 415. 4
cl-b £ ijﬁ 1] 550. 900 17. 840 9,828. 1
g 17. 840 9,828. 1
i £ 208. 000 13.692 2,847.9
DI-b T £ 208. 000 4.148 862.8
H 17. 840 3,710.7
i £ 7.000 13. 692 95.8
DI-1 T £ 7.000 4.148 29.0
5 17. 840 124. 8
i £ 26. 000 13.692 356.0
DI-2 T £ 26. 000 4.148 107. 8
H 17. 840 463. 8
i £ 8.000 13. 849 110. 8
DII-1 T £ 8.000 4.148 33.2
H 17.997 144.0
i £ 40. 189 13. 849 556. 6
DII-2 T £ 42. 400 4.148 175.9
5 17.997 732.5
i £ 6.189 13. 849 85.7
DII-3 T £ 8. 400 4.148 34.8
H 17.997 120.5
cI-LO) i _ £ 26. 800 20.993 562.6
g 20.993 562.6
CI-L®) i _ £ 26. 800 20.993 562.6
g 20.993 562.6
=) &t 20, 665. 0

3-3




3-3. BESMAT

£H ¢$5x150x150

WERS | mE | EEM %#jﬁ)i = - R oA o=
E % | 208.000 | 14006 2.913.2 | t*on
DI-b | F % - - -
5 14. 006 2,913.2
i £ 7.000 14.163 99. 1
DI-1 T £ 7.000 4.147 29.0
H 18.310 128. 1
i £ 26. 000 14.163 368. 2
DI-2 T £ 26. 000 4.147 107. 8
5 18.310 476.0
i £ 8.000 14. 478 115. 8
DII-1 T £ 8.000 4.145 33.2
H 18.623 149.0
i £ 40.189 14. 478 581.9
DII-2 T £ 42.400 4.145 175.7
H 18.623 757.6
i £ 6.189 14. 478 89.6
DII-3 T F 8.400 4.145 34.8
5 18.623 124. 4
=) H 4 548.3

3-4




-4, MEXZHRT
(1) M X 5 B & 5
B X 5 BirHMRE | LFEERE | EFEEK THIER THEHK
HiFd - 0. 600 - 0. 600 -
HORT 1.000 5.211 (6) 3.000 (3)
D II-2 1.000 40. 189 40 42. 400 43
DI-2 1.000 26. 000 26 26. 000 26
D I-1 1.000 7.000 7 7.000 7
DI-b 1.000 53. 000 53 53. 000 53
CI-b 1. 200 51. 600 42 51. 600 -
DI-b 1.000 20. 000 21 20. 000 21
CI-b 1. 200 20. 400 17 20. 400 -
clI - 90. 000 - 90. 000 -
CI-b 1. 200 20. 400 17 20. 400 -
DI-b 1.000 20. 000 21 20. 000 21
CI-b 1. 200 20. 400 17 20. 400 -
clI - 136. 500 - 136. 500 -
CI-b 1. 200 20. 400 17 20. 400 -
co-L{) 1. 200 26. 800 23 26. 800 -
CI-b 1. 200 52. 900 43 52. 900 -
CIOI-LR) 1. 200 26. 800 23 26. 800 -
CI-b 1. 200 30. 000 24 30. 000 -
DI-b 1.000 20. 000 21 20. 000 21
CI-b 1. 200 97. 200 80 97. 200 -
DI-b 1.000 20. 000 21 20. 000 21
CI-b 1. 200 72. 000 60 72. 000 -
clI - 21. 000 - 21. 000 -
CI-b 1. 200 165. 600 138 165. 600 -
DI-b 1.000 75. 000 75 75. 000 75
D II-1 1.000 8. 000 8 8. 000 8
DII-3 1.000 6.189 6 8. 400 9
HORT 1.000 5.211 (6) 3.000 3)
11 Fq — 0. 600 - 0. 600 -
800 305
1159. 000 ®) 1159. 000 )

3-5




(2) FEFtER

- & | W | ElrAnm
VAN
HERS m |z | ® =
CI-b 550.900 | =125 7,20 255 FEE
i 208.000 | 212 E o
D1-b 208.000 | T 120 1.00 212 T %
i 7.000 | 7 E o
D I-1 10001 He150 1.00 ! £,
i 26.000 | 26 E o
DI-2 25008 | H-150 1.00 5 £,
i 8.000 | . 8 E o
D -1 5000 200 1.00 : £,
i 40.189 | 40 E o
DIM-2 | 200 1.00 4 £,
i 6.180 | . 6 E o
DI-3 o1 | 200 1.00 : £,
CIo-LL 26.800 | H-125 1.20 23 E 20a
CI-L® 26.800 | H-125 .20 23 F *0a
PR 800 T x
= " 305 T o®

3-6




Q) 1ELHYHE

@ CcIoI-b /8% —> P=1.20m (1EHY)
% W FAK~T % Hi|#=|HuE8s| B= BE
H U £ H125x125%6.5%9%6.801| kg | 2 | 160.504 321.0 23. 600kg/m
B F R PL155x 180 %9 ke | 2 1.971 3.9 70. 650kg/m
RILE-F v b |p20%x70 x| 2 — —
E K PL180x 230 16 ke | 2 5.200 10.4 125. 600kg/m
T HE $21.7x1.9x%80 kg | 12 0.074 0.9 0.928kg/m
B E M ¢ 16 x 1350 ke | 6 2.133 12.8 1.580kg/m
= it 349. Okg
@ DI1-b /82— P=1.00m (1&HZY)
% W ReAR~Tik Hi|B=E|BuEE| B= e
H & #§ H125x125x6.5x9x6.887| kg | 2 162. 533 325. 1 23. 600kg/m
H U £ H125x125%6.5x9x2. 049 kg | 2 48. 356 96. 7 23. 600kg/m
B F R PL155x 180 %9 kg | 2 1.971 3.9 70. 650kg/m
L - THHEFHR |PL155% 180 % 9 kg | 4 1.971 7.9 70. 650kg/m
RILE-F vk |p20%x70 K| 6 — —
& & PL230x 230 % 16 kg | 2 6. 644 13.3 | 125.600kg/m
O E $21.7x1.9%80 kg | 20 0.074 1.5 0.928kg/m
=E M @16 x 1150 kg | 10 1.817 18.2 1.580kg/m
& &t 466. 6kg
@ DI-1,2/,8%— P=1.00m (1HEZY)
% W K<t Hi|#=|HuE8s| B= RBE
H & & H150x 150x7x10x6.946 | kg | 2 | 216.021 432.0 31.100kg/m
H & #H H150x150x 7x10x2.049 | kg | 2 63. 724 127.4 31.100kg/m
M F iR PL180x180%9 kg | 2 2.289 4.6 70. 650kg/m
L - TH#FHR |PL180x 180% 9 ke | 4 2.289 9.2 70. 650kg/m
RILE - F vk |p20%x70 K| 6 — —
& & PL250 x 250 % 16 kg | 2 7.850 15.7 | 125.600kg/m
O E $21.7x1.9%80 kg | 20 0.074 1.5 0.928kg/m
=E M @16 x 1150 kg | 10 1.817 18.2 1.580kg/m
& &t 608. 6kg

3-1




® DII-1,2,3 /8% —> P=1.00m (1&HZY)
% F AR TiE BA|HEBMNEE| BHE HE
H 3 £ H200x200x8x12x7.050 | kg | 2 | 351.795 703.6 | 49.900kg/m
H & £ H200x 200 x8x12x2.038| kg | 2 101. 696 203.4 | 49.900kg/m
# F iR PL230x 230 x 16 ke | 2 6. 644 13.3 | 125. 600kg/m
L THBEFHR PL230x230x 16 ke | 4 6. 644 26.6 | 125.600kg/m
RILk-Fy b $20x%70 K|6
E X PL300 x 300 x 19 kg | 2 13.424 26.8 | 149. 150kg/m
240y K d19x1150 X110 2.565 25.7 2. 230kg/m
A40y FRAF Yk A |20
N 2 STK®60.5%2.3x992 X120 3.274 65.5 3. 300kg/m
=l it 1064. 9kg
@ cio-L /82— P=1.20m (1EHY)
% W Rkt & B |$E|ENEE = HE
H & £ H125x125x6.5x9x8.378| kg | 2 197. 721 395.4 | 23.600kg/m
# F iR PL155x 1809 ke | 2 1.97 3.9 | 70.650kg/m
RILE-Fv b $20x70 x| 2 - -
& & PL180x 230 16 ke | 2 5.200 10.4 | 125. 600kg/m
S P E $21.7x1.9x%80 kg | 12 0.074 0.9 0.928kg/m
M E M ¢ 16 x 1350 ke | 6 2.133 12.8 1.580kg/m
= & 423. kg

3-8




3-5. AvIRILLI
(1) &£&X

BT A | BT
Wrm X 5 mE ER (m) FE(ﬁn?)E é%zk AKE e
o1 S 247. 500 1.5 9 1,485 |L=3n(L*ns)
5 9 1,485 | WitH117. TkN
CI-b S 550. 900 1.2 12 5,520 L=3m
5 12 5,520 | fit2176. 5kN
I 208. 000 1.0 11 2,288 L=4m
DI-b T ¥ 208. 000 1.0 4 832 | it 73176. 5kN
5 15 3,120
I 7.000 1.0 11 77 L=4m
DI-1 T o 7.000 1.0 4 28 | fit1176. 5kN
5 15 105
I 26. 000 1.0 11 286 L=4m
DI-2 T ¥ 26. 000 1.0 4 104 | Wit 71176. 5kN
5 15 390
I 8. 000 1.0 4 32 L=4m
DII-1 T ¥ 8. 000 1.0 4 32 | fit2176. 5kN
5 8 64
I 40. 189 1.0 4 164 L=4m
D II-2 T ¥ 42. 400 1.0 4 172 | W71176. 5kN
5 8 336
I 6.189 1.0 4 28 L=4m
D II-3 T ¥ 8. 400 1.0 4 36 | fit7176. 5kN
5 8 64
CILW) é_l%'ﬁﬁ 26. 800 1.2 14 322 L=3m
5 14 322 | fit73176. 5kN
CI-L® é_l%'ﬁﬁ 26. 800 1.2 14 322 L=3m
5 14 322 | fit73176. 6kN
1,485 |L=3m, 117. TkN
& : 6, 164 |L=3m, 176. 5kN
4,079 |L=4m, 176. 5kN
& F 11,728
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2) BRisE

@ CI (P=1.5m4 V)
. B # =
7R AR i R -
B 1 S i e 5t HE
By 2RI K L=30m |EHn7mee| &K 9 9 |ersnempes
EE %] 150x 150 % 9 SS400 54 9 9
7+ Y k M24 & 9 9
KSAELAL m® 0. 059 0. 059 |0. 22m*/100m
I’ & < v K[300x300x10 1& 9 9
@ cI-b P=1.2m&Y)
. B # =
g Z/SO =
B AR i R i e 5t HE
By 2RI K L=30m |Eni7esmas| &K 12 12 |ensremens
23 %] 150x 150 %9 SS400 54 12 12
7+ Y k M24 1 12 12
KSAELAL m® 0.079 0.079 |0. 22m*/100m
’*R % < v K|300x300%10 1 12 12
@ DI-b (P=1.0m&Y)
. B # =
g Z/SO =
B AR i R | pw T 3 HE
Ay &AL K L=40m |@A76skNeEl & [ 11 4 15 |ensremens
23 %] 150x 150 %9 SS400 w1 4 15
7+ Y k M24 @] 1 4 15
RSAELZL m* | 0.097 0.035 0.132 [0.22m°/100m
®* % <v v |300x300x10 @] 11 4 15
@ DI-1,2 P=1.0m&Y)
N B # =
& AR T ik s v
5 S B | pw T 3 HE
By 2RIk L=40m [|EH76sKkNEl A [ 4 4 8 |ersnempas
23 %] 150x 150 %9 SS400 54 4 4 8
7+ Y k M24 1 4 4 8
KSAELAZIL m® [ 0.035 0.035 0.070 |0.22m°/100m
® % < v K[300x300x10 & 4 4 8
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@ DpIm-1,2,3

P=1.0m%xY)

el

A FR Ak ~ti& B B | pa T o3 e
Ay 2RIk L=40m [|EA765KNEl A [ 4 4 8 |ersnempas
& %[ 150x 150x 9 SS400 54 4 4 8
7+ Y ~ N24 & 4 4 8
RSAELZL m* | 0.035 0.035 0.070 [0.22m°/100m
® % < v K|300x300x10 @ 4 4 8
® CcI-L(L,R) (P=1.2m4 1Y)

ST : # 2

&7 Z T I I B E
By 2RI K L=30m |Eni7esmas| &K 14 14 |=nsrempens
& %[ 150x 150x 9 SS400 54 14 14
7+ Y ~ N24 & 14 14
KSAELAL m 0. 092 0.092 {0. 22m*/100m
®* & < v K[300x300x10 1@ 14 14
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3-6. 7+ F7HR—Y T

& & %
T E A | 1BRmE
B X 5 2 & (m) mE | HYK 314 BE
f@ (m) 5
_ FER w L=3. Om
pm-1 |, %% | k% | 8000 | 1.0 155 | 124 025 (SD345)
& 3 124
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3-1. BHKT
(1) BAKS— M&EEHER
H = (mz__)l__
BKEREM | IERRET R
t=3mm £=6. 2mm
ClI 247. 500 17. 840 4,415.4 -
Cl-b 551. 300 17. 840 9,835.2 -
DI-b 208. 000 17. 840 3,710.7 -
DI-T 7.000 17. 840 124.9 -
DI-2 26. 000 17. 840 - 463. 8
DII-1 8.000 17.997 144.0 -
DII-2 45. 400 17.997 - 817.1
DII-3 11. 400 17.997 205. 2 -
co-L) 26. 600 20. 993 558. 4 -
CIO-LR) 26. 600 20. 993 558. 4 -
a &t | 1,157.800 19,552.2 1,280.9
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(2) BiKL— MimEPALIE TERETR

ErE X 5 ER (m) B = (m) =
CI 247.500 495.0 !
CI-b 551. 300 1,102.6 "
DI-b 208. 000 416.0 "
DI-1 7.000 14.0 "
DI-2 26. 000 52.0 "
D II-1 8. 000 16.0 "
DIM-2 45. 400 90.8 "
D II-3 11. 400 22.8 "
cro-L{L) 26. 600 53.2 "
CIO-L(R) 26. 600 53.2 "

= H 1,157.800 2,315.6
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3-8. EI-#PpT
3-8-1. &I
(1) BEHuE
wEEs | mon |EEw | e [T
C Z2 I 247.500 5. 211 1,289.7
H 5.211 1,289.7
CI-b Z2 I 551.300 5. 211 2,872.8
H 5.211 2,872.8
2 I 208. 000 5.173 1,076.0
DI-b 4 >/N— k| 208.000 4. 011 834. 3
H 9.184 1,910.3
72 I 7.000 5.173 36.2
DII-1 4 IN— 7.000 4. 484 31.4
H 9. 657 67.6
Z2 I 26. 000 5.173 134.5
DI-2 A4 2 IN— bk 26. 000 4. 484 116.6
H 9.657 251.1
72 I 8.000 6. 051 48.4
DII-1 4 2IN— 8.000 4.564 36.5
H 10. 615 84.9
Z2 I 45. 400 6. 051 274.7
DII-2 A4 2 IN— bk 46. 000 4.564 209.9
H 10. 615 484. 6
72 I 11. 400 6. 051 69.0
DII-3 4 2IN— 12.000 4.564 54.8
H 10. 615 123. 8
Z2 I 26. 600 6. 157 163. 8
cuo-L{L) -
E 6. 157 163. 8
Z2 I 26. 600 6. 157 163. 8
CI-LR) -
E 6. 157 163. 8
& g 7,412. 4
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(2) XiLE

waERs | m ok |EE @ | e | T
c 2 I 247.500 8.290 | 2,051.8
H 8.290 2,051.8
2 I 551. 300 7.557 | 4,166.2
Cl-b
5 7.557 4,166. 2
2 I 208. 000 6.972 1, 450. 2
DI-b 4 >/8N— ]| 208.000 4. 489 933.7
g 11. 461 2,383.9
2 I 7.000 6.972 48.8
DI-1 A4 IN— 7.000 4.970 34.8
H 11. 942 83.6
2 I 26. 000 6.972 181.3
DI-2 A4 2IN— k 26. 000 4.970 129.2
g 11. 942 310.5
2 I 8.000 7. 866 62.9
DII-1 A4 IN— 8.000 5.057 40.5
H 12.923 103. 4
2 I 45. 400 7. 866 357.1
DII-2 A4 2IN— k 46. 000 5.057 232. 6
g 12.923 589. 7
2 I 11. 400 7. 866 89.7
D II-3 A4 IN— 12.000 5.057 60. 7
H 12.923 150. 4
2 I 26. 600 8.913 237.1
cuo-L{L) -
g 8.913 237.1
2 I 26. 600 8.913 237.1
CI-LR) -
g 8.913 237.1
= 5 10, 313. 7
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3-8-2. EppT
(1) BI7—FE
- T K Z# tkm2) A @ m2) tH*REAER s &
(m) Gl =) =)
cl 247. 500 8. 290 16. 902 12.750
cI-b 551. 300 7.557 16. 902 12.750
DI-b 208. 000 6.972 16. 540 12.750
DI-1 7.000 6.972 16. 540 12.750 (254 Ktk
DI-2 26. 000 6.972 16. 540 12.750 JL10. 5mfEFR)
DII-1 8. 000 7. 866 16. 502 12.750
DII-2 45. 400 7. 866 16. 502 12.750
DII-3 11. 400 7. 866 16. 502 12.750
cI-LQ) 26. 600 8.913 20. 055 15.903 (RS54 Ft> k
CI-LR) 26. 600 8.913 20. 055 15. 903 JL6. OmfsE )
5t 1,157. 800

DI-2, 3%, MMATEEZERL-ER

2 A onN—rarvy)—rEBIT (14752 &K=10. 5m)

- ZER # Rm2) R @& m2) hRAERE M) | A%

(m) SEREY| 4F | BE | mBY | BE [ -HE HE (m2)
DI-b 208.000 | 4.489 20 89.8 | 1.257 | 261.5 | 0.450 93.6 | 444.9
DI-1 7.000 | 4.970 1 5.0 | 1.257 8.8 | 0.500 3.5 17.3
DI-2 26.000 | 4.970 3 14.9 | 1.257 32.7 | 0.500 13.0 60.6
DIM-1 8.000 | 5.057 1 5.1 1.295 10.4 | 0.500 4.0 19.5
DII-2 46.000 | 5.057 b 25.3 | 1.295 59.6 | 0.500 23.0 | 107.9
DII-3 12.000 | 5.057 2 10.1 | 1.295 15.5 | 0.500 6.0 31.6
& § 307. 000 150. 2 388.5 143.1 | 681.8
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3-9.

(1) &=

HEREXAD T

a) DII-1,2BrmE
7 —F &
HZHEER (L=33. Om)
Z#10.5mY U B i X fel & =
g EE ke) (m) HBHEE ke)
b L B=b x (L/10.5)
D19 2,206 33.000 6, 933
D16 916 33.000 2,879
B 3,122 9,812
A IN— MER
FZAEER (L=33. Om)
Z#10.5mY Y Bo i Xl & B E
I EE ke) (m) e E = (ke)
b L B=b x (L/10.5)
D19 1, 431 33.000 4,497
D16 466 33.000 1, 465
g 1,897 5,962
b) D IM-2BFE
7 —F &
HiFIE#5EB (L=10. 5m) ZAEER (L=35. 5m) &5 (ko)
17Oy o%y  |2#£10.m% Y EHFRBE H =
g EE ke) HHEE ke) (m) HHEE ke)
A b L B=b x (L/10.5) A+B
D19 2,083 2,206 35. 500 7,458 9, 541
D16 916 916 35.500 3,097 4,013
B 2,999 3,122 10, 555 13, 554
A IN— NER
HIPEFEER (L=10. 5m) ZAEER (L=35. 5m) &% (ke)
170y 0%y |$Z2#10.5m% Y EHXEE B E
HmEE ke) #HAmEE (ke) (m) trmmE = (ke)
A b L B=b x (L/10.5) A+B
D19 1, 431 1, 431 35.500 4,838 6, 269
D16 498 498 35. 500 1,684 2,182
g 1,929 1,929 6, 522 8, 451
2 B R Bk SR BT
7—F 2% ait ke
D19 16,474 10, 766 217,240
D16 6, 892 3,647 10, 539
& &t 23, 366 14, 413 37,779
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(2) ¥R

a) DII-1, 3BFmE
7 —F &b
P E#EER (L=10. 5m) FEHEER (L=9. 5m) &5 ()
170v4o%Y |E#£10.5n% Y EHFREE % 2
#HHEE ke) HEHEE ke (m) #HEHEE ke
A b L B=b x (L/10.5) A+B
D19 2,083 2,206 9.500 1,996 4,079
D16 916 916 9.500 829 1,745
Hi 2,999 3,122 2,825 5,824
A IN— MER
HiFE#EER (L=10. 5m) FEHEER (L=9. 5m) S5 (e)
170v5%Y  |2#10.5n%Y EHREE H =
#HHmEE ke) #HHEE ke (m) #BmmEE ke)
A b L B=b x (L/10.5) A+B
D19 1, 431 1, 431 9.500 1,295 2,726
D16 498 498 9.500 451 949
g 1,929 1,929 1,746 3,675
& R AR Rk AR SR 5T
7—F ZA%E &t ke)
D19 4,079 2,726 6, 805
D16 1,745 949 2,694
& &t 5,824 3,675 9,499
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il

{3

=

= [
B

il



MEEBEAHEHE

B c1 Co-b | DI-b | Dm-1 | Dm-2 | pm-1 | Dm-2 | Dm-3 [cOm-LW|cm-L®)
2@ | m%m| 49.709 | 49.709 | — — — — — — | 70.212 ] 70.212
£ | mYm| - — | 40.271 | 40.983 | 40.983 | 42.431 | 42.431 | 42.431 — —
R T [ mY/m]| - — | 10.350 | 10.557 | 10.557 | 10.972 | 10.972 | 10.972 | — —
e A=+ | m¥/m| - — 8.666 | 9.139 | 9.139 | 9.201 | 9.201 | 9.201 — —
5 m®/m | 49.709 | 49.709 | 59.287 | 60.679 | 60.679 | 62.604 | 62.604 | 62.604 | 70.212 | 70.212
2@ | m%m| 53.779 | 53.402 | — — — — — — | 74.536 | 74.536
4 £ | m¥/m| - — | 42.724 | 43.463 | 43.463 | 44.964 | 44.964 | 44.964 | — —
X #h T [mY/m]| - — | 11.054 | 11.262 | 11.262 | 11.676 | 11.676 | 11.676 [ — —
A4on5—F | m¥Ym| — — 9.144 | 9.624 | 9.624 | 9.694 | 9.694 [ 9.694 | — —
5 m®/m | 53.779 | 53.402 | 62.922 | 64.349 | 64.349 | 66.334 | 66.334 | 66.334 | 74.536 | 74.536
2@ | m%m| 17.840 | 17.840 | — — — — — — | 20.993 | 20.993
t¥ | m¥Ym| - — | 13.692 | 13.692 | 13.692 | 13.849 | 13.849 | 13.849 [ — —
T [ m¥Ym]| - — 4.148 | 4.148 | 4.148 | 4.148 | 4.148 | 4148 | — —
- ,D/j]uj_ k 5t m%/m | 17.840 | 17.840 | 17.840 | 17.840 | 17.840 | 17.997 | 17.997 | 17.997 | 20.993 | 20.993
LERAE|[ m 0.100 | 0.100 | 0.150 | 0.200 | 0.200 | 0.250 [ 0.250 | 0.250 | 0.100 [ 0.100
FTERGE|[ m 0.100 | 0.100 | 0.150 | 0.200 | 0.200 | 0.250 [ 0.250 | 0.250 | 0.100 [ 0.100
K1) m 0.050 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 [ 0.070 | 0.070 | 0.070 [ 0.070
7—F | m¥m]| 5211 | 5.211| 5173 5173 | 5173 | 6.051 | 6.051 | 6.051 [ 6.157 | 6.157
BEH | gon—r|mym| - — 4.011 | 4.484 | 4.484 | 4564 | 4564 | 4564 | — —
:]E,/I,] 5 m¥m| 5211 5.211 | 9.184 | 9.657 | 9.657 [ 10.615 | 10.615 | 10.615 [ 6.157 | 6.157
Y—t 7—F | m¥m]| 8.200 | 7.557| 6.972| 6.972 | 6.972 | 7.866 | 7.866 | 7.866 [ 8.913 | 8.913
X gon—r[m¥m| - — 4.489 | 4.970 | 4.970 | 5.057 | 5.057| 5.057 | — —
5 m®/m | 8.290 | 7.557 | 11.461 | 11.942 | 11.942 | 12.923 | 12.923 | 12.923 [ 8.913 | 8.913
wa | 7| WE | m’/m| 16.002 | 16.002 | 16.540 | 16.540 | 16.540 | 16.502 | 16.602 | 16.502 | 20.055 | 20.055
T2 AE mYm| — — 1.257 | 1.257 | 1.257 | 1.295 | 1.295 | 1.295 | — —
mmpl 7| .  |mYyE| 8200 | 7.557| 6.072 | 6.972| 6.972 | 7.866 | 7.866 | 7.866 | 8.913 | 8.013
Al S < N V2| — 4.489 | 4.970 | 4.970 | 5.057 | 5.057 [ 5.057 [ ~— —
W m’/m — — — — — — — — — —
s m t¥ | m¥Ym| - — | 14.006 | 14.163 | 14.163 | 14.478 | 14.478 | 14.478 | — —
T [ m¥Ym]| - — — 4.147 | 4.147| 4145 | 4.145| 4145 | — —
F m¥/m| - — | 14.006 | 18.310 | 18.310 [ 18.623 | 18.623 | 18.623 [ — —
LUE A/ s 9 12| - — — — — — 14 14
¥ |K/yE| = - 11 11 11 4 4 4| — —
Ay 7RIk T K/ _ _ 4 4 4 4 4 4 _ _
: &/ 7 9 12 15 15 15 8 8 8 14 14
E& m 3.000 | 3.000 | 4.000 | 4.000 | 4.000 | 4.000 [ 4.000 | 4.000| 3.000 [ 3.000
REXT+T £ X/ 7| — — — — — 15.5 — — — —
v Es m - - - — - 3.000 | — - — -
MNOERRME | ¥ |K/om| - - - — 200 | - 200 | 20| — —
ATAAVET e m - - - — |12.500] — | 12.500 [ 9.500 | — —
R X RI 1R — H-125|  H-125] H-150] H-150] H-200] H-200] H-200] H-125| H-125
ok T 2@ | m%m| 17.840 | 17.840 | 17.840 | 17.840 | 17.840 | 17.997 | 17.997 | 17.997 | 20.993 | 20.993
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Cl i}

2050

% g

1

U

(m?*/m)

=
axX

Bt

X i

w1
avyy—+k
(m?/m)

arvyy—+F (m’/m)

=
axX

st

X i

EME

49.709

53. 779

EERAFaI Y — b

17. 840

OO

ZIaVY)—+k

5. 211

8.290

op
N[

49.709

53.779

17.840

5.211

8.290




h,
2050

R, =5.550, R, =3.760, Rs; = 7.520

BmIE t, = 0.300, RfHEt, = 0.100

o = 15.8194209, s = 15.0000000, o, = 75.0000000

h, = 2.050, 4 t= 0.220

L, =R, - R, = 5.550 — 3.760 = 1.790
L, =L, X Sin a; = 1.790 X Sin 150000000 = 0.463286

., =(R; - R, )-1L, =( 7.520- 3.760 ) — 0.463286 = 3.296714

h, =L, X Cos a; = 1.790 X Cos 15.0000000 = 1.729007




1) & Hl
(1) =XEtlrm

a. EEWrm .
P i
7 //
/////
4 //’
/ -
/ -
7/ A
//// "
o B
I/ R

1. 729007

<
L]

r e N
| R, = 5.550, R, = 3.760, BT/ t, = 0.300
} EIAME ¢, = 0.000, WHEt, = 0.100
| «, = 1570000000, «. = 750000000
ey L. = 0.463286, h,
I
I r1:R1+to+t1+t2
| = 5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.100
I I = R2 + to + t1 + tz
| = 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.100
.

Va—1=(7t X I'lz X a3 /3600_1/2>< Lz th) X 2

= (7 X 5.950° X 15:0000000 / 360°

- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2

Va2 =7 X r,° X a, / 360" X 2
= 7 X 4.160° X 7570000000 / 360" X 2

Va = Va1l + Va-2 = 8.467328 + 22.652977

8. 467328

22. 652977

31. 120305
31.120 m® /m




b. THEY-Wrm
| S. L _
'_C? t o
L,

L.,
r———"">""" """ """""""F"" """ "F"""”"" ™" 7
I R, = 3.760, R, = 7.520, ZT1TJZt, = 0.300, h, = 2.050 I
| EFEARME . = 0.000, RAEt, = 0.100 |
} IR L Y L, = 3.296714 I
| |
I r3:R3+to+t1+t2 I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 7.920 |
I |
| L, =Jr:;’- h.* - L, =/ 7.920° - 2.050° - 3.296714 = 4.353378 I
' ,  h, 2,050 ) |
|l «,” = Sin"' = Sin! ——— = 15.0011471 |
| T 7.920 |
. _

bel = X r32>< Oél’ /3600 - 1/2 X ( L3 + L4 ) X h1
= 1 X 7.920° X 1570011471 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.353378 ) X 2.050 = 0.370150
Vb-2 = L, X h, = 4.353378 X 2.050 = 8.924425
Vb = ( Vb-1 + Vb-2) X 2
= ( 0.370150 + 8.924425 ) X 2 = 18.589150

18.589 m’ m




R1:

5. 550,

SCELWTTH
MatsiE S T

Rz = 3

760, BILJE t, = 0.

B4 Et, = 0.000, REFJE t, = 0.100
4t = 0.220

as; = 1570000000,

AoCHEL D

Vsa—2

V sa

R, + to + t,

5.550 + 0.300
R, + to + t,
3.760 + 0.300

Qs =

750000000
Lzz

+ t, £t
+ 0.000 + 0.100 +
+ t, £t
+ 0.000 + 0.100 +

(7T X 1‘12
(n X 6.170°

7'C><r22

n X 4,380

Vsa-1 + Vsa-2 =

X as /360" - 1/2 X L,
X 150000000 / 360°

- 1/2 X 0.463286 X
X a, / 3607 X 2

X 75.0000000 / 360" X 2

0.463286, h

Xh, ) X 2

1.729007 ) X

9.165390 + 25.112321

2

1. 729007

9. 165390

25. 112321

34. 277711
34.278 m® /m




b. THEH-Wrmm

| S. L _

I

|

|

'_C? t o
L,
L,
- - 0 B
| R, = 3.760, R, = 7.520, BTJE t, = 0.300 I
| AR £ = 0.000, AT t. = 0.100 |
| ¥t = 0.220, h, = 2.050 I
I EOLTIEL Y L, = 3.296714 |
| I
Ir3:R3+to+t1+t2+t I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.220 = 8.140 I
I
| I
| L. =Jr:> - h.*> - L, :/ 8.140° - 2.050° - 3.296714 = 4.580919 I
| ,  h, 2,050 ) |
|l «,” = Sin' = Sin! — = 14, 5865836
| T 8. 140 |
L
Vsb-1 = # X r;* X o /360" - 1/2 X ( Ly + L, ) X h,
= 1 X 8.140° X 14.5865836 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.580919 ) X 2.050 = 0.359740
Vsb-2 = L, X h, = 4.580919 X 2.050 = 9.390884
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 ) X 2

= ( 0.359740 + 9.390884 ) X 2 = 19.501248
19.501 m® /m




2)

a.

R1:

AR
R W

Y — h

5.550, R, =

3.760, FEITJE t, = 0.300

BICAHBE t, = 0.000, "RE t, = 0.100

Qs =

150000000, o 4

:R1+to+t1

= 750000000

5.550 + 0.300 + 0.000

=R, + to + t, = 3.760 + 0.300 + 0.000
=2x X r, X a; / 360" X 2

=27 X 5.850 X 15.0000000 / 360° X 2
=27 X 1, X a, / 360° X 2

=271 X 4.060 X 75.0000000 / 360° X 2
= Fal + Fa2 = 3.063053 + 10.629055

y

I

I

I

I

I

I

5. 850 I

4. 060 |

|
3. 063053
10. 629055
13. 692108

13.692 m* /m




b. THEH-Wrmm

R, = 3.760, R, = 7.520, BTJE t, = 0.300, h, = 2.050
PStEt, = 0.000, WRAHE t, = 0.100

rs = Rs + to + t;, = 7.520 + 0.300 + 0.000 = 17.820
, . h, 2,050 )
a, = Sin™ = Sin! — = 15.1975752
T3 7. 820
_______________________________________ _
Fb =27 X r; X «, /360" X 2
=2x X 7.820 X 15.1975752 / 360° X 2 = 4.148474
= 4.148 m* /m




3) =7 Y—F
(1) FX&EtWrm

a. mlarr7VU—h -

S. L _
_ ; - 32
< 3 3 R 9
L.
Ls
I
________________________________________ .
R, = 5.550, R, = 3.760, R; = 7.520
BTJE t, =0.300, h, = 2.050
as = 15.0000000, «. = 75.0000000
r, =R, + t, = b5.550 + 0.300 = b5.850
r. =R, + t, = 3.760 + 0. 300 = 4,060
r: =R, + t, = 7.520 + 0.300 = 7.820

L. =/t - h =/ 7.820 - 2050 = 7.546516
. h,

. 2,050 o
ar = Sin = Sin = 15.8194209
R; 7.520
: ., h, 2050 o
ar = Sin = Sin = 15.1975752
Ir; 7.820

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
L, =VR:;* = h,? :J 7.520° - 2.050 = 7.23518b5 I
I
I
I
I
I
I
I
I
I




Vz =

Va =

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

n X ( 5.850° = 5.550° ) X 15.0000000 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2

7 X ( 4.060° - 3.760° ) X 75.0000000 / 360° X 2

v, + v, = 0.895354 + 3.070907

T X rs® X a, / 360°

T X 7.820° X 1571975752 / 360°

1/2 Xh, XLs =1/2 X 2.050 X 7.546516
7T X Ri*X a; / 360°

© X 7.520° X 1578194209 / 360°

1/2 Xh, XL, =1/2 X 2.050 X 7.235185

v, t v — (03 + V.4 )
8.110268 + 7.735179 — ( 7.806810 + 7.416065 )

V, +V, X 2= 3966261 + 0.622572 X 2

. 895354

. 070907

. 966261

8. 110268
7.735179

7.806810

7.416065

. 622572

. 211405
.211 m® /m




(2) ZH\Wrim

a. BlLarr7U—Fh

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520

BTJE t, =0.300, h, = 2.050

&% t=0.170

o = 1578194209, «5 = 15:0000000, «, = 750000000

r, =R, + ty + t = 5.550 + 0.300 + 0.170 = 6.020
r. =R, + ty, + t = 3.760 + 0.300 + 0.170 = 4.230
rs =Ry, + t, + t = 7.520 + 0.300 + 0.170 = 7.990
L, =Jr:®> - h.? :/ 7.990° - 2.050° = 7.722538
, . h, 2,050 )
a, = Sin’ = Sin! — = 14. 8666773
s 7.990
- - - - - _




Vs =

Vs =

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

7 X ( 6.020° - 5.550° ) X 1570000000 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2
7 X ( 4.230° - 3.760° ) X 75:0000000 / 360°

Vg * s = 1.423639 + 4.915676

T X ri® X a, / 360°

© X 7.990° X 14:8666773 / 360°

1/2 Xh, X L, =1/2 X 2.060 X 7.722538

EFME, BT oy 7 ) — MUBET o, ~ v,

Usi T Uss — Uss

8.282374 + 7.915601 — 15.222875

Vg + Ve X 2= 6.339315 + 0.975100 X 2

X

Dat

2

. 423639

. 915676

. 339315

8. 282374
7.915601

. 222875

. 975100

. 289515
.290 m® “m




4)

i
+

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520
BTJE t, = 0.300, h, = 2.050, HUFFERIER t, = 0.000
a, = 1578194209, «, = 1570000000, «., = 750000000

I

I

I

I

I

I

Il v =R, +(t,/2)= 555+ (0.000/2) = 5.550

I

| r, =R, +(t,/2)= 370+ (0.000 /2) = 3.760

I r, =R, +(t,/2)= 7520+ (0.000/ 2) = 7.520

| , .. h, 2. 050 .

|« = Sin = Sin TR = 158194209
T3 .

I

I

I Vo = #EWmoOBTa L2 U—RkY = 5.211405

| Ve = ZHWEOB L7 U— &Y = 8.289515

. - _




< B>

Wi = (27 X R, X as /360" +27x X R, X a, / 360
+27 X Ry X a, /360" ) X 2
= (2n X 5.550 X 1570000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 750000000 / 360°
+ 271 X 7.520 X 158194209 / 360° ) X 2 = 16.902189
= 16.902 m* /m
FR=Ve - (272 X 1, X as /360" +27 X 15 X a, / 360°

(F%7T) +2n X ry X a, /3607 ) X t, X 2
= 5.211405 - ( 2z X 5.550 X 150000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 7570000000 / 360°
+ 271 X 7.520 X 1578194209 / 360° ) X 0.000 X 2

5.211405
= 5.211 m* /»

FEW = Ve - (27 X 1, X as /360 +27 X 1, X a, / 360
(3Z4h) + 27 X 1y X a, /360" ) X t, X 2
= 8.289515 - ( 2x X 5.550 X 15.0000000 / 360°

+ 27 X 3.760 X 75.0000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 158194209 / 360° ) X 0.000 X 2 8. 289515

8.290 m* / # Ff




Cl-b i
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CIl-b [

2050

% g

1

U

(m?*/m)

=
axX

Bt

X i

w1
avyy—+k
(m?/m)

arvyy—+F (m’/m)

=
axX

st

X i

EME

49.709

53. 402

EERAFaI Y — b

17. 840

OO

ZIaVY)—+k

5. 211

1.557

op
N[

49.709

53. 402

17.840

5.211

1.557




R, =5.550, R, =3.760, Rs; = 7.520

BmIE t, = 0.300, RfHEt, = 0.100

o = 15.8194209, s = 15.0000000, o, = 75.0000000

h, = 2.050, Z4# t= 0.200

L, =R, - R, = 5.550 — 3.760 = 1.790
L, =L, X Sin a; = 1.790 X Sin 150000000 = 0.463286

., =(R; - R, )-1L, =( 7.520- 3.760 ) — 0.463286 = 3.296714

h, =L, X Cos a; = 1.790 X Cos 15.0000000 = 1.729007




1) & Hl
(1) =XEtlrm

a. EEWrm .
P i
7 //
///i//’
4 //’
/ -
/ -
7/ A
//// "
o B
I/ R

1. 729007

<
L]

r e N
| R, = 5.550, R, = 3.760, BT/ t, = 0.300
} EIAME ¢, = 0.000, WHEt, = 0.100
| «, = 1570000000, «. = 750000000
ey L. = 0.463286, h,
I
I r1:R1+to+t1+t2
| = 5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.100
I I = R2 + to + t1 + tz
| = 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.100
.

Va—1=(7t X I'lz X a3 /3600_1/2>< Lz th) X 2

= (7 X 5.950° X 15:0000000 / 360°

- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2

Va2 =7 X r,° X a, / 360" X 2
= 7 X 4.160° X 7570000000 / 360" X 2

Va = Va1l + Va-2 = 8.467328 + 22.652977

8. 467328

22. 652977

31. 120305
31.120 m® /m
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b. THEY-Wrm
LS. L _
'_C? t o
L,

L.,
r———"">""" """ """""""F"" """ "F"""”"" ™" 7
I R, = 3.760, R, = 7.520, ZT1TJZt, = 0.300, h, = 2.050 I
| EFEARME . = 0.000, RAEt, = 0.100 |
} IR L Y L, = 3.296714 I
| |
I r3:R3+to+t1+t2 I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 7.920 |
I |
| L, =Jr:;’- h.* - L, =/ 7.920° - 2.050° - 3.296714 = 4.353378 I
' ,  h, 2,050 ) |
|l «,” = Sin"' = Sin! ——— = 15.0011471 |
| T 7.920 |
. _

bel = X r32>< Oél’ /3600 - 1/2 X ( L3 + L4 ) X h1
= 1 X 7.920° X 1570011471 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.353378 ) X 2.050 = 0.370150
Vb-2 = L, X h, = 4.353378 X 2.050 = 8.924425
Vb = ( Vb-1 + Vb-2) X 2
= ( 0.370150 + 8.924425 ) X 2 = 18.589150

18.589 m’ m
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R1:

5. 550,

SCELWTTH
MatsiE S T

Rz = 3

760, BILJE t, = 0.

B4 Et, = 0.000, REFJE t, = 0.100
4%t = 0.200

as; = 1570000000,

AoCHEL D

Vsa—2

V sa

R, + to + t,

5.550 + 0.300
R, + to + t,
3.760 + 0.300

Qs =

750000000
Lzz

+ t, £t
+ 0.000 + 0.100 +
+ t, £t
+ 0.000 + 0.100 +

(7T X 1‘12
( © X 6.150?

7'C><r22

n X 4,360

Vsa-1 + Vsa-2 =

X as /360" - 1/2 X L,
X 150000000 / 360°

- 1/2 X 0.463286 X
X a, / 3607 X 2

X 75.0000000 / 360" X 2

0.463286, h

Xh, ) X 2

1.729007 ) X

9.100883 + 24.883508

2

1. 729007

9. 100883

24. 883508

33. 984391
33.984 m’ m
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b. THEH-Wrmm

LS. L _

I

|

|

'_C? t o
L,
L,
- - B
| R, = 3.760, R; = 7.520, ZBTJ& t, = 0.300 I
| AR £ = 0.000, AT t. = 0.100 |
| ¥t = 0.200, h, = 2.050 I
I EOLTIEL Y L, = 3.296714 |
| I
Ir3:R3+to+t1+t2+t I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.200 = 8.120 I
I
| I
| L. =Jr:> - h.*> - L, :/ 8.120° - 2.050° - 3.296714 = 4.560251 I
| , . hy o 2. 050 ) |
|l «,” = Sin' = Sin! —— = 14.6233110
| T 8. 120 |
L
Vsb-1 = # X r;* X o /360" - 1/2 X ( Ly + L, ) X h,
= 1 X 8.120° X 1476233110 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.560251 ) X 2.050 = 0.360662
Vsb-2 = L, X h, = 4.560251 X 2.050 = 0.348515
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 ) X 2

= ( 0.360662 + 9.348515 ) X 2 = 19.418354
19.418 m® /m
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2)

a.

R1:

AR
R W

Y — h

5.550, R, =

3.760, FEITJE t, = 0.300

BICAHBE t, = 0.000, "RE t, = 0.100

Qs =

150000000, o 4

:R1+to+t1

= 750000000

5.550 + 0.300 + 0.000

=R, + to + t, = 3.760 + 0.300 + 0.000
=2x X r, X a; / 360" X 2

=27 X 5.850 X 15.0000000 / 360° X 2
=27 X 1, X a, / 360° X 2

=271 X 4.060 X 75.0000000 / 360° X 2
= Fal + Fa2 = 3.063053 + 10.629055

y

I

I

I

I

I

I

5. 850 I

4. 060 |

|
3. 063053
10. 629055
13. 692108

13.692 m* /m
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b. THEH-Wrmm

R, = 3.760, R, = 7.520, BTJE t, = 0.300, h, = 2.050
PStEt, = 0.000, WRAHE t, = 0.100

rs = Rs + to + t;, = 7.520 + 0.300 + 0.000 = 17.820
, . h, 2,050 )
a, = Sin™ = Sin! — = 15.1975752
T3 7. 820
_______________________________________ _
Fb =27 X r; X «, /360" X 2
=2x X 7.820 X 15.1975752 / 360° X 2 = 4.148474
= 4.148 m* /m

4-25




3) =7 Y—F
(1) FX&EtWrm

a. mlarr7VU—h -

S. L _
_ ; - 32
< 3 3 R 9
L.
Ls
I
________________________________________ .
R, = 5.550, R, = 3.760, R; = 7.520
BTJE t, =0.300, h, = 2.050
as = 15.0000000, «. = 75.0000000
r, =R, + t, = b5.550 + 0.300 = b5.850
r. =R, + t, = 3.760 + 0. 300 = 4,060
r: =R, + t, = 7.520 + 0.300 = 7.820

L. =/t - h =/ 7.820 - 2050 = 7.546516
. h,

. 2,050 o
ar = Sin = Sin = 15.8194209
R; 7.520
: ., h, 2050 o
ar = Sin = Sin = 15.1975752
Ir; 7.820

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
L, =VR:;* = h,? :J 7.520° - 2.050 = 7.23518b5 I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

4-26




Vz =

Va =

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

n X ( 5.850° = 5.550° ) X 15.0000000 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2

7 X ( 4.060° - 3.760° ) X 75.0000000 / 360° X 2

v, + v, = 0.895354 + 3.070907

T X rs® X a, / 360°

T X 7.820° X 1571975752 / 360°

1/2 Xh, XLs =1/2 X 2.050 X 7.546516
7T X Ri*X a; / 360°

© X 7.520° X 1578194209 / 360°

1/2 Xh, XL, =1/2 X 2.050 X 7.235185

v, t v — (03 + V.4 )
8.110268 + 7.735179 — ( 7.806810 + 7.416065 )

V, +V, X 2= 3966261 + 0.622572 X 2

. 895354

. 070907

. 966261

8. 110268
7.735179

7.806810

7.416065

. 622572

. 211405
.211 m® /m

4-217




(2) ZH\Wrim

a. BlLarr7U—Fh

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520

BTJE t, =0.300, h, = 2.050

4% t=0.130

o = 1578194209, «5 = 15:0000000, «, = 750000000

ri. =R, + ty, + t = 5,550+ 0.300 + 0.130 = 5.980
r. =R, + t, + t = 3.760 + 0.300 + 0.130 = 4.190
rs =Ry, + t, + t = 7.520 + 0.300 + 0.130 = 7.950
L, =Jr:®> - h.? :/ 7.950° - 2.050° = 7.681146
: ., _h, 2,050 o
a, = Sin’ = Sin'! —— = 14.9432169
s 7. 950
- - - - - _
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Vs =

Vs =

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

7 X ( 5.980* - 5.550° ) X 1570000000 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2
X ( 4.190*> - 3.760° ) X 75:0000000 / 360°

Vg * vs = 1.297975 + 4.474806

T X ri® X a, / 360°

© X 7.950° X 14:9432169 / 360°

1/2 Xh, X L, =1/2 X 2.050 X 7.681146

EFME, BT oy 7 ) — MUBET o, ~ v,

Usi T Uss — Uss

8.241869 + 7.873175 — 15.222875

Vo + Ve X 2= 5.772781 + 0.892169 X 2

X

Dat

2

. 297975

. 474806

L172781

8. 241869
7.873175

. 222875

. 892169

. 557119
.557 m® /m
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4)

i
+

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520
BTJE t, = 0.300, h, = 2.050, HUFFERIER t, = 0.000
a, = 1578194209, «, = 1570000000, «., = 750000000

I

I

I

I

I

I

Il v =R, +(t,/2)= 555+ (0.000/2) = 5.550

I

| r, =R, +(t,/2)= 370+ (0.000 /2) = 3.760

I r, =R, +(t,/2)= 7520+ (0.000/ 2) = 7.520

| , .. h, 2. 050 .

|« = Sin = Sin TR = 158194209
T3 .

I

I

I Vo = #EWmoOBTa L2 U—RkY = 5.211405

| Ve = ZHWEOB L7 U— &Y = 7.557119

. - _
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< B>

Wi = (27 X R, X as /360" +27x X R, X a, / 360
+27 X Ry X a, /360" ) X 2
= (2n X 5.550 X 1570000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 750000000 / 360°
+ 271 X 7.520 X 158194209 / 360° ) X 2 = 16.902189
= 16.902 m* /m
FR=Ve - (272 X 1, X as /360" +27 X 15 X a, / 360°

(F%7T) +2n X ry X a, /3607 ) X t, X 2
= 5.211405 - ( 2z X 5.550 X 150000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 7570000000 / 360°
+ 271 X 7.520 X 1578194209 / 360° ) X 0.000 X 2

5.211405
= 5.211 m* /»

FEW = Ve - (27 X 1, X as /360 +27 X 1, X a, / 360
(3Z4h) + 27 X 1y X a, /360" ) X t, X 2
= 7.557119 - ( 2% X 5.550 X 15.0000000 / 360°

+ 27 X 3.760 X 75.0000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 158194209 / 360° ) X 0.000 X 2 7.557119

7.557 m*’ /it
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CII-L [

=
]
_1_]
S. L
i 2
7 S
}.L
" Al (m®/m) | ® f+ F avyYy—F (m*/m)
% R —— avyy—+ ——
= &t X # (m*/m) &% &t X #
(D] 2wE 70. 212 74.536
SWERA LY Y— 20. 993
BIa o U—h 6. 157 8.913
& 5 70. 212 74.536 20. 993 6. 157 8.913

4-33




., =(R; - R, )-1L, =( 7.520- 3.760 ) — 1.713286 = 2.046714

h, =L, X Cos a; = 2.020 X Cos 58.0122561 = 1.070070

\

A \

S, L g \

£ | ,'

ih ls b = | -8
/
L,
L,

I REA
[ N
| R, =5.780, R, = 3.760, R, = 7.520 I
I
| I
| BTE t, = 0.300, RfHE t. = 0.100 I
I
| I
| «; = 15.8194209, «; = 58.0122561, a4 = 319877439 I
I
| I
| h, = 2.050, &4 t= 0.200 I
I
| I
| L, =R, - R, = 5780 - 3.760 = 2.020 I
I
| I
| L. =L, X Sin a; = 2.020 X Sin 58 0122561 = 1.713286 I
I
| I
| I
| I
| I
| I

I
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1. 070070

36. 836655

9. 661569

1) 4 Al
(1) FX&EtWrm
a. FEBFMrm
//’i:j;"’————__
z ~
////
74 /
7, ¢
[0 // -
7/ o X
[/ &
KX
N I I
[ 1 - S. L
o
L,
T
| R, = 5780, R, = 3.760, BTJE t, = 0.300
} EIAME ¢, = 0.000, WHEt, = 0.100
| «, = 5870122561, «, = 3179877439
ey L. = 1713286, h,
I
I r1:R1+to+t1+t2
| = 5.780 + 0.300 + 0.000 + 0.100
I I = R2 + to + t1 + tz
| = 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.100
.
Va-1 = ( £ X 1% X a3 /360" - 1/2 X L, Xh; ) X 2
= (© X 6.180*> X 580122561 / 360°
- 1/2 X 1.713286 X 1.070070 ) X 2
Va2 =7 X r,> X a, / 360 X 2
= 7 X 4.160*> X 3179877439 / 360° X 2
Va = Va-1+ Va2 = 36.836655 + 9.661569

46. 498224
46.498 m® ,/m
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b. THEY-Wrm

/
/7
[/
/1 &)
[
[] _ S. L _
|

|

< 0 3 3
L\ ®

L,
L4 —

—
r———"">""" """ """""""F"" """ "F"""”"" ™" 7
I R, = 3.760, R, = 7.520, ZT1TJZt, = 0.300, h, = 2.050 I
| EFEARME . = 0.000, RAEt, = 0.100 |
} IR L Y L, = 2.046714 I
| |
I r3:R3+to+t1+t2 I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 7.920 |
I |
| L, =Jr:;’- h.* - L, =/ 7.920° - 2.050° - 2.046714 = 5.603378 I
' ,  h, 2,050 ) |
|l «,” = Sin"' = Sin! ——— = 15.0011471 |
| T 7.920 |
. _

bel = X r32>< Oél’ /3600 - 1/2 X ( L3 + L4 ) X h1
= 1 X 7.920° X 1570011471 / 360°
- 1/2 X ( 2.046714 + 5.603378 ) X 2.050 = 0.370150
Vb-2 = L, X h, = 5.603378 X 2.050 = 11.486925
Vb = ( Vb-1 + Vb-2) X 2
= ( 0.370150 + 11.486925 ) X 2 = 23.714150

23.714 m®,/m
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(2)

a.

R1:

5. 780,

SCELWTTH
MatsiE S T

Rzz

B4 Et, = 0.000, REFJE t, = 0.100
4t = 0.200

a; = 5870122561,

= 31.9877439

(o)

AoCHEL D

Vsa—2

V sa

Ry + to + t, + t, + t
5.780 + 0.300 + 0.000 + 0.100 +
Ry + to + t, + t, + t
3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.100 +

3

3.760, FEITJE t, = 0.300

(7T><1‘12

( = X 6.380?

X was; /3607 - 1/2 X L,
X 580122561 / 360°

- 1/2 X

1.713286 X

7'C><r22

X a, / 3607 X 2

n X 4,360

Vsa-1 + Vsa-2 =

X 319877439 / 360° X 2

39. 380068 +

Xh, ) X 2

1.070070 ) X

10. 612897

1.713286, hs

2

1. 070070

39. 380068

10. 612897

49. 992965
49.993 m’,/m
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T EB AW

/
/7
[/
/1 £
[
1 - S. L -
1
] S I’ g s
< 0 3 3
W ®
L,
L4 —
—
- - B
| R, = 3.760, R; = 7.520, ZBTJ& t, = 0.300 I
| AR £ = 0.000, AT t. = 0.100 |
| &HEt = 0.200, h, = 2.050 I
I EOLTIEL Y L, = 2.046714 |
| I
Ir3:R3+to+t1+t2+t I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.200 = 8.120 I
I
| I
| L, =Jr:> - h,* - L, :/ 8.120° - 2.050° - 2.046714 = 5.810251 I
| , . h, o 2. 050 ) |
|l «,” = Sin' = Sin! —— = 14.6233110
| T 8. 120 I
.- -
VSb*l = T X r;;z X Oé]’ / 3600 - 1/2 X < L;; + L4 ) >< h]
= 1 X 8.120*® X 1476233110 / 360°
- 1/2 X ( 2.046714 + 5.810251 ) X 2.050 = 0.360662
Vsb-2 = L, X h, = 5.810251 X 2.050 = 11.911015
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 ) X 2
= ( 0.360662 + 11.911015 ) X 2 = 24.543354

24.543 m®,/m
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2)

a.

R, =

W=7 ) — |k
R W

5.780, R, = 3.760, & ITJE t, = 0.300

BICAHBE t, = 0.000, "RE t, = 0.100

Qs =

58.0122561, «., = 31.9877439

=R, + to + t, 5.780 + 0.300 + 0.000
=R + to + t, = 3.760 + 0.300 + 0.000

X 1, X a; /360" X 2
=21 X 6.080 X 5870122561 / 360" X 2
X 1, X a, / 360" X 2

X 4,060 X 31.9877439 / 360° X 2

= IFal + FFa2 = 12.312059 + 4.533327

y

I

I

I

I

I

I

6. 080 I

4. 060 |

|
12. 312059
4.533327
16. 845386

16.845 m* /' m
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b. THEH-Wrmm

R, = 3.760, R, = 7.520, BTJE t, = 0.300, h, = 2.050
PStEt, = 0.000, WRAHE t, = 0.100

rs = Rs + to + t;, = 7.520 + 0.300 + 0.000 = 17.820
, . h, 2,050 )
a, = Sin™ = Sin! — = 15.1975752
T3 7. 820
_______________________________________ _
Fb =27 X r; X «, /360" X 2
=2x X 7.820 X 15.1975752 / 360° X 2 = 4.148474
= 4.148 m* /m
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3)

(1)
a

I{1 =

Qs =

a7 J—|

BEu]

BT ay 7 )—h

5.780, R, = 3.760, Rs = 7.520

BITJE t, = 0.300, h, = 2.050

58.0122561, «, = 31.9877439

=R, + to, = 5.780 + 0.300
=R, + to = 3.760 + 0.300
= R; + to = 7.520 + 0.300

=VR:* - h,* :J 7.520° - 2.050

=Jr,” - h’ :\/ 7.820° - 2.050°
, h,

B L e 2. 050
= Sin = SinT ———
R 7.520
S i h, S i 2. 050
= Sin = Sin ————
s 7. 820

6. 080
4. 060

. 820

. 235185

. 546516

. 8194209

. 1975752
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Vz =

Va =

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

7 X ( 6.080° - 5.780° ) X 58.0122561 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2

X ( 4.060° - 3.760° ) X 3179877439 / 360° X 2

v, + v, = 3.602492 + 1.309752

T X rs® X a, / 360°

T X 7.820° X 1571975752 / 360°

1/2 Xh, XLs =1/2 X 2.050 X 7.546516
7T X Ri*X a; / 360°

© X 7.520° X 1578194209 / 360°

1/2 Xh, XL, =1/2 X 2.050 X 7.235185

v, t v — (03 + V.4 )
8.110268 + 7.735179 — ( 7.806810 + 7.416065 )

Vi, +V, X 2= 4912244 + 0.622572 X 2

. 602492

. 309752

. 912244

8. 110268
7.735179

7.806810

7.416065

. 622572

6. 157388
6.157 m*® /m
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(2) ZH\Wrim

a. BlLarr7U—Fh

R, = 5.780, R, = 3.760, R, = 7.520

BTJE t, =0.300, h, = 2.050

4% t=0.130

o = 1578194209, «, = 5870122561, «, = 3179877439

ri. =R, + ty, + t = 5780+ 0.300 + 0.130 = 6.210
r. =R, + t, + t = 3.760 + 0.300 + 0.130 = 4.190
rs =Ry, + t, + t = 7.520 + 0.300 + 0.130 = 7.950
L, =Jr:®> - h.? :/ 7.950° - 2.050° = 7.681146
: ., _h, 2,050 o
a, = Sin’ = Sin'! —— = 14.9432169
s 7. 950
- - - - - _
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Vs =

Vs =

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

7 X ( 6.210° - 5.780° ) X 5870122561 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2
X ( 4.190*> - 3.760° ) X 3179877439 / 360°

Vg * Ls = b.220171 + 1.908519

T X ri® X a, / 360°

© X 7.950° X 14:9432169 / 360°

1/2 Xh, X L, =1/2 X 2.050 X 7.681146

EFME, BT oy 7 ) — MUBET o, ~ v,

Usi T Uss — Uss

8.241869 + 7.873175 — 15.222875

Vg + Ve X 2= 7.128690 + 0.892169 X 2

X

Dat

2

. 220171

. 908519

. 128690

8. 241869
7.873175

. 222875

. 892169

. 913028
.913 m*® m
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4)

i
+

r———"">""" """ """""""F"" """ "F"""”"" ™" _|
I R, = 5.780, R, = 3.760, R, = 7.520 I
| BTJ/E t, =0.300, h, = 2.050, FBIFFERIER t, = 0.000 |
I . = 15:8194209, «, = 5870122561, «. = 3179877439 I
' |
} r. =R, +(Ct, /2)= 578 + (0.000/2) = 5.780 I
| r, =R, +(t,/2)= 370+ (0.000 /2) = 3.760 I
I rs =R, +(t, /2)= 7520+ (0.000/2) = 7.520 I
I : .. h, . 2. 050 ) |
| « = Sin = Sin! ——— = 1578194209

| rs 7. 520 I
' |
I Vo = #EWmoOBTa L2 U—RkY = 6.157388 I
| Ve = XHWrmoBTar 27 —REY = 8.913028 |
. - _
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< B>

Wi = (27 X R, X as /360" +27x X R, X a, / 360
+27 X Ry X a, /360" ) X 2
= (2n X b5.780 X 5870122561 / 360°
+ 27 X 3.760 X 3179877439 / 360°
+ 271 X 7.520 X 158194209 / 360° ) X 2 = 20. 055467
= 20.055 m*,/m
FR=Ve - (272 X 1, X as /360" +27 X 15 X a, / 360°

(F%7T) +2n X ry X a, /3607 ) X t, X 2
= 6.157388 - (27 X 5.780 X 5870122561 / 360°
+ 27 X 3.760 X 3179877439 / 360°
+ 271 X 7.520 X 1578194209 / 360° ) X 0.000 X 2

6. 157388
= 6.157 m* /T

FEW = Ve - (27 X 1, X as /360 +27 X 1, X a, / 360
(3Z4h) + 27 X 1y X a, /360" ) X t, X 2
= 8.913028 - (2% X 5.780 X 5870122561 / 360°

+ 27 X 3.760 X 319877439 / 360°
+ 27 X 7.520 X 158194209 / 360° ) X 0.000 X 2 8.913028

8.913 m* / » Ff
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R, = 5.780, R, = 3.760, BmL/Z t, = 0.300
EIeatn i (Bt = 0.000, REAHTE(2) t, = 0.050
as = 5870122561, . = 31.9877439, S = 45000

r, =R, + ty + t, + t,
= 5,780 + 0.300 + 0.000 + 0.050 = 6.130
- - - _
E¥=27x Xr, X S /360 X 2
=271 X 6.130 X 457000 / 360° X 2 = 9.628981
= 9.629 m*,/m
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DI-b M
B
SRR

(Wh= 115 cm)
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DI-b [

=
'EH_
_1_]
S.
% =
- Y=
a =
W0 (mi/my) (WA [AVHU—F (mY/m)
% g - avo)—+ ——
& B X i (m?*/m) & &t Xt
(D] Lasxwm 40. 271 42.724
E¥ERAFILIY— 13. 692
(3| FHsxmm 10. 350 11.054
FEmtFars y—+ 4.148
Ok 1 8. 666 9. 144
=D IR 4.011 4.489
ETavsy—+h 5.173 6.972
& 8 59. 287 62. 922 17.840 9.184 1. 461




R
6121

h,
2050

R, =5.550, R, =3.760, Rs; = 7.520, R, = 9.07000, R; = 1.000
r; = 1.713388
BITJE t, = 0.300, t, = 0.450, RfFE t. = 0.150

I

| I
| I
| I
| I
|, = 1178225914, «. = 22°4747957, as = 15°0000000, a. = 75° 0000000 |
| I
| h, = 2.050, &¥Et=0.170 I
} Wh= 1.150, W= 3.500, 1:N = 1: 0.300 |
| I
I rs+ =R, + to = 7.520 + 0.300 = 7.820 I
| r+ =R, + to = 9.07000 + 0.450 = 9.52000 I
| |
I

| L, =R, - R, = 5.550 - 3.760 = 1.790 I
I L. =1L, X Sin as; = 1.790 X Sin 150000000 = 0.463286 |
| L. =(R; -R,)-L, =( 7.520 - 3.760 ) — 0.463286 = 3.296714 |
| |
I

| WL =W+ Wh X N = 3.500 + 1.150 X 0.300 = 3.845000 I
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Ax = (R; - Rs ) X Cos a; — L;

= ( 7.520 - 1.000 ) X Cos 11/8225914 - 3.296714 = 3.084975
Ay = (R; - Rs ) X Sin «a,
= ( 7.520 = 1.000 ) X Sin 11.8225914 = 1.335831
Bx = r; OXJEE = 2.984288
By = r; DY JFEE = 1.092448
YR4 = R, DY = = 6.121235
Cx = R, X Sin a, = 9.07000 X Sin 2274747957 = 3.467252
Cy =R, X Cos a» — YR4A = 9.07000 X Cos 2274747957 — 6.121235
= 2.259878
Dx = r, X Sin a, = 9.52000 X Sin 224747957 = 3.639277

Dy = r4s X Cos a«a: YR4 = 9.52000 X Cos 22.4747957 — 6.121235

= 2.675700
Ex =Jrs> - h,’ - L, :J 7.820° - 2.050° - 3.296714 = 4.249802
Ey = h, = 2.050
C,X: <h1 + YR4>X Tan (o)
= ( 2.050 + 6.121235 ) X Tan 22.4747957 = 3.380426
C’ y= h, = 2.050
h, = h, - Ay = 2.050 - 1.335831 = 0.714169
h, = h, - By = 2.050 - 1.092448 = 0.957552

Fx =Bx +/Jrs' % - h,’ 2. 984288 +/ 1.713388° — 0.957552°

= 4.405130
) Ex - Ax ) 4, 249802 — 3.084975
0, = Tan” - a, = Tan™
h, 0.714169
— 2274747957 = 36. 0122577
6, =90 - (a: + a> + 60, )
=90° — ( 11.8225914 + 22.4747957 + 36.0122577 ) = 196903552
) h. ) 0. 957552 . .
0, = Cos™ - - a, = Cos' ———————— - 2274747957 = 3375478867
Ts 1. 713388
hBZ(RL_R2)XCOSCK3
= ( 5.550 — 3.760 ) X Cos 15.0000000 = 1.729007
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1) & Hl
(1) =XEtlrm

a. EEWnm

|1
[ | S. L
T I
o I
= 1y .
\\\\ | e
\\ \
WA | L
L.
T T T T T T we——-——— ‘|
R, = 5.550, R, = 3.760, BITJE t ,= 0.300 I
BICABE t, = 0.000, "RE t, = 0.150 |
Wh= 1.150, W = 3.500 I
as = 1570000000, «, = 750000000 |
EOLTIEL Y L, = 0.463286, h, = 1.729007 I
WL = 3.845000 |
r\ =R, + t, + t, + t, I
= 5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 6.000 I
ro = R, + to + t, + t, I
= 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 4.210 |
_______________________________________ |

Va-1=(n X r,* X a3 /360 -1/2 X L, X h; )X 2
= (& X 6.000° X 1570000000 / 360°
- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2 =  8.623753
Va2=7n X r.> X a, / 360 X 2

= 7 X 4.210° X 7570000000 / 360" X 2 = 23.200793
Va-3 =1/2 X (WL + W ) X WhX 2
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 X 2 = 8.446750

Va = Va1l + Va-2 + Va-3
= 8.623753 + 23.200793 +  8.446750 = 40.271296
= 40.271 m*® /m
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~ -~
Sz M2 Dz - //
b. THEY-Wrm Vi
/
/s
/7
/// WL ®
//
[/
[/
||
[ ! _ [ S. L
1
| | o
| \ R: 3
] |
- R e
Lo
NN _
~ ~
=~ Te— ]
r— — | — ____—Eg_________—l
I R, = 3.760, R, = 1520, ETIE ¢ . W0 300 I
| BB E t, = 0.000, = =lg |
} h, =2.050, Wh= 1.150, W = 3.500 I
| FEILSITIELD L, = 3.296714 |
: WL = 3.845000 I
| |
I r3:R3+to+t1+t2 I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 7.970 |
| |
I , , , ( |
| L, =Jr.:? - h.?® - L, :/ 7.970° - 2.050° - 3.296714 = 4.405130 |
| , ., h, . 2,050 ] |
| «,” = Sin = Sin! —— = 1479048476 |
| rs 7.970 |
. - _
bel = T X r;;z X Oé]’ / 3600 - 1/2 X ( L:; + L4 ) >< h]
= 7 X T7.970° X 1479048476 / 360°
~1/2 X ( 3.296714 + 4.405130 ) X 2.050 = 0.367731
Vb-2 = L, X h, = 4.405130 X 2.050 = 9.030517
Vb3=1/2 X (WL +W ) X Wh
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 = 4.223375
Vb = ( Vb-1 + Vb-2 — Vb-3 ) X 2
= ( 0.367731 + 9.030517 — 4.223375 ) X 2 = 10. 349746

10.350 m* /' m




c. A 3— MNEH

04 L,
S. L
TT I
[y
|
= W
\ \ -
\ > o
\ \,
<
T ]
| R, = 9.07000, r, = 1.713388, BTJE t, = 0.450, h, = 2.050 I
| . = 2214747957 |
| RETTTVELD YR4 = 6.121235, Dx = 3.639277, Dy = 2.675700 I
} C’x = 3.380426, F x = 4.405130 |
| h, = 0.957552, 60, = 3375478867 I
I
| I
| rs = R, + to = 9.07000 + 0.450 = 9.52000 I
I hs =Dy - h, = 2.675700 — 2.050 = 0.625700 |
| L, =Fx - C x= 4.405130 - 3.380426 = 1.024704 I
L
Ve-1l=(xn X rs*X 0; /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= ( © X 1.713388% X 3375478867 / 360°
- 1/2 X 1.024704 X 0.957552 ) X 2 = 0.737706
Ve2= 1/2 X (C’x +Dx ) X hs X 2
= 1/2 X ( 3.380426 + 3.639277 ) X 0.625700 X 2 = 4.392228
Ve-3 = { X 142 X a, /360 -1/2 XDxX (YRA + Dy) } X 2
= { 7 X 9.52000° X 2274747957 / 360°
- 1/2 X 3.639277 X ( 6.121235 + 2.675700 ) } X 2 = 3.536124
Ve = Vel + Ve2 + Ve-3
= 0.737706 + 4.392228 + 3.536124 = 8.666058
= 8.666 m’,/m
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(2) SZHhWrim
a. FEH-Wrm

R, = 5.550, R, = 3.760, ZBILJE t, = 0.300
B Et, = 0.000, "REHE t, = 0.150
A4t =0.170, Wh= 1.150, W = 3.500

as = 150000000, «. = 750000000

FEOLTIEL Y L, = 0.463286, h, = 1.729007
WL = 3.845000
r, =R, + ty + t, + t, + t
= 5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.170 = 6.170
rs. =R, + ty + t;, + t, + t
= 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.170 = 4.380
- - _

Vsa-1=(xn X r,* X as; /360" -1/2 X L, X h; ) X 2
= ( X 6.170> X 1570000000 / 360°
- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2 =  9.165390
Vsa=2 =71 X 1,° X a, / 360° X 2

= 7 X 4.380° X 75.0000000 / 360" X 2 = 2b.112321
Vsa3=1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 X 2 = 8.446750

Vsa = Vsa-1 + Vsa—2 + Vsa-3
= 9.165390 + 25.112321 + 8.446750 = 42.724461
= 42.724 m® /m
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~ -~
Sz M2 Dz - //
v
Vs
/7
/// WL ®
[/
[/
[/
||
[ ! _ [ S. L
T l
i | ye
il \ Y R: 3
i\
1 WA
Lo
N \\\\
~ ~
~ - Te— ]
T 77 r— 1 - ____—Eg_________—l
I R, = 3.760, R, = [7.520, EETIE ¢ . W 0 300 I
| BESmEt, = 0.000 = Lg |
} St = 0.170, h, = 2.050, Wh= 1.150, W = 3.500 I
| FEILSITIELD L, = 3.296714 |
: WL = 3.845000 I
| |
IrB:R3+to+t1+t2+t I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.170 = 8.140 |
| |
| , , , ( |
| L, =Jr:*> - h?* - L, :/ 8.140° - 2.050° - 3.296714 = 4.580919 |
| , .. h, .. 2.050 ] |
| «,” = Sin = Sin! —— = 1475865836 |
| Iy 8. 140 |
. - _
VSb*l = T X r;;z X Oé]’ / 3600 - 1/2 X < L;; + L4 ) >< h]
= 1 X 8.140° X 14°5865836 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.580919 ) X 2.050 = 0.359740
Vsb-2 = L, X h, = 4.580919 X 2.050 = 9.390884
Vsb-3 =1/2 X ( WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 = 4.223375
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 - Vsb-3 ) X 2
= ( 0.359740 + 9.390884 — 4.223375 ) X 2 = 11.054498

11.054 m*,/m




c. A 3— MNEH

R, = 9.07000, r; = 1.713388, B TJE t, = 0.450, &t t = 0.050

F’x=Bx +wrs; X Sin ( 0, + a, )

= 2.984288 + 1.763388 X Sin( 34.6358576 + 2274747957 )= 4.465042
hs =D’y - h, = 2.721902 - 2.050 = 0.671902
L, = F x - C’ x= 4.465042 - 3.380426 = 1.084616

I
| I
| hi = 2,080, a. = 2214747957 |
| RETTTVELD YR4 = 6.121235, Bx = 2.984288, C’ x = 3.380426 I
} h, = 0.957552 |
| r. =R, + to + t= 9.07000 + 0.450 + 0.050 = 9.57000 I
: WTrs = rs + t= 1.713388 + 0.050 = 1.763388 |
| , L h, . 0.957552 ) . |
| 05 = Cos’ ————— a, = Cos' —————— - 2204747957= 3416358576 |
| W T 1. 763388 |
| D x=r, X Sin a. = 9.57000 X Sin 2274747957 = 3.658391 I
I D y=r1, X Cos a» - YR4 |
| = 9.57000 X Cos 2274747957 — 6.121235 = 2.721902 I
I
| I
| I
| I
| I
| I
I

Vse-1= (X wrs'? X 0,7 /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (© X 1.763388* X 34.6358576 / 360°
- 1/2 X 1.084616 X 0.957552 ) X 2 = 0.841169
Vsc2=1/2 X (C'x + D x ) X h; X 2
= 1/2 X ( 3.380426 + 3.658391 ) X 0.671902 X 2 . 729395
Vsec3={ nXr,” X a, /360 -1/2 X DDx X (YR4e+ D'y ) } X 2
= { z X 9.57000° X 2274747957 / 360°

I
W

- 1/2 X 3.658391 X ( 6.121235 + 2.721902 ) } X 2 = 3.573365
Vsc = Vsc-1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 0.841169 + 4.729395 + 3.573365 = 9.143929
= 9.144 m’ /m
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2)

a.

R1:

AR
R W

Y — h

5.550, R, =

3.760, FEITJE t, = 0.300

BICABE t, = 0.000, "RE t, = 0.150

Qs =

150000000, o 4

:R1+to+t1

= 750000000

5.550 + 0.300 + 0.000

=R, + to + t, = 3.760 + 0.300 + 0.000
=2x X r, X a; / 360" X 2

=27 X 5.850 X 15.0000000 / 360° X 2
=27 X 1, X a, / 360° X 2

=271 X 4.060 X 75.0000000 / 360° X 2
= Fal + Fa2 = 3.063053 + 10.629055

y

I

I

I

I

I

I

5. 850 I

4. 060 |

|
3. 063053
10. 629055
13. 692108

13.692 m* /m
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b. THEH-Wrmm

R, = 3.760, R, = 7.520, BTJE t, = 0.300, h/ = 2.050
PWStmEt, = 0.000, WRATE t, = 0.150

rs = Rs + to + t;, = 7.520 + 0.300 + 0.000 = 17.820
, o h, o 2. 050 3
a, = Sin™ = Sin! — = 15.1975752
T3 7. 820
- - _
Fb =27 X r; X «, /360" X 2
=2x X 7.820 X 15.1975752 / 360° X 2 = 4.148474
= 4.148 m* /m
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3) a7 U—h
(1) FX&EtWrm
a. mlarr7VU—h
L,
S. L -
) <
<
E
E\\ \[\\
\\ \\\\\

L4—
I ————————————,
I R, = 5550, R, = 3.760, R, = 7.520, R; = 1.000 I
| h, = 2.050, BT/E t, = 0.300 |
} o, = 11.8225914, «, = 2274747957, a5 = 15.0000000, a. = 750000000 I
| sEoC-TELY Ax = 3.084975, Ay = 1.335831, E x = 4.249802 I
I L, = 3.296714, h, = 0.714169, 0. = 1976903552 I
| |
I r. =R, + to = 5.550 + 0.300 = 5.850 I
| r, =R, + t, = 3.760 + 0.300 = 4.060 |
I ry =Ry + to = 7.520 + 0.300 = 7.820 I
| h, =Ay = 1.335831 |
| , o, 2,050 ] |
| «,” = Sin" = Sin! ——— = 15:1975752 |
| I 7 820 |
I 0, =0, = 19° 6903552 I
| L, =713 X Cos a, = 7.820 X Cos 151975752 = 7.546516 |
. - _
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Vz =

Va =

aX(r,> - R/* ) Xa; /360" X 2
7 X ( 5.850° - 5.550° ) X 1570000000 / 360° X 2
X (r.> - R:* ) Xa, /360" X 2
7 X ( 4.060*° - 3.760° ) X 750000000 / 360° X 2

v, + v, = 0.895354 + 3.070907

T X 132 X «: / 360°

n X 7.820*° X 15.1975752 / 360°

1/2 Xh, XL,

1/2 X 2.050 X 7.546516

7 X R;* X a; / 360°

© X 7.520° X 11.8225914 / 360°

1/2 X (Ax + L, ) X h,

1/2 X ( 3.084975 + 3.296714 ) X 1.335831

1/2 X {(Ax + L; )+(Ex +Ls; )} Xh,

1/2 X {( 3.084975+ 3.296714)+( 4.249802+ 3.296714)} X

T XRs;* X 0, / 360°
7 X 1.000* X 19.6903552 / 360°

v, * v, =~ (Vs + vy + Vs + Vs )
8.110268 + 7.735179
- ( 5.834394 + 4.262429 + 4.973546 + 0.171831 )

Vi, +V, X 2= 3.966261 + 0.603247 X 2

0. 895354

3. 070907

3. 966261

8. 110268

7.735179

5. 834394

4. 262429

0.714169
4. 973546

0.171831

0.603247

5.172755
5.173 m® /m
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b. f"X—kav 7 J—F

Ry, = 9.07000, Rs = 1.000

., = 2274747957
Ax = 3.084975, C’ x= 3.380426, E x
h, = 0.714169, h, = 0.957552, 0, = 36.0122577, 0, = 33.5478867

4.249802, F x = 4.405130

| |
| |
| |
| |
l |

|
I r. =R, + t, = 9.07000 + 0.450 = 9.52000 I
| |
l Gx =Ax+JR:? - h,? =3 084975+/ 1.000° — 0.714169° = 3.784948 I
| L, =Fx - C x = 4.405130 — 3.380426 = 1.024704 |
l L, =Gx - C’ x = 3.784948 — 3.380426 = 0.404522 I
| L, =Ex - Gx = 4.249802 - 3.784948 = 0.464854 |
| h, L 0.714169 : : |
| 0, = Cos ~ @, = Cos' —————— — 2274747957 = 21°9500673 |
| R, 1. 000 |
. - _

v, =(xn X rs’% X 60, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (7 X 1.713388% X 335478867 / 360°
- 1/2 X 1.024704 X 0.957552 ) X 2 = 0.737706

v, =(xn X Rs* X 0, /360 -1/2 X L, X h, )X 2
1.000* X 2179500673 / 360°
- 1/2 X 0.404522 X 0.714169 ) X 2 = 0.094204
v: ={1/2 X L; X hy, - n X R:*» X (6, - 6, ) /360" } X 2
= { 1/2 X 0.464854 X 0.714169
- X 1.000* X ( 36:0122577-2179500673 ) / 360° } X2 = 0.086553

I
X

v, ={nm X (r,"” —R,") X a, /360" } X 2
= {7 X (9.52000° — 9.07000° ) X2274747957 / 360° } X2 = 3.281444
Ve = v — v T 03 + vy
= 0.737706 — 0.094204 + 0.086553 + 3.281444 = 4.011499
= 4.011 m’,/m
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(2) ZH\Wrim

a. BlLarr7U—Fh

e m———

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520
BTJE t, =0.300, h, = 2.050

4% t=0.100
o, = 1178225914, «, = 15:0000000, «, = 750000000

|
|
|
|
|
|
|
|
I r1:R1+to+t
|
|
|
|
|
|
|

r. =R, + ty, + t = 3.760 + 0.300 + 0.100 = 4.160
rs. = R; + ty + t = 7.520 + 0.300 + 0.100 = 7.920
: . _h, 2,050 o
a; = Sin’ = Sin'! — = 15.0011471
s 7.920
L, =15 X Cos a:; = 7.920 X Cos 15.0011471 = 7.650092

|
|
|
|
|
|
|
5.550 + 0.300 + 0.100 = 5.950 I
|
|
|
|
|
|
|
|
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VSZ

VCSI

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

7 X ( 5.950* - 5.550° ) X 1570000000 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2

7 X ( 4.160* - 3.760° ) X 75.0000000 / 360° X 2

Vsi T Vs = 1.204277 + 4.146902

T X rs® X a, / 360°

T X 7.920° X 1570011471 / 360°
1/2 X h, X L,

1/2 X 2.050 X 7.650092

EtWE, BLar 7 U — MUBET v,

Usi T Vs — Uss

8.211494 + 7.841344 - 15.242200

Vg + Ve X 2 = 5.351179 + 0.810638 X 2

. 204277

. 146902

. 351179

. 211494

. 841344

. 242200

. 810638

. 972455
.972 m® m
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b. f"X—kav 7 J—F

R, = 9.07000, Rs = 1.000, rs = 1.713388
TR t, = 0.450, &%t = 0.050, a., = 2274747957

| |
| |
| |
}%ﬁ#%;@ h, = 0.714169, h, = 0.957552, 60, = 36.0122577 I
| AX = 3.084975, Bx = 2.984288, C’ x = 3.380426 |
: Ex = 4.249802 I
| r, =R, + t, + t = 9.07000 + 0.450 + 0.050 = 9.57000 |
I wrs = rs + t = 1.713388 + 0.050 = 1.763388 I
| |
I F’x = Bx +\/vv1?5’2 - h.? = 2.984288 +\/ 1. 763388% - 0.957552

| = 4.465042 |
} Gx = Ax +JR,?> - h,> = 3.084975 +\/ 1.000° — 0.714169 I
| = 3.784948 |
| |
I

| L, =F x - C x = 4.465042 - 3.380426 = 1.084616 I
I L, =Gx - C x = 3.784948 — 3.380426 = 0.404522 I
| L, =Ex - Gx = 4.249802 - 3.784948 = 0. 464854 |
| , Y . 0.957552 : : |
| 9, = Cos' ———— —a, = Cos' —————— - 2274747957 = 3476358576 |
| W T 1. 763388 |
| ~ h, L 0.714169 ) ] |
|l 0, = Cos ~ay = Cos' ———— — 2274747957 = 219500673

| R, 1. 000 |
. - _
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v, = (xn X wrs'* X 03 /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (© X 1.763388° X 34.6358576 / 360°
- 1/2 X 1.084616 X 0.957552 ) X 2 = 0.841169
v, =(n XRs* X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (7 X 1.000° X 219500673 / 360°
- 1/2 X 0.404522 X 0.714169 ) X 2 = 0.094204
vy ={1/2 XLy X h, — n X Rs* X(0, - 6, ) /360" } X 2
= {1/2 X 0.464854 X 0.714169
- 1 X 1.000° X (36.0122577 — 21.9500673)/ 360" } X2
v, =1 X (r,s* - R ) X a, /360" X 2
= 7 X (9.57000° - 9.07000* ) X 2274747957 / 360° X2 = 3.655856

I
o

. 086553

Vs = 0V, — L2 Tt V3 t V4
= 0.841169 - 0.094204 + 0.086553 + 3.655856 = . 489374
= 4.489 m®’,/m

I
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R,
BTE t, = 0.300, h, = 2.050, BIFEWRPER t, = 0.000
a, = 1178225914, a5 = 1570000000, «, = 750000000

0.
05

Ir,
r,
Irs;

s

VCl
VCSI

5.550, R, = 3.760, R; = 7.520, R; = 1.000

BEWTE OB L7 ) — b &Y
FITHELY (0,)

R, +(t, /2)= 5550+ (0.000 /2)
R, +(t, /2)= 370+ (0.000 /2)
R, + (t, /2)= 7520+ (0.000/2)
R; +(t, /2)= 1.000+ (0.000/2)

AFBEOB L7 ) — b LY

AT DA o N— a7 —REY
SHWmR DA = a7 ) —R XD

1926903552
36. 0122577

3 W O

. 550
. 760
. 520
. 000

5. 172755
6. 972455

4.011499

. 489374
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<>
Wil = (27 X R, X a, /360° +27 X R, X a, / 360

+27 X Ry X a, /360" +27x X R, X 0, /360" ) X 2

(27 X 5.550 X 15:0000000 / 360°

+ 271 X 3.760 X 7570000000 / 360°

+ 271 X 7.520 X 1178225914 / 360°

+ 27 X 1.000 X 1976903552 / 360" ) X 2

16. 540354
= 16.540 m* /m

FEW = Va - (27 X ry X ay /360 +27 X ry, X ay / 360°
GREF) + 272 X ry X ) /360 +2x X rs X 0, /360" ) X t, X 2
= 5.172755 - ( 27x X 5.550 X 15.0000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 75.0000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 11.8225914 / 360°
+ 271 X 1.000 X 1976903552 / 360" ) X 0.000 X 2

5. 172755
= 5.173 m* /» fr

FEW = Ve - (27 X 1, X as /360 +27 X 1, X a, / 360
(Z#H) +27 X ry X a, /360" +27x X rs X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.972455 - (2% X 5.550 X 1570000000 / 360°

+ 27 X 3.760 X 7570000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 11:8225914 / 360°
+ 27 X 1.000 X 1976903552 / 360° ) X 0.000 X 2

6. 972455
= 6.972 m® /T

<AL N— R >

WHE =27 X Rs; X 65 / 360° X 2
=27 X 1.000 X 3670122577 / 360° X 2 = 1.257065
= 1.257 m* /m

FER = FEHHEOA v N— a7 U —KMNZRT = 4.011 m*/ »fr
(X&)
F = KHWEDOA v X—harr U —MIFEL = 4.489 m® /4T
(34h)
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5) 4 i

R, = 5.550, R, = 3.760, BL/Z t, = 0.300
EIeatn i (Bt = 0.000, REAHTE(2) t, = 0.100
as = 1570000000, o = 750000000

r, =R, + ty + t, + t;
= b5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 5.950
r. =R, + to + t, + t,
= 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 4.160
- - - - - _

EY=(2n X1, X a3 /3600 +2n Xr, X a /360" ) X 2
= (27 X 5.950 X 1570000000 / 360°
+ 27 X 4.160 X 7570000000 /360° ) X 2 = 14.006267
14.006 m* /' m
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DI Wi
B
SRR

(Wh= 115 cm)
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DI i}

5
#
_1_]
& =
i -3
a =
BB (m’/m) | 1T avy)—F (m*/m)
% o —— avy)—+k ——
= &t X i (m?®/m) &% &t X #
(D] Lasxwm 40. 983 43. 463
E¥ERAFILIY— 13. 692
(3| FHsxmm 10. 557 1. 262
L CEEPZDES 4.148
Ok 1 9.139 9. 624
=D IR 4. 484 4.970
ETavsy—+h 5.173 6.972
& 8 60. 679 64.349 17.840 9. 657 11.942




R
6121

R, =5.550, R, =3.760, Rs; = 7.520, R, = 9.07000, R; = 1.000
rs = 1.725106
BITJE t, = 0.300, t, = 0.500, RfFE t., = 0.200

I

| I
| I
| I
| I
|, = 1178225914, «. = 22°4747957, as = 15°0000000, a. = 75° 0000000 |
| I
| h, = 2.050, &¥Et=0.170 I
} Wh= 1.150, W= 3.500, 1:N = 1: 0.300 |
| I
I rs+ =R, + to = 7.520 + 0.300 = 7.820 I
| r+ =R, + to = 9.07000 + 0.500 = 9.57000 I
| |
I

| L, =R, - R, = 5.550 - 3.760 = 1.790 I
I L. =1L, X Sin as; = 1.790 X Sin 150000000 = 0.463286 |
| L. =(R; -R,)-L, =( 7.520 - 3.760 ) — 0.463286 = 3.296714 |
| |
I

| WL =W+ Wh X N = 3.500 + 1.150 X 0.300 = 3.845000 I
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Ax = (R; - Rs ) X Cos a; — L;

= ( 7.520 - 1.000 ) X Cos 11/8225914 - 3.296714 = 3.084975
Ay = (R; - Rs ) X Sin «a,
= ( 7.520 = 1.000 ) X Sin 11.8225914 = 1.335831
Bx = r; OXJEE = 2.998923
By = rs OYJEE = 1.127822
YR4 = R, DY = = 6.121235
Cx = R, X Sin a, = 9.07000 X Sin 2274747957 = 3.467252
Cy =R, X Cos a» — YR4A = 9.07000 X Cos 2274747957 — 6.121235
= 2.259878
Dx = r, X Sin a, = 9.57000 X Sin 224747957 = 3.658391

Dy = r4s X Cos a«a: YR4 = 9.57000 X Cos 22.4747957 — 6.121235

= 2.721902
Ex =Jrs> - h,’ - L, :J 7.820° - 2.050° - 3.296714 = 4.249802
Ey = h, = 2.050
C, X = <h1 + YR4>X Tan (o)
= ( 2.050 + 6.121235 ) X Tan 22.4747957 = 3.380426
C’ y= h, = 2.050
h, = h, - Ay = 2.050 - 1.335831 = 0.714169
h, = h, - By = 2.050 - 1.127822 = 0.922178

Fx =Bx +/Jrs' % - h,’ 2.998923 +/ 1.725106> — 0.922178°

= 4. 456859
) Ex - Ax ) 4, 249802 — 3.084975
0, = Tan” - a, = Tan™
h, 0.714169
— 2274747957 = 36. 0122577
6, =90 - (a: + a> + 60, )
=90° — ( 11.8225914 + 22.4747957 + 36.0122577 ) = 196903552
) h. ) 0.922178 i .
0, = Cos™ - - a, = Cos?' ——————— - 2274747957 = 35.2109180
Ts 1. 725106
hBZ(RL_R2)XCOSCK3
= ( 5.550 — 3.760 ) X Cos 15.0000000 = 1.729007
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1) & Hl
(1) =XEtlrm

a. EEWnm

|1
[
1 I
o oy
= b1y .
\\\\ | e
\ A \
WA |
L.
T T T T T T we——-——— _|
R, = 5.550, R, = 3.760, BITJE t ,= 0.300 I
BICABE t, = 0.000, "RE t, = 0.200 |
Wh= 1.150, W = 3.500 I
as = 1570000000, «, = 750000000 |
EOLTIEL Y L, = 0.463286, h, = 1.729007 I
WL = 3.845000 |
r\ =R, + t, + t, + t, I
= 5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.200 = 6.050 I
ro = R, + to + t, + t, I
= 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.200 = 4.260 |
_______________________________________ |

Va-1=(n X r,* X a3 /360 -1/2 X L, X h; )X 2
= ( X 6.050° X 1570000000 / 360°
- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2 = 8.781487
Va2=7n X r.> X a, / 360 X 2

= 7 X 4.260° X 7570000000 / 360" X 2 = 23.755153
Va-3 =1/2 X (WL + W ) X WhX 2
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 X 2 = 8.446750

Va = Va1l + Va-2 + Va-3
= 8.781487 + 23.755153 + 8.446750 = 40. 983390
= 40.983 m® m
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// -~
Sz M2 Dz // //
v
/7
/7
/// WL ®
[/
[/
[/
||
[ | _ S. L
1
| | ye
| \ R: =
] |
< . V -
Lo
N\ N —
N ~ -
\‘\ \\\\~_
T T T T T T T T - —————— = ——— T ———f———1
I R, = 3.760, R, = 71.520, /B TJE t, w0.300 | I
| EESHEt, = 0.000,L0fFE . =1 200 4 |
} h, =2.050, Wh= 1.150, W = 3.500 I
| FEILSITIELD L, = 3.296714 |
: WL = 3.845000 I
| |
I r3:R3+to+t1+t2 I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.200 = 8.020 |
| |
| , , , ( |
| L, =Jr:*> - h?* - L, :/ 8.020° - 2.050° - 3.296714 = 4.456859 |
| , ., h, . 2. 050 ) |
| «,” = Sin Sin! ——— = 1478097912 |
| rs 8. 020 |
. - _
bel = T X r;;z X Oé]’ / 3600 - 1/2 X ( L:; + L4 ) >< h]
= 7 X 8.020° X 1478097912 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.456859 ) X 2.050 = 0.365344
Vb2 = L, X h, = 4.456859 X 2.050 = 9.136561
Vb-3=1/2 X (WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 = 4.2923375
Vb = ( Vb-1+ Vb-2 - Vb-3 ) X 2
= ( 0.365344 + 9.136561 — 4.223375 ) X 2 = 10. 557060

10.557 m* /' m
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c. A 3— MNEH

04 L,
S. L
1 I
i
L
; I
W Vo, <
I \ [
-
= _1\_\_\_ ______
T ]
| R, = 9.07000, r,; = 1.725106, BTJE t, = 0.500, h, = 2.050 I
| . = 2214747957 |
| RETTTVELD YR4 = 6.121235, Dx = 3.658391, Dy = 2.721902 I
} C’ x = 3.380426, F x = 4.456859 |
| h, = 0.922178, 6. = 35.2109180 I
I
| I
| rs =R, + to = 9.07000 + 0.500 = 9.57000 I
I hs =Dy - h, = 2.721902 - 2.050 = 0.671902 I
| L, =Fx - C x= 4.456859 - 3.380426 = 1.076433 I
L
VC_IZ(E X I'5,2>< 93 /3600_1/2>< L1 X hI) X 2
= (¢ X 1.725106° X 3572109180 / 360°
- 1/2 X 1.076433 X 0.922178 ) X 2 = 0.836222
Ve2= 1/2 X (C’x +Dx ) X hs X 2
= 1/2 X ( 3.380426 + 3.658391 ) X 0.671902 X 2 = 4.729395
Ve-3 = { X 142 X a, /360 -1/2 XDxX (YRA + Dy) } X 2
= { 7 X 9.57000° X 224747957 / 360°
- 1/2 X 3.658391 X ( 6.121235 + 2.721902 ) } X 2 = 3.573365
Ve = Vel + Ve2 + Ve-3
= 0.836222 + 4.729395 + 3.573365 = 9.138982
= 9.139 m’ /m

4-76




(2) SZHhWrim
a. FEH-Wrm

R, = 5.550, R, = 3.760, ZBILJE t, = 0.300
ERAMHMEt, = 0.000, "REE t, = 0.200
A4t =0.170, Wh= 1.150, W = 3.500

as = 150000000, «. = 750000000

FEOLTIEL Y L, = 0.463286, h, = 1.729007
WL = 3.845000
r, =R, + ty + t, + t, + t
= 5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.200 + 0.170 = 6.220
rs. =R, + ty + t;, + t, + t
= 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.200 + 0.170 = 4.430
- - _

Vsa-1=(xn X r,* X as; /360" -1/2 X L, X h; ) X 2
= ( X 6.220° X 1570000000 / 360°
- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2 = 9.327575
Vsa=2 =71 X 1,° X a, / 360° X 2

= 7 X 4.430° X 7570000000 / 360" X 2 = 2b.688934
Vsa3=1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 X 2 = 8.446750

Vsa = Vsa-1 + Vsa—2 + Vsa-3
= 9.327575 + 25.688934 + 8.446750 = 43.463259
= 43.463 m® m
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// -~
Sz M2 Dz // //
Vs
/s
/ /
/// WL ®
[/
[/
[l
|
[ | _ S. L
1 l
1 | ye
i \ R: 3
] [
1 WA=
Lo
\\ N
N ~ -
\‘\ \\\\~_
T T T ______________:____Tg__________I
I R, = 3.760, R; = |7.520, /B TJE t, w 0.300 - |
| BESHmEt, = 0. 000 AFE . L0200 4
I Pt = 0.170, h, = 2.050, Wh= 1.150, W = 3.500 I
| BEICTIELD L, = 3.296714 |
: WL = 3.845000 I
| |
IrB:R3+to+t1+t2+t I
| = 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.200 + 0.170 = 8.190 |
| |
| . , ( |
| L. =Vr:* - h,? - L, 2/ 8.190* - 2.050? - 3.296714 = 4.632573 |
| : ., _h, . 2.050 ] |
| «,” = Sin = Sin! —— = 1474955761 |
I T 8. 190 |
. - _
VSb*l = T X r;;z X Oé]’ / 3600 - 1/2 X < L;; + L4 ) >< h]
= g X 8.190*° X 14.4955761 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.632573 ) X 2.050 = 0. 357458
Vsb-2 = L, X h, = 4.632573 X 2.050 = 9. 496775
Vsb-3 =1/2 X (WL + W ) X Wh
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 = 4.223375
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 - Vsb-3 ) X 2
= ( 0.357458 + 9.496775 — 4.223375 ) X 2 = 11.261716
= 11.262 m® /m
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c. A 3— MNEH

R, = 9.07000, r; = 1.725106, ZZTJE t, = 0.500, £t = 0.050

F’x=Bx +wrs; X Sin ( 0, + a, )

= 2.998923 + 1.775106 X Sin( 36:2260917 + 2274747957 )= 4.515692
hs =D’y - h, = 2.768105 — 2.050 = 0.718105
L, = F x - C’ x= 4.515692 - 3.380426 = 1.135266

I
| I
| hi = 2,080, a. = 2214747957 |
| RETTTVELD YR4 = 6.121235, Bx = 2.998923, C’ x = 3.380426 I
} h, = 0.922178 |
| r. =R, + to + t= 9.07000 + 0.500 + 0.050 = 9.62000 I
: Wrs = rs + t= 1.725106 + 0.050 = 1.775106 |
| , L h, L 0.922178 i . I
| 05 = Cos’ ————— a, = Cos' ——————— - 2204747957= 362260917 |
| W T 1. 775106 |
| D x=r, X Sin a. = 9.62000 X Sin 2274747957 = 3.677505 I
I
I D y=r1, X Cos a» - YR4 |
| = 9.62000 X Cos 22:4747957 - 6.121235 = 2.768105 I
I
I
| I
| I
| I
| I
| I
I

Vse-1= (X wrs'? X 0,7 /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (& X 1.775106* X 36.2260917 / 360°
- 1/2 X 1.135266 X 0.922178 ) X 2 = 0.945349
Vsc2=1/2 X (C'x + D x ) X h; X 2
= 1/2 X ( 3.380426 + 3.677505 ) X 0.718105 X 2 . 068336
Vsec3={ nXr,” X a, /360 -1/2 X DDx X (YR4e+ D'y ) } X 2
= { 7 X 9.62000° X 2274747957 / 360°

Il
(@]

- 1/2 X 3.677505 X ( 6.121235 + 2.768105 ) } X 2 = 3.610799
Vsc = Vsc-1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 0.945349 + 5.068336 + 3.610799 = 9.624484
= 9.624 m’,/m
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2)

a.

R1:

AR
R W

Y — h

5.550, R, =

3.760, FEITJE t, = 0.300

BICABE t, = 0.000, "RE t, = 0.200

Qs =

150000000, o 4

:R1+to+t1

= 750000000

5.550 + 0.300 + 0.000

=R, + to + t, = 3.760 + 0.300 + 0.000
=2x X r, X a; / 360" X 2

=27 X 5.850 X 15.0000000 / 360° X 2
=27 X 1, X a, / 360° X 2

=271 X 4.060 X 75.0000000 / 360° X 2
= Fal + Fa2 = 3.063053 + 10.629055

y

I

I

I

I

I

I

5. 850 I

4. 060 |

|
3. 063053
10. 629055
13. 692108

13.692 m* /m
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b. THEH-Wrmm

R, = 3.760, R, = 7.520, IJE t, = 0.300, h, = 2.050
BIAHmEt, = 0.000, WAEt, = 0.200 '

rs = Rs + to + t;, = 7.520 + 0.300 + 0.000 = 17.820
, o h, o 2. 050 3
a, = Sin™ = Sin! — = 15.1975752
T3 7. 820
- - _
Fb =27 X r; X «, /360" X 2
=2x X 7.820 X 15.1975752 / 360° X 2 = 4.148474
= 4.148 m* /m
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3) a7 U—h
(1) FX&EtWrm
a. Elayr1)—Fhk
L,
S. L -
) <
<
E
*x\ \I\\
\\ \\\\\\
\\\ -

L.
e
I R, = 5550, R, = 3.760, R, = 7.520, R; = 1.000 I
| h, = 2.050, BT/E t, = 0.300 |
} o, = 1178225914, «, = 2274747957, «, = 15.0000000, «., = 75.0000000 I
| sEoC-TELY Ax = 3.084975, Ay = 1.335831, E x = 4.249802 I
I L, = 3.296714, h, = 0.714169, 0. = 1976903552 I
| |
I r. =R, + to = 5.550 + 0.300 = 5.850 I
| r, =R, + t, = 3.760 + 0.300 = 4.060 |
I ry =Ry + to = 7.520 + 0.300 = 7.820 I
| h, =Ay = 1.335831 |
| , .. h, 2. 050 ] |
| «,” = Sin = Sin! —— = 1571975752 |
| I 7820 |
I 0, =0, = 19° 6903552 I
| L, =713 X Cos a, = 7.820 X Cos 151975752 = 7.546516 |
. - _
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Vz =

Va =

aX(r,> - R/* ) Xa; /360" X 2
7 X ( 5.850° - 5.550° ) X 1570000000 / 360° X 2
X (r.> - R:* ) Xa, /360" X 2
7 X ( 4.060*° - 3.760° ) X 750000000 / 360° X 2

v, + v, = 0.895354 + 3.070907

T X 132 X «: / 360°

n X 7.820*° X 15.1975752 / 360°

1/2 Xh, XL,

1/2 X 2.050 X 7.546516

7 X R;* X a; / 360°

© X 7.520° X 11.8225914 / 360°

1/2 X (Ax + L, ) X h,

1/2 X ( 3.084975 + 3.296714 ) X 1.335831

1/2 X {(Ax + L; )+(Ex +Ls; )} Xh,

1/2 X {( 3.084975+ 3.296714)+( 4.249802+ 3.296714)} X

T XRs;* X 0, / 360°
7 X 1.000* X 19.6903552 / 360°

v, * v, =~ (Vs + vy + Vs + Vs )
8.110268 + 7.735179
- ( 5.834394 + 4.262429 + 4.973546 + 0.171831 )

Vi, +V, X 2= 3.966261 + 0.603247 X 2

0. 895354

3. 070907

3. 966261

8. 110268

7.735179

5. 834394

4. 262429

0.714169
4. 973546

0.171831

0.603247

5.172755
5.173 m® /m
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b. f"X—kav 7 J—F

L,
III 2 b
i
V1
Vi
\\\6‘ L |
\[\ Ak o=
PN ONS[C |
L ;:\\\\‘—
r—-r—""""">"""""">>""""""""- " """ 7
I R, = 9.07000, R; = 1.000, rs = 1.725106, mTJ/E t, = 0.500 I
| a. = 2274747957 |
} Ax = 3.084975, C’ x= 3.380426, E x = 4.249802, F x = 4.456859 I
| h, = 0.714169, h, = 0.922178, 0, = 36.0122577, 0, = 35.2109180
: r. =R, + t, = 9.07000 + 0.500 = 9.57000 I
| |
I Gx =Ax+JR;*> - h,” = 3.084975+\/ 1.000° - 0.714169* = 3.784948 I
| L, =Fx - C x = 4.456859 — 3.380426 = 1.076433 |
I L, =Gx - C’ x = 3.784948 — 3.380426 = 0.404522 I
| L, =Ex - Gx = 4.249802 — 3.784948 = 0.464854
| . h, 0.714169 ) )
| 6, = Cos" - a, = Cos' ———— — 2274747957 = 21.9500673
| R; 1. 000 |
- - _
v, =(x X ry’* X 60, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (& X 1.725106*> X 35.2109180 / 360°
- 1/2 X 1.076433 X 0.922178 ) X 2 = 0.836222
v, =(xn X Rs* X 0, /360 -1/2 X L, X h, )X 2
= ( X 1.000° X 2179500673 / 360°
- 1/2 X 0.404522 X 0.714169 ) X 2 = 0.094204
v: ={1/2 X L; X hy, - n X R:*» X (6, - 6, ) /360" } X 2
= { 1/2 X 0.464854 X 0.714169
- X 1.000* X ( 3670122577-21°9500673 ) / 360° } X2 = 0.086553
v, =1{ 7 X (r," = R,*) X a, /360" } X 2
= {7 X (9.57000*> — 9.07000° ) X22.4747957 / 360° } X2 = 3.655856
Ve = 01 — 0 + 03 + vy
= 0.836222 — 0.094204 + 0.086553 + 3.655856 = 4.484427
= 4.484 m®’ /m
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(2) ZH\Wrim

a. BlLarr7U—Fh

-
e —— ]

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520
BTJE t, =0.300, h, = 2.050

4% t=0.100
o, = 1178225914, «, = 15:0000000, «, = 750000000

|
|
|
|
|
|
|
|
I r1:R1+to+t
|
|
|
|
|
|
|

r. =R, + ty, + t = 3.760 + 0.300 + 0.100 = 4.160
rs. = R; + ty + t = 7.520 + 0.300 + 0.100 = 7.920
: . _h, 2,050 o
a; = Sin’ = Sin'! — = 15.0011471
s 7.920
L, =15 X Cos a:; = 7.920 X Cos 15.0011471 = 7.650092

|
|
|
|
|
|
|
5.550 + 0.300 + 0.100 = 5.950 I
|
|
|
|
|
|
|
|
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VSZ

VCSI

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

7 X ( 5.950* - 5.550° ) X 1570000000 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2

7 X ( 4.160* - 3.760° ) X 75.0000000 / 360° X 2

Vsi T Vs = 1.204277 + 4.146902

T X rs® X a, / 360°

T X 7.920° X 1570011471 / 360°
1/2 X h, X L,

1/2 X 2.050 X 7.650092

EtWE, BLar 7 U — MUBET v,

Usi T Vs — Uss

8.211494 + 7.841344 - 15.242200

Vg + Ve X 2 = 5.351179 + 0.810638 X 2

. 204277

. 146902

. 351179

. 211494

. 841344

. 242200

. 810638

. 972455
.972 m® m
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L,
S. L
FE
b
o
\\ \ B
\\ \“O ﬂA -
oAk 4=
I E C [T |
\ \
. SS—
,________________________: _______________
R, = 9.07000, R; = 1.000, rs = 1.725106
BTIE t, = 0.500, 2%t = 0.050, «, = 2204747957
SEILTEL Y h, = 0.714169, h, = 0.922178, 6, = 36.0122577
Ax = 3.084975, Bx = 2.998923, C’ x = 3.380426
Ex = 4.249802
r. =R, + t, + t = 9.07000 + 0.500 + 0.050 = 9.62000
wWrs = rs + t = 1.725106 + 0.050 = 1.775106
F’x = Bx +/Wr5’2 - h,* = 2.998923 +/ 1.775106* — 0.922178*
= 4.515692
Gx = Ax +JR,?> - h,> = 3.084975 +\/ 1.000>° - 0.714169°
= 3.784948
L. =F x - C’x = 4.515692 — 3.380426 = 1.135266
L, = Gx - C’x = 3.784948 — 3.380426 = 0.404522
L, = Ex - Gx = 4.249802 — 3.784948 = 0.464854
, i h, i 0.922178 . .
0" = Cos' ——— —a, = Cos' ——————— — 2274747957 = 362260917
W T s 1. 775106
h, , 0.714169 ) )
0, = Cos’ —a, = Cos' ——————— — 2274747957 = 219500673
R 1. 000

b. f"X—kav 7 J—F

4-8171




v, = (xn X wrs'* X 03 /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= ( © X 1.775106° X 36.2260917 / 360°
- 1/2 X 1.135266 X 0.922178 ) X 2 = 0.945349
v, =(n XRs* X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (7 X 1.000° X 219500673 / 360°
- 1/2 X 0.404522 X 0.714169 ) X 2 = 0.094204
vy ={1/2 XLy X h, — n X Rs* X(0, - 6, ) /360" } X 2
= {1/2 X 0.464854 X 0.714169
- 1 X 1.000° X (36.0122577 — 21.9500673)/ 360" } X2
v, =1 X (r,s* - R ) X a, /360" X 2
= 7 X (9.62000° - 9.07000* ) X 2274747957 / 360° X2 = 4.032228

I
o

. 086553

Vs = 0V, — L2 Tt V3 t V4
= 0.945349 - 0.094204 + 0.086553 + 4.032228 = . 969926
= 4.970 m® /m

I
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4)

R, = 5550, R, = 3.760, R, = 7.520, R, = 1.000
BTJE t, = 0.300, h, = 2.050, HUFFERIER t, = 0.000
a, = 1178225914, a5 = 1570000000, «, = 750000000

|

|

|

|

| 0, = ZiAMWmEmoBEBLa 7 —krED = 19! 6903552
} 0, = Ea~FELY (0)) = 36°0122577
|

I r. =R, +(t,/2)= 5550+ (0.000/2) = 5.550

| r. =R, +(t, /2)= 3760+ (0.000/2) = 3.760

I r, =R, +(t, /2)= 752+ (0.000 /2) = 7.520

| rs =R; + (t,/2)= 1000+ (0.000/2) = 1.000

|

|

| Va = RetWrmoBTar 27 —hXY = 5.172755
: Ve = XHWEOBT a7 ) —RED = 6.972455
|

I Ve = BEWHEOA A= a7 U —F LD = 4484427
| Ve = XHWrmoOA 2 N—har 7 J—krxED = 4.969926
. - _
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<>
Wil = (27 X R, X a, /360° +27 X R, X a, / 360

+27 X Ry X a, /360" +27x X R, X 0, /360" ) X 2

(27 X 5.550 X 15:0000000 / 360°

+ 271 X 3.760 X 7570000000 / 360°

+ 271 X 7.520 X 1178225914 / 360°

+ 27 X 1.000 X 1976903552 / 360" ) X 2

16. 540354
= 16.540 m* /m

FEW = Va - (27 X ry X ay /360 +27 X ry, X ay / 360°
GREF) + 272 X ry X ) /360 +2x X rs X 0, /360" ) X t, X 2
= 5.172755 - ( 27x X 5.550 X 15.0000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 75.0000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 11.8225914 / 360°
+ 271 X 1.000 X 1976903552 / 360" ) X 0.000 X 2

5. 172755
= 5.173 m* /» fr

FEW = Ve - (27 X 1, X as /360 +27 X 1, X a, / 360
(Z#H) +27 X ry X a, /360" +27x X rs X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.972455 - (2% X 5.550 X 1570000000 / 360°

+ 27 X 3.760 X 7570000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 11:8225914 / 360°
+ 27 X 1.000 X 1976903552 / 360° ) X 0.000 X 2

6. 972455
= 6.972 m® /T

<AL N— R >

WHE =27 X Rs; X 65 / 360° X 2
=27 X 1.000 X 3670122577 / 360° X 2 = 1.257065
= 1.257 m* /m

FER = FEHHEOA v N— a7 U —KMNZRT = 4.484 m® /A
(X&)
F = KHWEDOA v X—harr U —MIFEL = 4.970 m®/ » T
(34h)
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5) 4 i

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520, BLJE t, = 0.300
BAmE () t, =0.000, (F¥) t, = 0.000
REAHFE(2%) ts =0.150, h, = 2.050

as = 1570000000, « = 75:0000000

I, =R, + to + t; + t;
T, =R, + t, + t, + t;

= 3.760 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 4.210
Is :R3 + to + t, + t3

= 7.520 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 7.970

, o h, o 2. 050 3
a; = Sin’ = Sin'! —— = 14.9048476
s 7.970

I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| = 5.550 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 6.000 I
I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
I
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(27 Xr, X a; /360" +27x Xr, X a, /360" ) X 2
(27 X 6.000 X 1570000000 / 360°

+ 271 X 4.210 X 750000000 / 360° ) X 2 = 14.163347
14.163 m* “m

1

T =272 Xr; X «a, /360 X 2

=27 X 7.970 X 1479048476 / 360° X 2 = 4.146610
= 4,147 m®’ /m
EHE = B+ T = 14.163 + 4. 147 = 18.310

= 18.310 m* /m
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DIl-a T 1
B e
Ja i Bt )

(Wh= 115 cm)
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DIl-a

e
i
_1_]
= o
5 2
}.L N
I
3500 |
B B (mYm) & F AV U—F (mi/m)
% FR —— avyly—+ ——
=& Ef X i (m?®/m) & &t X i
(D] Lasxwm 42. 431 44. 964
E¥ERAFILIY— 13. 849
(3| FHsxmm 10.972 11.676
FEmtFars y—+ 4.148
Ok 1 9. 201 9. 694
=D IR 4. 564 5.057
ETavsy—+h 6. 051 7.866
& 8 62. 604 66. 334 17.997 10.615 12.923




5
2
_1_]
S.
i S5
AT TA
- -

R
6121

R, = 5.550, R, =3.760, R, = 7.520, R, = 9.07000,
r; = 2.290405

BTJE t, = 0.350, t, = 0.500, "RfIE t, = 0.250

a, = 118225914, . = 2204747957, «; = 15:0000000,
h, 2.050, 44 t=0.170

Wh= 1.150, W= 3.500, 1:N = 1: 0.300

rs =Rs + t, = 7.520 + 0.350

r. =R, + t, = 9.07000 + 0.500

L, =R, - R, = 5.550 - 3.760

L. =1L, X Sin as; = 1.790 X Sin 15.0000000
L., =(R; -R,)-1L, =1( 7.520- 3.760 ) —

WL =W+ Wh X N = 3.500 + 1.150 X 0.300

Rs = 1.000

|
-3
(S

oy =

0. 463286

- 0000000

= 7.870
= 9.57000

= 1.790
= 0.463286

= 3.296714

= 3.845000




Ax = (R; - Rs ) X Cos a; — L;

= ( 7.520 - 1.000 ) X Cos 11/8225914 - 3.296714 = 3.084975
Ay = (R; - Rs ) X Sin «a,
= ( 7.520 = 1.000 ) X Sin 11.8225914 = 1.335831
Bx = r; OXJEE = 2.782822
By = r; DY JFEE = 0.605458
YR4 = R, DY = = 6.121235
Cx = R, X Sin a, = 9.07000 X Sin 2274747957 = 3.467252
Cy =R, X Cos a» — YR4A = 9.07000 X Cos 2274747957 — 6.121235
= 2.259878
Dx = r, X Sin a, = 9.57000 X Sin 224747957 = 3.658391

Dy = r4s X Cos a«a: YR4 = 9.57000 X Cos 22.4747957 — 6.121235

= 2.721902
Ex =Jrs> - h,’ - L, :J 7.870° - 2.050° - 3.296714 = 4.301602
Ey = h, = 2.050
C, X = <h1 + YR4>X Tan (o)
= ( 2.050 + 6.121235 ) X Tan 22.4747957 = 3.380426
C’ y= h, = 2.050
h, = h, - Ay = 2.050 - 1.335831 = 0.714169
h, = h, - By = 2.050 - 0.605458 = 1.444542

Fx =Bx +/Jrs' % - h,’ 2.782822 +/ 2.290405° - 1.444542°

= 4.560251
) Ex - Ax ) 4,301602 — 3.084975
0, = Tan” - a, = Tan™
h, 0.714169
- 2274747957 = 3771119568
6, =90 - (a: + a> + 60, )
=90° — ( 11.8225914 + 22.4747957 + 37.1119568 ) = 18! 5906561
) h. ) 1. 444542 . .
0, = Cos™ - - a, = Cos' ————————— — 2274747957 = 284239479
Ts 2. 290405
hBZ(RL_R2)XCOSCK3
= ( 5.550 — 3.760 ) X Cos 15.0000000 = 1.729007
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1) # HY
(1) FX&EtWrm
a. FEBFMrm

Wh

R, = 5.550, R, = 3.760, BT/E t ,= 0.350
B Et, = 0.000, "REE t, = 0.250
Wh= 1.150, W = 3.500

as = 1570000000, « = 75:0000000

FEOLTIEL Y L, = 0.463286, h; = 1.729007
WL = 3.845000
r, =R, + ty + t, + t,
= 5.550 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 6.150
rs =R, + to + t, + t,
= 3.760 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 4.360
- - _

Va-1=(n X r,* X a3 /360 -1/2 X L, X h; )X 2
= ( X 6.150° X 1570000000 / 360°
- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2 = 9.100883
Va2=7n X r.> X a, / 360 X 2

= © X 4.360° X 75.0000000 / 360" X 2 = 24.883508
Va-3 =1/2 X (WL + W ) X WhX 2
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 X 2 = 8.446750

Va = Va1l + Va-2 + Va-3
= 9.100883 + 24.883508 + 8.446750 = 42.431141
= 42.431 m* /m
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27 M2 Pk 7~
b. FHEEFWrE ot
/
/ //
// /
/ ! WL ®
/
[/
I
[ 1
| | _ S. L
| i !
l <
AT B =
—| \ —
< \ T3
o VV
AN N
~ ~
~ ~—
\\\ —_—— ]
B L,
T T T T T T T T T e 2 7
I R, = 3.760, R, = 7.5R0, BTJE t1,,= 0. 350 I
| BESHBEt, = 0.000, REt, = 0.250 |
} h, =2.050, Wh= 1.150, W = 3.500 I
| FEILSITIELD L, = 3.296714 |
: WL = 3.845000 I
| |
I r3:R3+to+t1+t2 I
| = 7.520 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 8.120 |
| |
| , , , ( |
| L, =Jr:*> - h?* - L, :/ 8.120° - 2.050° - 3.296714 = 4.560251 |
| , ., h, . 2. 050 ) |
| «,” = Sin = Sin! —— = 1476233110 |
| rs 8. 120 |
. - _
bel = T X r;;z X Oé]’ / 3600 - 1/2 X ( L:; + L4 ) >< h]
= 7 X 8.120° X 1476233110 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.560251 ) X 2.050 = 0.360662
Vb-2 = L, X h, = 4.560251 X 2.050 = 9.348515
Vb-3=1/2 X (WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 = 4.2923375
Vb = ( Vb-1+ Vb-2 - Vb-3 ) X 2
= ( 0.360662 + 9.348515 — 4.223375 ) X 2 = 10.971604

10.972 m® /m
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c. A 3— MNEH

R
-

—

—
D>
w
h,

I R, = 9.07000, r, = 2.290405, ZEITJZ t, = 0.500, h, = 2.050 —:
I @, = 2074747957 I
| FEonELD YR4 = 6.121235, Dx = 3.658391, Dy = 2.721902 I
} C’ x = 3.380426, Fx = 4.560251 I
| h, = 1.444542, 0, = 2874239479 I
| |
| rs =R, + t, = 9.07000 + 0.500 = 9.57000 I
I h; =Dy - h, = 2.721902 - 2.050 = 0.671902 I
| L, =Fx - C x= 4.560251 — 3.380426 = 1.179825 I
.-
Ve-1=(n X rs’*X 05 /360 —1/2 X L, X hy, ) X 2
= (X 2.290405° X 2874239479 / 360°
- 1/2 X 1.179825 X 1.444542 ) X 2 = 0.898167
Ve2= 1/2 X (C’x +Dx ) X hs; X 2
= 1/2 X ( 3.380426 + 3.658391 ) X 0.671902 X 2 = 4.729395
Ve-3 = { X 1,45 X a, /360 -1/2 XDxX (YR4 + Dy) } X 2
= { 7 X 9.57000° X 2274747957 / 360°
- 1/2 X 3.658391 X ( 6.121235 + 2.721902 ) } X 2 = 3.573365
Ve = Ve-1 + Ve2 + Ve-3
= 0.898167 + 4.729395 + 3.573365 = 9.200927
= 9.201 m’,/m
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(2)

a.

R1:

B4 Et, = 0.000, REFJE t, = 0.250
2Pt = 0.170, Wh= 1.150, W = 3.500
as = 150000000, «. = 750000000

SCELWTTH
MatsiE S T

Wh

5.550, R, = 3.760, & ITJ&E t, = 0.350

FEOLTIEL Y L, = 0.463286, h; = 1.729007
WL = 3.845000
r, =R, + ty + t, + t, + t
= 5.550 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 6.320
rs. =R, + ty + t;, + t, + t
= 3.760 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 4.530
_______________________________________ _
Vsa-1=(xn X r,* X as; /360" -1/2 X L, X h; ) X 2
= ( X 6.320° X 1570000000 / 360°
- 1/2 X 0.463286 X 1.729007 ) X 2 = 9.655871
Vsa=2 =71 X 1,° X a, / 360° X 2
= n© X 4.530° X 75:0000000 / 360° X 2 = 26.861795
Vsa-3=1/2 X (WL + W) X Wh X 2
= 1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 X 2 = 8.446750
Vsa = Vsa-1 + Vsa—2 + Vsa-3

9.6565871 + 26.861795 + 8.446750 = 44.964416
= 44.964 m®,/m
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27 M2 Pk -~
b. FHEEFWrE ot
/
/ //
// /
/ / WL =&
/
[/
I
[ 1
| | _ S. L
IR !
N | <
) L\ B =
< VA o} T
L) \(V
AN N
~ ~
~ ~—
\\\ —_—— ]
B L,
T T T T T T T T T N 2 7
I R, = 3.760, R, = 7.520, BTJE 1, = 0.350 I
| EESHBEt, = 0.000, REt, = 0.250 |
} 2Pt = 0.170, h, = 2.050, Wh= 1.150, W = 3.500 I
| FEILSITIELD L, = 3.296714 |
: WL = 3.845000 I
| |
IrB:R3+to+t1+t2+t I
| = 7.520 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 8.290 |
| |
| , , , ( |
| L, =Jr:*> - h?* - L, :/ 8.290° - 2.050° - 3.296714 = 4.735820 |
| , ., h, . 2. 050 ) |
| «,” = Sin = Sin! —— = 1473169629 |
| rs 8. 290 |
. - _
VSb*l = T X r;;z X Oé]’ / 3600 - 1/2 X < L;; + L4 ) >< h]
= 7 X 8.290° X 1473169629 / 360°
- 1/2 X ( 3.296714 + 4.735820 ) X 2.050 = 0.352978
Vsb-2 = L, X h, = 4.735820 X 2.050 = 9.708431
Vsb-3=1/2 X ( WL + W) X Wh
=1/2 X ( 3.845000 + 3.500 ) X 1.150 = 4.2923375
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 - Vsb-3 ) X 2
= ( 0.352978 + 9.708431 — 4.223375 ) X 2 = 11.676068

11.676 m®,/m
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c. A 3— MNEH

R
-

—

D>

w
h,

I R, = 9.07000, rs = 2.290405, ZETL/E t, = 0.500, &4t = 0.050 —:
I h, = 2.050, «. = 2204747957 I
| FEonELD YR4 = 6.121235, Bx = 2.782822, C’ x = 3.380426 I
} h, = 1.444542 I
| rs =R, + to + t= 9.07000 + 0.500 + 0.050 = 9.62000 I
: wrs' = rs’+ t= 2.290405 + 0.050 = 2.340405 I
| , ) h, ) 1. 444542 ) . I
| 0. = Cos' ———— - a, = Cos' ——————— - 2274747957= 294118835 |
| WTs 2. 340405 |
| D x=r, X Sin a., = 9.62000 X Sin 2274747957 = 3.677505 |
| D'y=r. X Cos a: - YR4 |
| = 0.62000 X Cos 2274747957 - 6.121235 = 2.768105 I
I F’x=Bx +wrs; X Sin ( 0, + a, ) I
| = 2.782822 + 2.340405 X Sin( 2974118835 + 2274747957 )= 4.624233 I
I h; =D’y - h, = 2.768105 - 2.050 = 0.718105 I
| L, =F x - C x= 4.624233 - 3.380426 = 1.243807 I
.-
Vse-1 = ( # X wrs' > X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (X 2.340405* X 2974118835 / 360°
- 1/2 X 1.243807 X 1.444542 ) X 2 = 1.015054
Vsc2=1/2 X (C'x +D x ) X h; X 2
= 1/2 X ( 3.380426 + 3.677505 ) X 0.718105 X 2 = 5.068336
Vse3=1{ nzXr,>” X a, /360 -1/2 X DDx X (YR +D vy )} X 2
= { n© X 9.62000° X 2274747957 / 360°
- 1/2 X 3.677505 X ( 6.121235 + 2.768105 ) } X 2 = 3.610799
Vsc = Vsc-1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 1.015054 + b5.068336 + 3.610799 = 9.694189
= 9.694 m’,/m
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2)

a.

R1:

W=7 ) — |k

MatsiE S T

5.550, R, = 3.

760, BITJ/E t, = 0.350

B4 Et, = 0.000, REFJE t, = 0.250
1570000000, «, = 7570000000

Qs =

=R: + t, + t,
=R, + t, + t,

= Fal + Fa2 =

5.550 + 0.350 + 0.000
= 3.760 + 0.350 + 0.000

X 1, X a; /360" X 2
=27 X 5.900 X 1570000000 / 360" X 2
X 1, X a, / 360" X 2

X 4.110 X 75.0000000 / 360° X 2

3. 089233 + 10. 759955

1

I

I

I

I

I

I

5.900 I

4.110 |

—
3. 089233
10. 759955
13. 849188

13.849 m* /m
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Rzz

T EB AW

3.760, R, = 7.520, B ITJ& t, = 0.350, h, = 2.050

PWSHtEt, = 0.000, WATE t, = 0.250

R:, + to, + t, = 7.520 + 0.350 + 0.000
. h, 2,050
Sin™ = Sin! ——
T3 7.870

271t X rs X Oﬁ1, / 360o X 2

=2x X 7.870 X 1570987145 / 360" X 2

|

|

|

|

7.870 I

|

15, 0987145 |
|

4. 147841
4.148 m* /m
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3) a7 U—h
(1) FX&EtWrm
a. Elayr1)—Fhk
L,
-
S. L
é o)
- <
<
E
f\\ N
~o Te~——__
L4—
|
e
I R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520, R; = 1.000
| h, = 2.050, BTJE t, = 0.350
} a, = 11.8225914, o, = 2274747957, a. = 1570000000, «. = 750000000
| sEoC-TELY Ax = 3.084975, Ay = 1.335831, Ex = 4.301602
I L, = 3.296714, h, = 0.714169, 6., = 18 5906561
I
I r. =R, + t, = 5.550 + 0.350 = 5.900
| r, =R, + t, = 3.760 + 0.350 = 4.110
I rs = Rs + t, = 7.520 + 0.350 = 7.870
| h: = Ay = 1.335831
| , . h, 2,050 )
| «,” = Sin" = Sin! —— = 15.0987145
| Is 7.870
I 0, =0, = 18°5906561
| L., =71, X Cos a, = 7.870 X Cos 150987145 = 7.598316
. -
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Vz =

Va =

rX(r,* - R, ) Xas /360" X 2

7 X ( 5.900° -— 5.550° ) X 15.0000000 / 360° X 2

7'C><<r22_R22)><OL4 /36OOX2

X ( 4.110° = 3.760° ) X 75.0000000 / 360° X 2

v, + v, = 1.049161 + 3.605632

T X rs® X a, / 360°

T X 7.870° X 1570987145 / 360°
1/2 Xh, XL,

1/2 X 2.050 X 7.598316

T X R X a, / 360°

© X 7.520° X 11.8225914 / 360°
1/2 (Ax + Ls ) X hs

1/2

1/2

T XRs;* X 0, / 360°
x X 1.000* X 18.5906561 / 360°

v, * v, =~ (Vs + vy + Vs + Vs )
8. 160877 + 7.788274

— ( 5.834394 + 4.262429 + 4.992043 + 0.162234 )

Vi +V, X 2= 4.654793 + 0.698051

X
X ( 3.084975 + 3.296714 ) X 1.335831
1/2 X {(Ax + L, )*(Ex +L; )} Xh,
X {( 3.084975+ 3.296714)+( 4.301602+ 3.296714)} X

X 2

1. 049161

3. 605632

4.654793

8. 160877

7. 788274

5. 834394

4. 262429

0.714169
4.992043

0. 162234

0. 698051

6. 050895
6.051 m®,/m
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Q2

L

VC2

b. f"X—kav 7 J—F

= 9.07000, Rs = 1.000, = 0.
= 22.4747957
Ax = 3.084975, C’ x= 3.380426, E x = 4.301602, F x

h, = 0.714169, h., = 1.444542, 60, = 37.1119568, 0,
R, + t, = 9.07000 + 0.500

Gx =Ax+JR;s* - h,’ = 3. 084975+/ 1.000* - 0.714169

= Fx - C’ x = 4.560251 — 3.380426
= Gx - C’ ' x = 3.784948 — 3.380426
= Ex - Gx = 4.301602 — 3.784948
h. 0.714169

= Cos’ - a, = Cos' ———— - 2274747957
R; 1. 000

=(xn X rs’% X 0, /360 - 1/2 X L, X h, ) X 2
= (7 X 2.290405" X 2874239479 / 360°
- 1/2 X 1.179825 X 1.444542 ) X 2

=(xn X Rs* X 0, /360" -1/2 X L, X h, )X 2
1.000* X 21.9500673 / 360°

- 1/2 X 0.404522 X 0.714169 ) X 2
={1/2 X L, X h, -7 X R;* X (6, - 6, ) / 360°
={ 1/2 X 0.516654 X 0.714169
- 7 X 1.000*° X ( 37.1119568-21:.9500673 ) / 360" } X2
={ n X (r,” = R,” ) X a, /360" } X 2
= {n X (9.57000° - 9.07000% ) X22.4747957 / 360° } X2
= UV; — L2 t vy +t V4
= 0.898167 — 0.094204 + 0.104353 + 3.655856

I
X

= 4.560251
= 28.4239479
= 9.57000

3. 784948
1. 179825
= 0.404522
0.516654

= 21.9500673

Il
o

. 898167

= 0.094204
JoX 2

= 0.104353

3. 655856

4.564172
= 4.564 m’,/m
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(2)

SCEL W

a. BlLarr7U—Fh

5.550, R, =
BTJE t, =0.350, h, = 2.050
4% t=0.100
o, = 1178225914,

R1:

I,
I

Irs;

R,
R
R

s =

T te + t
T te + t

T te + t

o m——

3.760, Rs =

1520000000,

Sin™

7.520

5.5560 + 0.350 + 0.100
3.760 + 0.350 + 0.100
7.520 + 0.350 + 0.100
2. 050
7.970

7.970 X Cos 14.9048476

as = 75.0000000

6. 000
4.210
7.970

1479048476

7.701844
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VSZ

VCSI

aX(r,* - R, ) X a5 / 360° X 2

7 X ( 6.000* - 5.550° ) X 1570000000 / 360° X 2

7 X(r,> = R,* ) X a4 / 360° X 2

X ( 4.210* - 3.760° ) X 75.0000000 / 360° X 2

Vsi T Vs = 1.360702 + 4.694718

T X rs® X a, / 360°

T X 7.970° X 1479048476 / 360°
1/2 X h, X L,

1/2 X 2.050 X 7.701844

EtWE, BLar 7 U — MUBET v,

Usi T Vs — Uss

8.262121 + 7.894390 - 15.251100

Vg + Ve X 2 = 6.055420 + 0.905411 X 2

. 360702

. 694718

. 055420

. 262121

. 894390

. 251100

. 905411

. 866242
.866 m® m
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b. f"X—kav 7 J—F

L,
||' S. L
IIl\ /
a7
\\ i(* A Bl
\ g 4 <
0o’ <
S \I
LS
N
I R, = 9.07000, Rs = 1.000, rs = 2.290405
| BTJE t, = 0.500, 3%t = 0.050, «, = 2274747957
}%ﬁ#%;@ h, = 0.714169, h, = 1.444542, 60, = 371119568
| Ax = 3.084975, Bx = 2.782822, C’ x = 3.380426
: Ex = 4.301602
| r. =R, + to + t = 9.07000 + 0.500 + 0.050 = 9.62000
I wWrs = rs + t = 2.290405 + 0.050 = 2.340405
I
| F x = Bx +\/vv1?5’2 - h,? = 2.782822 +\/ 2.340405° - 1.444542°
I
| = 4.624233
} Gx = Ax +JR,?> - h,> = 3.084975 +\/ 1.000>° - 0.714169°
| = 3.784948
I
I
| L, =F x - C x = 4.624233 — 3.380426 = 1.243807
ILzsz—Cx:&mww—&wm6 = 0.404522
| L, =Ex - Gx = 4.301602 - 3.784948 = 0.516654
| , . h, 1.444542 ) )
|l 9, = Cos' ———— —a, = Cos' ———————— — 2274747957 = 294118835
| W T 2. 340405
| . h, ; 0. 714169 i ,
|l 6, = Cos —as = Cos' ——— — 2274747957 = 219500673
| R 1. 000
. - _
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v, = (xn X wrs'* X 03 /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (X 2.340405° X 2974118835 / 360°
- 1/2 X 1.243807 X 1.444542 ) X 2 = 1.015054
v, =(n XRs* X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (7 X 1.000° X 219500673 / 360°
- 1/2 X 0.404522 X 0.714169 ) X 2 = 0.094204
vy ={1/2 XLy X h, — n X Rs* X(0, - 6, ) /360" } X 2
= {1/2 X 0.516654 X 0.714169
- 7 X 1.000° X (37.1119568 — 21.9500673)/ 360" } X2
v, =1 X (r,s* - R ) X a, /360" X 2
= 7 X (9.62000° - 9.07000* ) X 2274747957 / 360° X2 = 4.032228

I
o

. 104353

Vs = 0V, — L2 Tt V3 t V4
= 1.015054 - 0.094204 + 0.104353 + 4.032228 = 5.057431
= 5.057 m’,/m
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4)

i
+

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520, R; = 1.000
BT t, = 0.350, h, = 2.050, BUMZERIER t, = 0.000
a, = 1178225914, «s = 15:0000000, «, = 750000000

0, = xiWmoBETLary 7V —hKrkD

05 = FEonTiELY (0,)

1825906561
37.1119568

|

|

|

|

|

|

|

|

I r, =R, +(t,/2)= 5550+ (0.000 /2) = 5.550

| r. =R, +(t, /2)= 3760+ (0.000/2) = 3.760

I ry, =R, +(t,/2)= 7520+ (0.000/2) = 7.520

| rs =R, +(Ct, /2)= 1000+ (0.000/2) = 1.000

|

I Vo = &etlrmmoBETLar 7 —krED = 6.050895
: Ve = XHMROBTa 27U —kLY = 7.866242
|

I Ve = aXithrmoof o "—rar sz )—hkDY = 4.564172
| Ve = XIMEDOA L N"—rar 7 )—krED = 5.057431
- - _
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<G>
Wi

(27 X R, X a3 /360° +27x X R, X a, / 360°
+27 X Ry X a, /360" +27x X R, X 0, /360" ) X 2
(27 X 5.550 X 150000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 7570000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 1178225914 / 360°

+ 27 X 1.000 X 1875906561 / 360° ) X 2

16. 501967
= 16.502 m* /m

FEW = Va - (27 X ry X ay /360 +27 X ry, X ay / 360°
GREF) + 272 X ry X ) /360 +2x X rs X 0, /360" ) X t, X 2
= 6.050895 - ( 2% X 5.550 X 15.0000000 / 360°
+ 27 X 3.760 X 75.0000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 11.8225914 / 360°
+ 27 X 1.000 X 1875906561 / 360° ) X 0.000 X 2

6. 050895
= 6.051 m* /T

FEW = Ve - (27 X 1, X as /360 +27 X 1, X a, / 360
(Z#H) +27 X ry X a, /360" +27x X rs X 0, /3607 ) X t, X 2
= 7.866242 — (2% X 5.550 X 1570000000 / 360°

+ 27 X 3.760 X 7570000000 / 360°
+ 27 X 7.520 X 11:8225914 / 360°
+ 27 X 1.000 X 1875906561 / 360° ) X 0.000 X 2

7.866242
= 17.866 m*,/ » fT

<AL N— R >

WHE =27 X Rs; X 65 / 360° X 2
=27 X 1.000 X 371119568 / 360° X 2 = 1.295452
= 1.295 m* /m

FER = FEHHEOA v N— a7 U —KMNZRT = 4.564 m® /A
(X&)
F = KHWEDOA v X—harr U —MIFEL = 5.057 m®/ » T
(34h)
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5) 4 i

R, = 5.550, R, = 3.760, R, = 7.520, BLJE t, = 0.350
BAmE () t, =0.000, (F¥) t, = 0.000
REAHFE(2%) ts =0.200, h, = 2.050

as = 1570000000, « = 75:0000000

I, =R, + to + t; + t;
T, =R, + t, + t, + t;

= 3.760 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 4.310
Is = R3 + to + t, + t3

= 7.520 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 8.070

: . _h, 2,050 o
a; = Sin’ = Sin' —— = 14.7159535
s 8.070

I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| = 5.550 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 6.100 I
I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
I
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1

(27 Xr, X a; /360" +27x Xr, X a, /360" ) X 2
(27 X 6.100 X 1570000000 / 360°

+ 271 X 4.310 X 7520000000 / 360° ) X 2 = 14.477506
14.478 m* /m

T =272 Xr; X «a, /360 X 2

=2x X 8.070 X 147159535 / 360° X 2 = 4.145427
= 4.145 m* /m
B2 = kB + T = 14.478 + 4. 145 = 18.623

= 18.623 m*,/m
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o-1.

FEHETERRMNE

I i & pill BEfr BT B Y= = it
(1) ZEEER
FEE  EHWMAIUIU—k m’ 2 20187 1 R 40. 4
(CI-bifrE) B Ok T m? 2 20187 ~ 1 &R 40. 4
_ys EEaLs Y-k m 2 5713 o 1@k 115
CI-LLEE & = m? 2 19.242 ~ 1 & 38.5
uge 2 B T #md 2 19.242 1@ 38.5
CO-bMFE) = W # K T m 2 2.500 .~ 1 & 5.0
ZEEAD Oy s KELEF A2 0 1 & 20 1=3.0m
e L EMWAI I -k m 2 20187 .~ 1 @ 40. 4
(C T ~bHTE) B Kk I m? 2 20187 . 1 & 40. 4
uge E@aL 5 Y-+ m 2 5713 o 18R 11.5
COI-LREE & = @ m? 2 19.242 . 1 &R 38.5
uge 2 B T #m® 2 19.242 . 1 H&F% 38.5
CO-bMFE) = @ # kK T m 2 2,500 ~ 1 @& 5.0
ZEEAD Oy s KL L & 2 10~ 1 @& 20 1=3.0m
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5-2. FEREEFERKUEMRAR

(™
%\’Sﬁ\’og {lL
g%
®-

B X

FEIMAKRIS b2l 1=1169. On
545. 10m 613. 90m
- 79.70m =
o o~
E 3
= =
M AR = = M AR
 — —_— < —
CH- (L)
CHFL(R}
| N —
624. 80m 534. Z0m
Co-L(L) WHrm CO-L(R) Wrm
100,300 26000 300100
FBWASI- - BEHKT
_i8 guny- DAL =
: / i “
& i 2
§ £
S | e+ =
> ERWT))-} - %@mmx 1%

BRAKT
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26000 Jo

100




5-3. EMHE CGFEEHEFENIEMRZY)

el

Co-b - CI-L(L) — CI-b ErE

SEEEEEFE D

kLl EBEAHD

ek
A=19.242m

2500
HEEHKT

Al=
A2=
CoI-b — CI-L(R) — CI-b MM

b RILERID

61.940 m?2(CAD3K?E)
42.698 m?%(CADKHE)

BRI

SEEETEF L

E T E TR
A=19.242m

Al=
A2=

2500
EEPKT

61.940 m?2(CAD3K?E)
42.698 m?%(CADKEE)
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JEEETES (CO-L(L). COI-LR) Brm)
Al = (CADXRHEIZLH)

TXHEME (CO-b BrmE)
A2 = (CADXKHEIZLSD)

ZiRmiE
A= Al — A2 = 61.940 — 42. 698

(1) ZEa9Y—+
Co-L(L). CO-L(R) MFmE

vV = 19.242 x 0. 300
(2) ERR
CO-L(L). CO-LQR) Krmm
A =

Q) BiHI (EHEEY. FHHRESA=HIO0m, #H)
CO-L(L). CO-LQR) Krmm
A =

(4) EHMEEmBKT
CO-L(WL). CO-L(R) Brm
L = AiEK& Y

61.940

42. 698

19. 242

5.113

m®/ &

19. 242

m?”/ & it

19. 242

#hm’ /AR

2.500

m/ & T




(5) Epwftars ) — bk - KT
JEEEES (COI-L(L). CO-LQR) Brm)
Al = (CADXHEIZLD) = 68.097 m’

T E (CI-b W)
A2 = (CADXHEIZLB) = 47.910 m?

EZEHWAY ) — b - PKIEE
A= Al — A2 = 68.097 — 47.910 = 20.187 m’/E&fT

boLel_ EEEPD
SEEEFE R L

E-3: 0t
A=20. 187m

2500

EEHKT

[P 1 V0 s WP = - La al Y
EFEETHEFDIL

EmBEEKT
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(6) EHO v o/RILET

FEEES (COI-LL), (R Mrm) ZHEER

weFFazroU—+
t =100

CIo-L (L) B

ksl EEPID
EHEEF D

1947

1949

BIavhyy—»
t =300

L=3000

678

650

650
S.L.

4@1500=6000

-

500

FH0v4oHRILEI (L=3.0m)

N 10

CIO-L(R)BrmE

byl BB

wiFFarsy—Fk

FEEESFPD

S

t =100

BIavyy—»

678

S.L.

t =300

Ay o2&k
L=3000
650

4@1500=6000

275ﬁ@tﬁq/%g<io%

A
1. 5%

LEVEY -<at,
| ,

EFH0v4o R ILEI (L=3.0m)

J— b

N &/

5—6

L 3
500

& A



-4 TYMNITREHE GEEEEFIERLEY)

(1) 4EH
1) XEHETE

CI-b MfE = CI-L(L), R W@
AT =CI-LL), (R) BT - 24 (EEH HBIZAL
Al = CI-bifiE - 2K (EH) MBIZAL
A= ( 70.212 — 49.709 ) x 1/2
vV = 10.2562 x 2.500

2) XiLWrmE

Co-b BrmEm = CO-L(L), R) Brmm
Al =CO-L(L), (R)Brm - #EHI G2 HEICR L
Al = CIO-bkrm - #EHI G BEICE L
A= ( 74536 — 53.402 ) x 1/2
V = 10.567 x 2.500

2) ffarsy—+

CI-b BRE
al =CIO-LWL), R Erm - wfFa>v ) — FHEICEL
a2 = CI-blrE - A3V ) — FHEICRL
a3 ( 20.993 + 17.840 ) x 1/2
A= 19.417 x 2500 — 17.840 x 2.500

51

10.
49.
10.
25.

212
109
252
630

m°/m
mS/m
m°/m
m’/ B

14.
53.
10.
26.

536
402
567
418

m°/m
mS/m
m°/m
m’/ B

20.
17.
19.
. 943

993
840
417

m%/m
mZ/m
m%/m

m?”/ & it




(3) EmHKkT

CI-b M
L= /250 2 + 250 2 — 2500

(4) BIMHKI

CI-b BRE
al =CIO-LUL), R ErmE - fFa>v ) — FHEICEL
a2 = CI-blrE - RF32V ) — FHEICRL
a3 = ( 20.993 + 17.840 ) x 1/2
A= 19.417 x 2500 — 17.840 x 2.500

G) arvoy—+k

brrlduly EEAFID

1. 036

m (&%)

20. 993
17. 840
19. 417
3.943

m%/m
mZ/m
m%/m

m?/ & it

FEEEEF D

<

e
A=19. 242 \\\\:%\3‘. ~
’\\\\*\§‘“ TN

2500
Em#KT

avyy—k G&EH
CI-b WrmE
A = ZEHEEICFRC
vV = 19.242 x 2.500 x 1/2 + 19.242
x 0.100
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19.242 m?/m

25.977 m°/Efk




1R



IH H CI |CO-b|/DI-b| DO |DII-1 | DIM-2|DIM-3 CH-L| %t
a2 3 — - - - - - 5
LR & 2ol s & v ks
HREl 1 2 2 — — — - - 5
- ‘ ‘ EEll — 3 1 - 1 1 - 1 7
T EREHE LA &2 oS mE
[ERRIEDAE T
Rl 3 1 2 — — — — 1 7
EEll — — — — — 1 - - 1
MRS LD B
AR — — — — — — 1 — 1
a2 6 1 0 1 2 0 1 13
HEll 4 3 4 0 0 0 1 1 13
&t 6 9 5 0 1 2 1 2 26
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raREER (1)

EHIX Sy - C 1 P X 5y f3 D) 6.0 fEATY D K
o=
HH Hikg X5y HAL {55
2k (1YY
A m® 12.4 2.1
RAS t=10cm m? 43.0 7.2
av 7 Y—k 18N/mm* A m® 4.7 0.8 |78 T#EbRy % 55
U P m? 22. 8 3.8
D19 kg 0.0 0.0
5311
D16 kg 0.0 0.0
HERE HIVE54 m - -
PR PL-200 X 22 X L kg 0.0 -
fisge > 7 AL b L=3. 0m it /3176, 5KNEA A 0.0 -
XTI/ VI L=3.0m KN 0.0 -
oy 7 RV S L=3.0m S 0.0 -
PSR TR H-125 ke 0.0 _ P
ETFRR « JE R 2 fk : PL-155X 180X 9 Ji¥ : PL-180X 230 X 16 kg 0.0 - "




R ER (2)

EHIX Sy - CH-b P X 5y f3 D) 9.0 fEPTY D Kk
o=
HH Hikg X5y HAL {5
R |1 fEIT4 Y
A m® 18.2 2.0
WAt t=10cm m? 63.5 7.1
a7 Y=k 18N/mm”BA L m’ 6.9 0.8 |7 THEBRS) & B8
AP m? 33.3 3.7
D19 ke _ _
5311
D16 kg - -
HERE HIVE54 m - -
PR PL-200 X 22 X L kg 783.9 87.1
fisge > 7 AL b L=3. 0m it /3176, 5KNEA A 18.0 2.0
TR e v 7R b L=3.0m S 36.0 4.0
oy 7 RV S L=3.0m S 36.0 4.0
FE S AR TR H-125 kg 63.0 7.0 | A2 v
MEFRR - IR E Wk - PL-155X180X9 Ji& : PL-180X 230 X 16 kg 46. 8 5.2 7




AR ER (3)

EHIX Sy DI -b P X 5y f3 D) 5.0 fEFTY D &Kk
o=
HH Hikg X5y HAL {55
2k (1YY
A m® 12.9 2.6
RAS t=15cm m? 38.7 7.7
av 7 Y—k 18N/mm” A | m® 4.1 0.8 |78 T#EbRy % 55
U P m? 19.9 4.0
D19 ke - _
5311
D16 kg - -
HERE HIVE54 m - -
PR PL-200 X 22 X L kg 573.5 114.7
fisge > 7 AL b L=4. 0m it /3176, 5KNEA N 16.0 3.2
TR e v 7R b L=4.0m S 20. 0 4.0
oy 7 RV S L=4.0m S 20. 0 4.0
SRS R TR H-125 kg 624. 5 124.9 |22 5 v~
METFRR - AR 2= Ak : PL-165X 180X 9 Ji£ : PL-230X 230X 16 kg 116.3 23.3 y




AR ER (4)

PFEHIX Sy« DIT-1 P H X 5 3 D - 1.0 ATy 0 &
B
THH Hikk XSy =X (VA i
E NI BT )
]l m® 4.2 4.2
MRAst t=15cm m? 9.8 9.8
av s U—h 18N/mm”LL | m® 1.1 L1 | THERRSY & 5 8
T m? 4.7 4.7
o D19 kg 30.0 30.0
D16 kg 19.0 19.0
R HIVE54 m 0.0 0.0
ZFL—F PL-200 X 22 X L kg 144.9 144.9
Wi v 7 ALk L=4. 0m it #7176, 5KNLA L= A 4.0 4.0
BiSe v 7 AL b L=4. 0m EN 4.0 4.0
B N L=4. 0m N 4.0 4.0
PREL SR T H-200 kg 379.6 3719.6 | A7 T o7
MEFRR - JEERR Wk PL-230X 230X 16 Ji£ : PL-300 X 300X 19 kg 80. 2 80. 2 i




AR E (5)

FEHIX > : DIT-2 P H X 5 3 D - 1.0 ATy 0 &
B
THH Hikk XSy =X (VA i
E NI BT )
]l m® 4.2 4.2
MRAst t=15cm m? 9.8 9.8
av s U—h 18N/mm”LL | m® 1.0 1.0 |7 THERRSY & 5 8
T m? 6.2 6.2
o D19 kg 104.0 104.0
D16 kg 25.0 25.0
R HIVE54 m 33.2 33.2
ZFL—F PL-200 X 22 X L kg 144.9 144.9
Wi v 7 ALk L=4. 0m it #7176, 5KNLA L= A 4.0 4.0
BiSe v 7 AL b L=4. 0m EN 4.0 4.0
B N L=4. 0m N 4.0 4.0
PREL SR T H-200 kg 379.6 3719.6 | A7 T o7
MEFRR - JEERR Wk PL-230X 230X 16 Ji£ : PL-300 X 300X 19 kg 80. 2 80. 2 i




FatREEA (6)

PEHI X 43 : DIO-3 PRI X503 D 2.0 FEPTY Y HE
- o LGN N
HH HIRK g X5y BAfr — ik
A | 1EFTY D
P A m° 0.0 0.0
R AT t=15cm m? 0.0 0.0
a7 Y—Fh 18N/mm’LL |- m® 0.0 0.0 |BITHERY %2 EE
Bl e m? 0.6 0.6
D19 kg 39.0 39.0
AR
D16 kg 4.0 4.0
PR HIVE54 m 13.8 13.8
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AR ER (T)

PEHIX 7> - CH-L P H X 5 3 D - 2.0 fEHETY 0 HE
B
THH Hikk XSy =X (VA i
E NI BT )
]l m® 5.0 5.0
MRAst t=15cm m? 16.2 16.2
av s U—h 18N/mm”LL | m® 1.8 1.8 |7 THERRSY & 5 8
T m? 9.4 9.4
o D19 kg 0.0 0.0
D16 kg 0.0 0.0
R HIVE54 m 0.0 0.0
ZFL—F PL-200 X 22 X L kg 174.2 174.2
Wi v 7 ALk L=4. 0m it #7176, 5KNLA L= A 4.0 4.0
BHHe vy 7R b L=4. 0m N 8.0 8.0
B N L=4. 0m N 8.0 8.0
PREL SR T H-200 kg 14.0 4.0 |22 9 7
MEFRR - JEERR Wk PL-230X 230X 16 Ji£ : PL-300 X 300X 19 kg 10. 4 10. 4 i




6.2 FAtk THEERR (2F)

o

ool WArayp)=h | avry)-h (BE4y) SR A 8% 5 (kg) HERE (m)  |@Tsoy s 80 M|#iho v 7 R4 M ey 2R/ vl 7 L— |k 277 w7 (kg)
T T X &5l Vil (m?) (m? (m?) (m?) D19 D16 HIVE54 () () () (kg) H A4 HETRR « K
SN MR |t R |yl R |l R | ou ) R iy Bl | srruv | BE | oorun E [srrun E |sirun R (s BE |yl BE oiun | HE
SR 2 Lt il 2 | 1.eeal 3.3 6.100 12.4] 0.647  1.3] 2910 5.8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0 0.0
mEEEAE AR mm| 1| 1ees 17| 6.190 6.2 0647  0.6] 2910 2.9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0 0.0
cl HHWEET 2.460 0.0 8.130 0.0 0.936  o0.0] 4689 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0 0.0
HFLARZ R mREE
T #ml 3 | 2460  7.4] 8130 24.4| 0.936 2.8 4.689 14.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0 0.0
it 6 12.4 43.0 4.7 22.8 0 0 0 0 0 0 0.0 0 0.0
SR 2 Lt ml 3 | 1.e64] 5.0] 6.190 18.6] 0.647  1.9] 2910 8.7 0 0 0 0 0 0 4 12 2 6 4 12 s7.1] 261.3] 7.0] 21.0] 5.2 156
mEEEAEAE  mm| 2 | 1eea 33| 6.190 12.4| 0647 13| 2910 5.8 0 0 0 0 0 0 4 8 2 4 4 8| 87.1 174.2] 7.0 140 52 104
CI-b I A+ | 3 | 2460 7.4 8130 24.4] 0.936 2.8 4.680 14.1 0 0 0 0 0 0 4 12 2 6 4 12| 871 261.3] 7.0 210 52 156
LR S S A
it e #ml 1| 2460 25| 8130 81| 093  0.9] 4.689 4.7 0 0 0 0 0 0 4 4 2 2 4 4l 871 871l 7.0 7.0 52 5.2
3 9 18.2 63.5 6.9 33.3 0 0 0 36 18 36 783.9 63.0 46. 8
SR & Lt £ 2.031 0.0 6.573 0.0] 0.646] o0.0] 2.9200 0.0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 0 4 ol 73.3] o0 s6.8 00 106 0.0
mEEEAEAE  mm| 2 | 20031 41| 6573 13.1| 06460  1.3] 2,920 5.8 0 0 0 0 0 0 4 8 2 4 4 8| 73.3 146.6| s56.8 113.6 10.6/ 21.2
DI -b I A+ | 1| 2928 2.9 8510 8.5 0935 0.9 4721 47 0 0 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4l 142.3 142.3| 170.3 170.3 317 317
LR S S A R
i e #m| 2 | 2928 5.9 8510 17.1| 0935 19| 4721 9.4 0 0 0 0 0 0 4 8 4 8 4 8| 142.3 284.6| 170.3 340.6 31.7 63.4
G 5 12.9 38. 7 4.1 19.9 0 0 0 20 16 20 573.5 624. 5 116.3
SR 2 Lt £ 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
WHEE AN AR 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
DII-1 I A+ | 1| 4224 a2 9780 98| 1066 11| 4721 47| 300 300 19.0 19.0 0 0 4 4 4 4 4 4| 144.9 144.9| 379.6 379.6 80.2  80.2
LR S S A
i e PERil 4224 o0.0] 9.781¢  o0.0| 1.066  0.0] 4721 00| 300 00 19.0 0.0 0 0 4 0 4 0 4 ol 144.9 0.0 379.6 0.0 802 0.0
3 1 4.2 9.8 1.1 4.7 30. 0 19.0 0 4 4 4 144.9 379. 6 80. 2
SR 2 Lt =l o 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
WEEEAEAE Hm| o 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
S A+ | 1| 4224 a2 9780 o8| 1066 11| 4721 47 30 30 19 19 0 0 4 4 4 4 4 4| 144.9 144.9| 379.6 379.6 80.2  80.2
LR S S A
DII-2 i e #ml o | 4224 o0 9.780  o0.0| 1.066 0.0 4.721 0.0 30 0 19 0 0 0 4 0 4 0 4 ol 144.9 0.0 379.6 0.0 80.2 0.0
=TT 0.0 0.0 -0.120 -0.1| 1.480 1.5 74 74 6 6] 332 33.2 0 0 0 0.0 0.0 0.0
BRI L b 11T
1m0 0.0 0.0 -0.120 0.0 1.480 0.0 74 0 6 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
G 1 4.2 9.8 1.0 6.2 104.0 95. 0 33.2 4.0 4.0 4.0 144.9 379. 6 80. 2
R 0.0 0.0] -0.040/ 0.000] 0.560 0.0] 39.0/ 0.0 40 00 138 0.0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
BRI L B 11T
DII-3 | 1 0.0 0.0 -0.040 -0.040| 0.560 0.6] 39.0 39.0 4.0 40| 13.8 13.8 0 0 0 0.0 0.0 0.0
G 1 0.0 0.0 0.0 0.6 39.0 4.0 13.8 0 0 0 0.0 0.0 0.0
SR & Lt £ 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
WHEE AN AR 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0
CI-L I A+ | 1| 2460 25| 8130 81| 093  0.9] 4.689 4.7 0 0 0 0 4 4 2 2 4 4l 871 871 7 7.0 52 5.2
LR S S A
i e #ml 1| 2460 25| 8130 81| 093  0.9] 4.689 4.7 0 0 0 0 4 4 2 2 4 al 871 871 7 7.0 52 5.2
G 2 5.0 16.2 1.8 9.4 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 8.0 174.2 14.0 10.4
LR 2 o w10 17.4 62.7 6. 4 29. 0 0.0 0.0 0.0 28.0 14.0 28.0 582. 1 148.6 47.2
HRRTAS T I L AR S By 39.5 118.3 13.3 65. 8 60. 0 38.0 0.0 44.0 32.0 44.0 1239. 3 1312. 1 286. 7
ERRIEPAE TS
FRBARDAR N E 2 0 0 0 2 113 10 47 0 0 0 0 0 0
& & 26 56. 9 181.0 19.6 96. 9 173.0 48.0 47.0 72.0 46. 0 72.0 1821. 4 1460. 7 333.9
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6.3 Fith & TEEGIA
[ MLAY v RmmEE AR ]
-C1I, CO-b Wik

- HE

V= 0.903 X 1.650 + 0.145 X 1.200 = 1.664 m’/»

cRftar s Y—kt = 0.100

A= (1.664 — 1.045 ) / 0.100 = 6.190 m*/ 4 fr
s 7 U=k

a7 Y—hk  VI= 0.621 X 1.450 + 0.145 X 1.000 = 1.045 m®/»
PERRSY V2= 0.411 X 0.850 + 0.122 X 0.400 = 0.398 m*/» flf
ar s — R4y SV = 1.045 — 0.398 = 0.647 m*/» i
B P
A= 0.280 X 0.850 + 1.270 X 0.850 + 0.403 X 0.450

+ 0.120 X 0.400 + 0.380 X 0.400 + 0.363 X 0.400

+ 0.411 + 0.122 + 0.411 + 0.122 =2.910 m*/ »

- CIl-b WA
- 7L —hk  (PL-200 X 22 X 2525)
W= 2.525 X 34.5 kg/m = 87.1 kg
- Hie v 7 AL (L=3.000m)
N= 2 K
« HfTR% o v 7KL R (L=3.000m)

N= 4 K

S =R VI =i

N= 4 K
AT T T
HAL
W1= ( 0.297 4+ 0.000 ) X 23.6 kg/m = 7.0 kg
W2 = 1.971 kg/# X 0 + 5.200 kg/#r X 1 = 5.2 kg

HETF i JEEAR
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03

X 0.400

D I1-b Wik

- 48 A

V= 1.061 X 1.750 + 0.134 X 1.300

cMff=ar 7 U—hkt = 0.150

A= (2031 — 1.045 ) / 0.150

cary 7 U—5h

a7 Y—hk  VI= 0.621 X 1.450 + 0.145 X 1.000

FEBR Sy V2= 0.411 X 0.850 + 0.123

2y )— k4 2V = 1.045 — 0.399

B P

A= 0.280 X 0.850 + 1.270 X 0.850 + 0
+ 0.120 X 0.400 + 0.380 X 0.400 + 0
+ 0.411 + 0.123 + 0.411 + 0.123

« 7L— | (PL-200X22X2125)

W:

2.125 X 34.5 kg/m

AR e 7 AL s (L=4.000m)

N:

2 K

s HiTRR o v 7R b (L=4.000m)

N:

4 K

= Vv

N = 4 VN
AT T T
HAL
W1= ( 0.354 4+ 2.052 ) X 23.6 kg/m
W2 = 1.971 kg/# X 2 + 6.644 kg/fr X 1

kT JEEAR
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= 2.031 m*/ »

= 6.573 m*/ » FT

= 1.045 m®*/ » P
= 0.399 m®*/ » pi

= 0.646 m®*/» P

X 0.450
82 X 0.400

=2.920 m*/ » P

= 73.3 kg

= 56.8 kg
= 10.6 kg
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[ FEFERE -+ LA 2 BRI EHH ks ]

-C1l, ClO-b Wi

- HE

V= 0.902 X 2.350 + 0.145 X 2.350

cRftar 7 V—kt = 0.100

A= ( 2.460 — 1.647 )
NP A
a7 Y—hk V1= 0.621

PERR Sy V2 = 0.412

+ 0.147 X 0.700 + 0.220 X 0.700

a7 J— B

ui:i
N
¢

o

@
A= 0.
+ 0.3
+ 0.0
- CII-b Wi

7L —h

W= 2.525 X 34.5 kg/m

- fifigRe v 7 ARV b

N= 2 K

280 X 0.850 + 1.270 X 0.850

/ 0.100

X 2.150 + 0.145 X 2.150

X 0.850 + 0.122 X 0.850

73 XV = 1.647 — 0.711

(PL-200 X 22 X 2525)

(L=3. 000m)

s HiTRR o v 7R L b (L=3.000m)

N= 4 K
S =R VI =i
N= 4 K

AT T T
HAL
W1 = 0.297 X 23.6 kg/m

W2 = 5.2 kgt X1
JEEAR
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2. 460

m?®/ 4 F

8.130

m?*/ 7 Ft

1. 647

0.711

0. 936

m?®/ 2 Ft

m?®/ 2 Ft

m?®/ 4 Ft

+ 0.120 X 0.850
63 X 0.850 + 0.412 + 0.122 + 0.195 X 0.700 + 0.700 X 0.700
75 X 0.700 + 0.950 X 0.700 + 0.323 X 0.700 -+ 0.412

+ 0.380 X 0.850

+ 0.122
=4.689 m*/ » P

87.1 kg
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=3 = 1 i
& g §§\ \ =
A 7
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a=0. 145m2
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[ FERER LA s E i ok ds ]
D I-b Wik
-4
V= 1.061 X 2.450 + 0.134 X 2.450
cMffar sz U—hkt = 0.150
A= (2,928 — 1.647 ) / 0.150
car7U—Fh

a7 U—h V1 0.621 X 2.150 + 0.145 X 2.150

PERR Y V2= 0.412 X 0.850 + 0.123 X 0.850
+ 0.147 X 0.700 + 0.221 X 0.700

ay 7 U— s X2V = 1.647 — 0.712

2.928 m®/ » it

8.540 m?*/ » F

1.647 m®/ > Ff

0.712 m* » it

0.935 m?* » it

+ 0.380 X 0.850

+ 0.123

= 4.721 m*/ » P

Ty
A= 0.280 X 0.850 + 1.270 X 0.850 -+ 0.120 X 0.850
+ 0.382 X 0.850 + 0.412 + 0.123 + 0.195 X 0.700 + 0.700 X 0.700
+ 0.075 X 0.700 + 0.950 X 0.700 + 0.342 X 0.700 -+ 0.412
- CI-b Wi

-« 71— (PL-200X 22X 2525)
W= 4.125 X 34.5 kg/m
< ffigEe v 7 ALk (L=4.000m)
N= 4 K
s TR e v 7RV R (L=4.000m)
N= 4 XK
=R VI =i
N= 4 XK
AT TS
HAI4
W1 = 7.218 X 23.6 kg/m

W2 1.971 kg/#t X 6
W3 = 6.644 kg/#t X 3
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142. 3 kg

= 170.3 kg

11.8 kg

19.9 kg
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6-19
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[ FEFERE -+ LR & o Rl B+ ka8 ]
DI [¥ri
- 48 A
V = 1.474 X 2.750 + 0.062 X 2.750
cMffmr U —hkt = 0.250
A= (4.224 — 1.778 ) / 0.250
caryr7Jy—Fh
a2z Y—h V1= 0.657 X 2.250 + 0.133 X 2.250

PERR Y V2= 0.412 X 0.850 + 0.123 X 0.850
+ 0.147 X 0.700 + 0.221 X 0.700

a7 J— B

ui:i
N
¢

73 XV = 1.7718 — 0.712

o

@

A= 280 X 0.850 + 1.270 X 0.850 + 0.120 X 0.850

0
+ 0
+ 0
- DI Wrim
- 7L — | (PL-200 X 22 X 2525)
W= 4.200 X 34.5 kg/m
AR e 7 AL s (L=4.000m)
N= 4 XK
s HiTRR o v 7R L b (L=4.000m)
N= 4 XK
S =R VI =i
N= 4 XK
R T T
HZ 4
W1 = 7.608 X 49.9 kg/m

W2 = 6.644 kg/#t X 6
W3 = 13.424 kg/fx X 3

- Bk
D19 D16
14N 68 38
PR 38 19 gkAmEt
HEEEE 30 19 49 kg
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= 4.224 m®*/ » P

= 9.784 m*/ » FT

= 1.778 m®*/ » P

= 0.712 m®*/ » P

= 1.066 m®*/ » pi

+ 0.380 X 0.850
382 X 0.850 + 0.412 + 0.123 + 0.195 X 0.700 + 0.700 X 0.700
075 X 0.700 + 0.950 X 0.700 + 0.342 X 0.700 + 0.412 + 0.123

= 4.721 m*/ » P

= 144.9 kg

= 379.6 kg

39.9 kg

= 40.3 kg
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- CIO-L Wrm
<4 Al

V= 0.902 X 2.350 + 0.145 X 2.350

cRftar 7 V—kt = 0.100

A= ( 2.460 — 1.647 )
NP A
a7 Y—hk V1= 0.621

PERR Sy V2 = 0.412

+ 0.147 X 0.700 + 0.220 X 0.700

a7 J— B

ui:i
N
¢

o

@
A= 0.
+ 0.
+ 0.
- CI-b W
7L —h
W= 2.525 X 34.5 kg/m
- fifigRe v 7 ARV b

N= 2 K

280 X 0.850 + 1.270 X 0.850

/ 0.100

X 2.150 + 0.145 X 2.150

X 0.850 + 0.122 X 0.850

73 XV = 1.647 — 0.711

(PL-200 X 22 X 2525)

(L=3. 000m)

s HiTRR o v 7R L b (L=3.000m)

N= 4 K
S =R VI =i
N= 4 K

AT T T
HAL
W1 = 0.297 X 23.6 kg/m

W2 = 5.2 kgt X1
JEEAR
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2. 460

m?®/ 4 F

8.130

m?*/ 7 Ft

1. 647

0.711

0. 936

m?®/ 2 Ft

m?®/ 2 Ft

m?®/ 4 Ft

+ 0.120 X 0.850

+ 0.380 X 0.850
363 X 0.850 + 0.412 + 0.122 4+ 0.195 X 0.700 + 0.700 X 0.700
075 X 0.700 + 0.950 X 0.700 + 0.323 X 0.700 + 0.412

+ 0.122
= 4.689 m*/» P

87.1 kg
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[ PRBR G AR 1 ]
+ DII-2 WriEm NO. 114+13. 00
(ZeAa)

cHEBR=a 7 U — b

V = 0.400 X 0.600 X 0.250

i
X

A= 0.400 X 0.600 + (
- HEER4 (HIVES4)
L= 6.90 X 4
- PR
D19 W= 37.0
D16 W= 3.0
1)
cPERRa 7 U — b

V = 0.400 X 0.600 X 0.250

i
X

A= 0.400 X 0.600 + ( 0.400 + 0.600 ) X 0.250 X 2

- HHERAE  (HIVE54)
L= 28 X 2
-8k
D19 W= 37.0
D16 W= 3.0
(FEAiEED
cPERRa 7 U — b

V = 0.060 + 0.060

A= 0.740 + 0.740

D19 W= 37.0 + 37.0

D16 W= 30 + 3.0

0.400 + 0.600 ) X 0.250 X 2
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= 0.060 m®/» T

= 0.740 m?/ » T

= 27.60 m/ % Fr

= 37.0 kg/»Pr

= 3.0 kg/»ph

= 0.060 m®/» T

= 0.740 m?/ » 7

= 5.60 m/# AT

= 37.0 kg/»Pr

= 3.0 kg/»ph

= 0.120 m*/ » 7

= 1.480 m?/ » T

= 33.20 m/# AT

= 74.0 kg/7 BT

= 6.0 kg/»pT




[RBARRAMRLE N2 5 L]

+ DII-3 WriE  NO. 172+2. 00

e U —

V = 0.400 X 0.400 X 0.250 X 1 = 0.040 m®/# Fr
TR
A = 0.400 X 0.400 + 0.400 X 0.250 X 4 = 0.560 m®*/» f

- JERE  (HIVES4)

L= 6.90 X 2 = 13.80 m/» T
]
D19 W= 39.0 kg X 1 = 39.0 kg/» T
D16 W= 4.0 kg X 1 = 4.0 kg/7pT
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V = 0.400 X 0.600 X 0.250

i
X

A= 0.400 X 0.600 + (
- HEER4 (HIVES4)
L= 6.90 X 4
- PR
D19 W= 37.0
D16 W= 3.0
1)
cPERRa 7 U — b

V = 0.400 X 0.600 X 0.250

i
X

A= 0.400 X 0.600 + ( 0.400 + 0.600 ) X 0.250 X 2

- HHERAE  (HIVE54)
L= 28 X 2
-8k
D19 W= 37.0
D16 W= 3.0
(FEAiEED
cPERRa 7 U — b

V = 0.060 + 0.060

A= 0.740 + 0.740

D19 W= 37.0 + 37.0

D16 W= 30 + 3.0

0.400 + 0.600 ) X 0.250 X 2
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= 0.060 m®/» T

= 0.740 m?/ » T

= 27.60 m/ % Fr

= 37.0 kg/»Pr

= 3.0 kg/»ph

= 0.060 m®/» T

= 0.740 m?/ » 7

= 5.60 m/# AT

= 37.0 kg/»Pr

= 3.0 kg/»ph

= 0.120 m*/ » 7

= 1.480 m?/ » T

= 33.20 m/# AT

= 74.0 kg/7 BT

= 6.0 kg/»pT
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DIO-1 W M| 7.000 m
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DII-1 W M| 8.000 m
DIm-2 W M| 45.400 m
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co-LL Wr M 26.800 m
CO-LR) Wr @ 26.800 m

&t 1159. 000 m

CI #r M| 6 57 x 0.600
CIo-b W M| 10 #FF x 0.600
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CIo-b B M| 10 # AR
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DI-2 B M| 0 # /R
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T B @\ 0 »ff
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COI-LR) Wi m 1 4B
At 25 4 R

3. 600
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0. 600
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1, REKT (10 mHY )

(MAN—MEL

800 Z1ILE—H
| HHERA (5-30)
O i
(=
8
(=]
S
3
7 2
8 o™~
| e
200 ‘ 400 ‘ 200 EEERVIFLUE
$300(FHAE

(a) 1EHI

V = 1/2 x( 0800 + 0400 )x 0800 x 10.000
= 4800 m® /10m

(b) Z4IL2—%F (BEHIERHR S-30)
V = 480 - m x 0172 2 x 10.000 = 3871 m® /10m
(c) BEERJIFLUE (HAE) ¢300

L = 10.000 m /10m



Q)1 N—+HY

(a) 1EHI

vV = 0.800

X

Z4INLE—H
BRERST (S-30)

(b) Z4IL2—%F (BEHIERHR S-30)

V = 4800

Oi% | %i
) 3
[fe)
(]
90 =
[ in
2 [
" 2
o~
g
— -
600 EBERYIFLUE
300 (HALE)
0.600 X 10.000 = 4800 m® /10m
T x 0172 % x 10000 = 3871 m® /10m
¢ 300

(c) BEERIIFLUE(FAE)

10.000

m /10m
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2, tEBRHEKT (10 m&Yy )

(MAN—MEL

450 T4 —%
BRERA (S-30)

375

550

175

i . .
100‘ 250 ’jOO ERER)IFLUE
' ' ¢ 150 (FHLE)

(a) 1EHI

V = 1/2 x( 0450 + 0250 )x 0550 x 10.000
= 1.925 m® /10m

(b) Z4IL2—%F (BEHIERHR S-30)
V = 1925 - gm x 0087 2 x 10000 = 1.687 m® /10m
(c) BEERIIFLUE (HALE) 0150

L = 10.000 m /10m



Q)1 N—+HY

350 Z4ILR—%f
| B ERA (S-30)
(0 ()
=
[ap]
o
B
Lo
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i - .
350 EERER)IFLUE
¢ 150 (FHE)
(a) #EHI
V = 0350 X 0550 x 10.000
= 1.925 m® /10m
(b) Z4IL2—%F (BEHIERHR S-30)
V = 1925 - gm x 0087 2 x 10000 = 1.687 m® /10m

(c) BBERIIFLUE(BAE) 150

L = 10.000 m /10m
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3, HEEEEKIT ( BrEmHY )

(1) BrE:CI.CIO-b

A1=1. 639m A2=1. 642m

_sL [
EmHkT 230x3 KT ~30%3
(FKYIRAFILFa—7) (RYIRAFNLFa—7T)
Hid kT B (EFLE) 1=1150 T =
(BEERYIFLUE 2100) | (BHERY TFLUE 2100)
4250 4250
KT A L=3100 KT A L=3100
(BBERN)IFLE <150 KT 2300 (BRERY ZF LB «150)
(BBER)IFL B
BE- D13 —%
L= ( 1639 + 1642 )= 0550 = 5965 m
(a) #EHI
V = 1925 / 10 x 5965 = 1.148 m® /#FF
(b) Z4IL2—%F (BEHIERHR S-30)
V = 1687 / 10 x 5965 = 1.006 m® /#FF
(c) BBER)IFLUE (BHLE) o¢150
L = 3100 + 3.100 = 6200 m /4P
(d) BEFBER)IFLUE(EALE) 6100
L = 1150 + 1.150 = 2300 m /4P
(e) BfRE
N = 1 @8 /#Fr
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(2) WTE:DI-b

A1=1.572m

sL

budLdl ) SRR
13

A2=1.575m

2050

1750 II\

mikAkT 230x3

FKRUIRFLF2—7T)

IB (& L=1150
(BERERYIFLLE

=100)

4250

i} T =30%3
GRUTAFALFa1—T)

IB(E L=1150
(BEERYIFLUE

#100)

4250

KT A (HFLE) L=3100
(BEERY TF LB 2150) 7K T 2300 &

(BBERIIFLUE)

HEEI- 71V 32—

L= ( 1572 + 1575 )+ 0550
(a) 1EHI

V = 1925 / 10 X 5722
(b) Z4ILE3—# (BHERE S-30)

V = 1687 / 10 X 5722
(c) BEERYIFLUE(HAE) ¢150

L = 3100 + 3100
(d) BEERIIFLUE(EALE) ¢100

+

-

1.150 1.150
(e) HfE

N

&) L=3100

TA
(BHEERYIFLUE 150

5722 m

1101 m® /#Pf

0.965 m® /4P

6.200 m /4Pt

2300 m /4P

1 @ /4B

1-11



(3) BrmE:DII

A1=1.572m

.575m

1750

2050

1750 II\

KT #30%3
(RY)IZRAFALFa—T)

KIB &) 1=1200
(BEERYZFLUE <1000

4302

KT 230x3
R ZAFNLFa—T)

IB &) L=1200
(BEERY ZFLF <100

4302

L=3100
2150) EKT 2300 HHE
(BEBERVIFLUE

KT A (HAE)
(BEERVIFLUE

HEEI- 71V 32—

L= ( 1572 + 1575 )+ 0550
(a) 1EHI

V = 1925 / 10 X 5722
(b) Z4ILE3—# (BHERE S-30)

V = 1687 / 10 X 5722
(c) BEERYIFLUE(HAE) ¢150

L = 3100 + 3100
(d) BEERIIFLUE(EALE) ¢100

1200 + 1.200
(e) HfE

N

KIA L=3100
(BEEARYIFLUE <150)

5722 m

1101 m® /#Pf

0.965 m® /4P
6.200 m /~FR
2.400

m /7PT

& /4Fr
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(4) BE:CI-LR)

Al=1.642m

—T—-I

A2=3.128m

1150 + 1.150
(e) HfE

N
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1263
- ;]4?[ “
o £|750
J | 2.0% §
E7k T 230%3 BEBEAKT ©30%3
HRYZRAFILFa—7) (RYZARFLF2—T)
IB (@ L=1150 T B (#ETLE) L=1150
(BBERYIFLUE 2100 | (BEER) ZTFLE 2100)
| 5500 | 5500
KT A CHTLE) 1=3100 TA &) 1=5600
(BRERYZFLE 2150) 300 - (BBERY) ZFLUE #150)
e e
PEHI- 71 IL2—H
L= ( 1642 + 3128 )= 0550 = 8673 m
(a) #EHI
V = 1925 / 10 x 8673 = 1670 m® /#fF
(b) Z4IL32—% (BEHIERHR S-30)
V = 1687 / 10 x 8673 = 1.463 m® /#fF
(c) BEERYIFLUE(HAE) ¢150
L = 3100 + 5600 = 8.700 m /4 Ff
(d) BZERIIFLUE(EAE) ¢100

2300 m /4P

1

& /4Fr



UL

5



8-1. IAMEB I HERER

I i B Al Al B ok S @ #® 5 A a8 &

o K EF M L-50 x 50 X 6 ke 570.2 570. 2 1, 140.
OB % X—ZrrTFL— AKDES0Xx25%1.2 ke 877.1 877.1 1, 754.
W7 —FEET I H-200 x 200 2 6 6 12.
T £ " " 3 3 6.

a2y — b~ ock=18N/mn’ =250 m? 84.6 84.6 169.
£ i $5x150x150  m” 87.9 87.9 175.

+ o 5 2862cm x 48cm | %% 0 460 460.
+ # =* m’ 0.0 58.9 58.
Al B 1 m® 52.6 52.6 105.
AZO Y IRk L=4. 000m & 8 8 16.
EEWRMADSH Y — b O LA =100 m? 193.9 190.7 384.
FEE M HMOFYEEE #5x150x150 m? 193.9 190. 7 384.
EEO Y YRk L=3. 000m & 86 85 171.
v o5 7 K P 180 L=7.000m/A& &K - 2 2.
Vo FEBEIV-H 1.0x1.0x1.0  m® - 2.0 2.
o ¥R H-200 x 200 L=7500m ke - 374.3 374

8-1




8-2. BERAIMONETHE

(1) F—X 2T L — bk (AKD650 % 25 % 1. 2)

1 ErE Y EiR

A =2 x 1 x 6150 x 15 / 360° x 2
+ 2 x 7w x 4360 x 75 / 360° x 2
+ 2 x 7w x 8120 x 14.623311° / 360° x
2) EiE
A = 18.779 x 3.593
3) Ex
W = 67.473 x 13.0 kg/m?
(2) D7 E# (L-50 %50 % 6)
DR EDE ¥
N = 18779 x 1 & / 0.600 m
2) EE
W = ( 3593 4+ 059 ) x 31 =&«
x 4.43 Kg/m
BANRE = 0500 x 1.118 (1 : 05 xR

(3) £d > (2562cm x 48cm)

1) A15

V = 0.0 m?x 0.000

N = 00 m’= 002

4) E&HL

V = 0.0 m?x 0.000

8-2

£/ m°

2

18. 779

67.473

871.1

m%/m

kg

31

970.2

kg

0. 559

0.0

0.0

m




B) mftary)—+F (t = 250 )
A = 13.849 x 5 211 + 4148 x 3.000

DI-2 W@ Lt3meftavy)-reE = 13.849 m’/m
DII-2 brE TFHERSFIV)-ME = 4148 m’/m
X FIOMSERNREL Y

(6) €% (¢5x150x150)
A = 14478 x 5.211 + 4.145 x 3.000

DII-2 Wl LtHEHEHE = 14.478 m’/m
DII-2 WiE THE&EHE = 4145 m’/m
X HOMESERNRE Y
(1) #EEI (ko RILKREKBEHIEREDIE D)

vV = 42431 x 1.106 + 10.972 x 0.513

DI-2 ¥im LtHiEHI%KE = 42.431 m?’/m
DII-2 BrE TFTHIBHIKE = 10.972 m?’/m
¥ F¥EE : (5211 — 3.000) = 2 1.106 m
¥ THEE : (3.000 — 1.975) = 2 0.513 m
(8) #M7 —FXFET (H-200x 200 % 8% 12)
¥ = 6 H
TR = 3 %
9) mffaro ) — bk (t=100, AL HE)
A = 86.7 X  2.236
#k = (1 . 05 ) = 2236

8-3

84.6 m?’

87.9 m?

52.6 m°

193.9 m?




(10) €48 (LA RE)

A = 86.7 x 2.236

#qgee = (1 : 05 )

(11) awZRJL (D25, L=3. 00m, @1. 5m, 1 A{+] + &4 H)

A = ( 86.7 x 2236 ) -+

#@eE = (1 : 05 )

(12) %5 9" (FLK ¢ 180 x 7000)

(1 PoFEREIY ) —+(1.0x1.0x1.0)

VvV =

(14) D =32 (H-200 x 200 x 8 x 12, L=7500)

W =

193.9 m?

86 &

0.0 m®

0.0 ke




(15) ERAIEER

& #
$5x 150150
F—A kFL—F

x x1.

ERah

DL=160.00

®FI Y= =100
BERRAH5>150x15)

Kitas 7 U—b =100
igd B abx 150x 150

Ls




(16) 2 R AT

%@ﬁéﬁ e BT s=1:100
ENZAIS F o)l L=1153.00n

EffazsU—t t=10 =
i!&ﬂaﬁﬁxiﬁﬂxl&ﬂ\
S Qs -
/025 1=3, O, 50
o d B
e
DL=160. |y s - =
i 50,
. >4 - # i
e =
=4 \ =
/ \hk N ] - n ]
e \& -

1.7~1.8
N = 4 X x 2 (F@&) = 8 K
cF—-XbrTL—F L = (5211 + 1.975) X 1/2 = 3.593 m
- DIEEM L = (5211 + 1.975) x 1/2 = 3.593 m
=) )5) L = = 0.000 m
- FEL L = = 0.000 m
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XU LIEE

a.

(17 ExREA0 R

02020202

900000

b

XN/
XXX
bode!
&
XS
X
2R
55
RKS

b

XA/
XX
2R
SRR
2R
LR
2R

SRKS

XA
9%
93
93
&
o
35S

KK
JRHKS
900959
990959
1990909,
990908,
XXX

"
ol
2

"'
03
293
S
<N
&5

AN
XXX
KR
‘Q o)
5K

5

A/
9%
&5
&S
K
bote)

oY
::::
::::
QR

QX
90,
9%,
9%,
9%,
939,

Yo% %%
ot
IR
SRS

RS

s

\

X

9 9:0.0.9,
9:9.9.9:9.9.90.0.9,
20909:9.0:9.0:9.0.9.
RIS

N
RS
ﬁ§§5
SRR
&5

m

A=86. /

QGRRRIHKLRS
REXXXRXXS
LLRRRK

&KX

<]

m? (C A D3KFE)

86.7

Y L EE

a.

1
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8-3. RRAMPNETHE

(1) F—R ,>TFL— b (AKDB50 % 25 x 1. 2)
1) BrEL&YmHE
A =2 x 1 x 6150 x 15 / 360° x 2
+ 2 x 7w x 4.360 x 75° / 360° x 2
+ 2 x 7w x 8120 x 14.623311° / 360° x
2) EiE
A = 18.779 x 3.593
3) Ex
W = 67.473 x 13.0 kg/m?
(2) D7 E# (L-50 %50 % 6)
DR EDE ¥
N = 18779 x 1 & / 0.600 m
2) EE
W = ( 3593 4+ 059 ) x 31 =&«
x 4.43 Kg/m
BANRE = 0500 x 1.118 (1 0.5 M&l=xE)
B) d S5 (2B62cm x 48cm)
1) &K1
V = 18.3 m? x 0.500
2) ®¥
N = 92 m+ 0020 &%/m
4) EEFL
V = 18.3 m?’ x 3.218

8-8

2

18. 779

67.473

871.1

mZ/m

kg

31

970.2

kg

0. 559

9.2

460

98.9

3
m




B) mftary)—+F (t = 250 )
A = 13.849 x 5 211 + 4148 x 3.000

DII-3 W@ Lbmeftavy)-reE = 13.849 m’/m
DII-3 BrE TFHERMSFIV)-ME = 4148 m’/m
X FIOMSERNREL Y

(6) €% (¢5x150x150)
A = 14478 x 5.211 + 4.145 x 3.000

DII-3 ¥l LtHEHEHE = 14.478 m’/m
DII-3 WiE THE&EHE = 4145 m’/m
X HOMESERNRE Y
(1) #EEI (ko RILKREKBEHIEREDIE D)

vV = 42431 x 1.106 + 10.972 x 0.513

DII-3 ¥im LHiEHI%E = 42.431 m?’/m
DII-3 ¥rE TFTHIBHIKE = 10.972 m?’/m
¥ F¥EE : (5211 — 3.000) = 2 1.106 m
¥ THEE : (3.000 — 1.975) = 2 0.513 m
(8) #M7 —FXFET (H-200x 200 % 8% 12)
¥ = 6 H
TR = 3 %
9) mffaro ) — bk (t=100, AL HE)
A = 853 X  2.236
#k = (1 . 05 ) = 2236

8-9

84.6 m?’

87.9 m?

52.6 m°

190.7 m?




(10) €48 (LA RE)

A = 853 x 2.236

M= (1 : 05 ) = 223

(11) awZRJL (D25, L=3. 00m, @1. 5m, 1 A{+] + &4 H)

A= ( 8.3 x 22% ) <+ 225
stk = (1 - 05 ) = 2236
(12) % 5 F (LA ¢ 180 x 7000)
N= 2 X

(1 PoFEREIY ) —+(1.0x1.0x1.0)

v = 1.000 x 1.000 x 1.000 x 2

(14) D =32 (H-200 x 200 x 8 x 12, L=7500)

W = 7500 x 49.9 kg/m

&

190.7 m?

85 &K

2.0 md

374.3 kg




(15) BRRAIEER

DL=150. 00

Ay 2RIl b+

D25 L=3.00m@1.50m

DL=140. 00

—_—

s 8 T05 - EHLE
<TE0% A=18.3m
F—ZX ko FL—F
X X1.
L=7500 )
o~ —, X XagX
?ﬁfﬁg R | bl
C N N T T T T T T X% 1=1000
H ’ ~ ‘/’_
11 - .
| s ovoRiLk
: I = =— = — ”7P D25 L=3.00m@1. 50m
7
I / — ; \\ N Q)//
7 / &8 \ Y/
¢ / & \ ,
S.L
- — -,
M 1 BN /
N ~— - /'__ - <~
E@aroy—tb__———
_LOxTOo=T
T T oL~ AR 8
tn5, k#Ht = 183 m’
PLY = 2 K
DIREER = (-

=



(16) #& R AR

%<
\_\WQQ
ENAKRIS FoRL L=1159. 00m
05
ot B St 2
\\ [-50xb0x 6
\\ F—2 I~>xj’lzx—.l~ Wit s U — bk t=100
N 2 60 X150
> v 8L o 500
- N 521
Wl \ AN - DRER
8y ZHRILN e L i cts0.00
D25_L=3. 00n@1. 50rq \ 4 i 0
1
U \ I
! | I i I | | -E W\
&‘ ‘ ’ ’ ’ ‘ j \‘\
T i \
LU U |\
\ ~
\\
JIEEQEI“J’JI?RJL% 1475 0d \\ m:yb')\
WO MBI 1975 \\ 0% Lo 00
\\\
\\
\\
N = 4 XK x 2 (W) = 8
AN L = (5211 + 1.975) x 1/2 = 3.593
s DHEM L = (5211 + 1.975) x 1/2 = 3.593
k5] L = = 0.500
- FET L

(4.961 + 1].475) X 1/2 = 3.218
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XU LIEE

a.

(17) #REATO MR

96909999

m? (C A D3KFE)

85.3

Y L EE

a.

1=
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8-4. oYymBvsRILEI

DYEOvYIRILENLI HEEHR
NDYmAvYIRIL NTEHEK (1X5Y )
. =
S R B mEm | ®mam | B
oymavoRILk+ L=3. 000m PN 86 85 171
BlfLT ¢65 (RIBEHI) m 249 4 246.5 4959 2.9m/K
. . SD345 D25
2 S Bt
I E R EL D755 kg 1,027 1,015 2,042
9359k o ck=24N/fm m3 1.2 1.2 2.40
. |omm
ANR—H HDZ55 & 172 170 342 2{8/ 7
. PL-150x 150x 9
JL—Fk D755 ® 86 85 171 18/ K
D25F
+Fvk D755 & 86 85 171 &/ A&




-QYEOY YRV ETHMMESR D25 GESA)

S EHE A== Fu—k  Fuk  BREE | g5up
E B
kg m &l ® & m m3
L= 3.00 m 86 1027 258.0 172 86 86 249. 4 1.2
a&t 86 1027 258.0 172 86 86 249. 4 1.2
- QUED YR TSR D25 (AR
RO A== Fu—k  Fub  BAR g5y
E
ke m @ & @ m m3
L= 3.00 m 8b 1,015 255.0 170 8b 8b 246.5 1.2
a&t 85 1,015 255.0 170 8b 8b 246.5 1.2




Oy RILMT HEEHER
SD345 D25 1=3000

(1&RZY )

£ g iR 1% ==K v # = ] =
HIFLT ¢ 65mm RIFFEHE I m 2.9
romiBpssm 030 D25 1S3.00m ke 1.9
L=3.00 m N 1
535k o ck=24N/mm * m3 0.014
AR—H— D25F & 2
Tk D25F & 1




£ b1 Hi g = 5 =
[ SD345 D25 L=3000 ] (1K%Y )
HIFLT L =3.000 — 0.100 = 2.900 2.9 m
R UEERENR W = 3.000m x 3.98kg/m = 11. 940 11.9 kg
(SD345 D25 L=3000)
2
55k V =g7w/4 x 0.066 x 2.900 x (14+0.4) = 0.0135 0.014 pd
(o ck=24N/mnt )
AR—H— N = = 2 2 &
(D25R)
JL—+ N = = 1 1 &%
(PL-150 % 150 x 9)
Fv bk N = = 1 1 @&

(D25F)




]



0-1 M IHHBER

b i Al oA Ea E S A & oa A B i
Dby T a9 )=k Sck=24N/mm m°® 48.2 54.2 102. 4
T @ B B m? 83.5 106.0 189.5
BRI it o# R B m? 70. 6 70.8 141.4
T R m? 9.9 9.9 19.8
D32 kg - -
D32~ D29 D29 ke - -
INET kg - -
D25 ke - 3,229 3,229
D22 kg 4,706 2,643 7,349
% @ I
D25~ D16 D19 ke 125 311 436
D16 kg 1,300 1,424 2,724
INEt ke 6, 131 7,607 13,738
D13 kg 173 196 369
& F ke 6, 304 7,803 14,107
58 T #’# # Hhm? 172.5 181.6 354. 1
B Hhm? - 13.0 13.0
R 17 I 1:1.2 m? 213.5 213.5
-2 o 1:1.5 m? 9.9 2.8 12.7
b)) m? - 537.9 537.9
L/ =B m?® 855.0 37.3 892.3
12 1] BMEI m® - - -
. hEE 0 0m° - - -
S m? 855.0 575.2  1,430.2
i R L m?® 248.3 231.9 480. 2
Yy A4 It A v b me - - -




9-2. ERARMT
9-2-1. HIFARMET
1) EERER

E g I8 H BA| m B &t =
A 3
Qs 24N /mm 48. 199 - | 48199
B G H=4m, h<20m | 83.515 - | 83.515 |hEmmEs
e 70. 584 70.584 |hExBES
2
9.901 9.901
1) -~ [/
B L) m 0. 600 0. 600
- el H=Z30m | #m?’] 172.519 - | 172.519
T
S BHE H<30m | #fm? _ _
D13 ke 173 173 |®BstE& Y
D16~D25 ke 6, 131 6, 131 "
% B D29~ D32 kg - - "
B3 EH "
8600 8600
2000 6600 6600 2000
fegra
A=70.584m \ | xuehiy PR
g g
7
— Sl |
g < g
L= __:_S_L =]
3019 Q2 4560 4560 102 3019
- PRHIMTERE Rt HE) =  62.604 m’ [HuaHEHEELY]
- A oN— MMEH| GRETHEE) = 9.201 m? [BE#EHEELY]
s AUN—FaVH ) — R EREEE) = 4564 m’ [HEHEHEZLY]
- NZEWERE = 47.392 m?® [NZWEREIELY]
- REE = 16.502 m (B EFEZELY]
o} B T E A
A = 17200 x 83711 — 1/2 x ( 6.038
x 3019 4+ 2000 x 1.333 4+ 2.000
x 1.333 4+ 6.038 x 3.019 ) = 123.086 m’
T B AT A
(4 EdrEE) Yo - MEHE) 4y =kavhy-+) (NZEEmERE)
A = 123.086 + 9.201 — 4.564 — 47.392 = 80.331 m’

9-2




HEHEEE

(4t B ErETE) un -MEH) (R8T ETE)
A = 123.086 + 9.201 — 62 604 = 69.683 m>
BB miE
A = ( 1000 + 2404 + 2404 + 1.000 )
(EEEE)
x  0.600 = 4.085 m’

1 avoy—+F
v = 80.331 x 0.600 = 48.199 m’
(2) ¥ (brsrEa)

A = 70.584 m?

A = 80.331 + 69.683 + 4.085 — 70.584 = 83.515 m?
4) B (22 bh)

A = 16.502 x 0.600 = 9.901 m?
(5) RiZFT (¥4

(5 M) (EEEHE) (M TRH)
A = 123.086 + 69.683 — 4.500 x 4.500 = 172.519 #m’
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9-2-2. ERBIXIHE

REI (BB 1) (m?)

p: I BEEE (m) 1
BIETE | THEEE IR WER | THMEE IR BIETE | THEEE I

NO. 114+08. 000 109.1
NO. 114+08. 600 0.600m 109.1 109.10 65.5
NO. 114+10. 580 1.980m 137.2 123.15 243.8
NO. 114+14.530 3.950m 48.1 92. 65 366. 0
NO. 115+02. 000 1.470m - 24.05 179.7

& 855.0




. N BEREL (md)
H =R EERE (m) — — — &
e | FEHETEE IFE WrmiE | FHETEE i e | FEHETEE IFE
NO. 114+08. 600 61.2
NO. 114+10. 580 1.980m 63. 3 62. 25 123.3
NO. 114+14. 530 3.950m - 31.65 125.0
B 248. 3




9-2-3. ERAXITHEHREHME

a@\%&

P

H X
= =
~ A
' ‘\
= \'\'\/
‘Eﬁ

EtiEm
A=4. 1m
- Y EEEEE(0:1.2)
(&EE)
A= 1640 x 1.302 = 213.5 m?
- KL EEmEE0:1.5)
(#1LE)
A = 8.2 x 1.202 = 9.9 m?
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<0
INQ
S

o
ENAKRIS boFJL L=1159.00m

? @
1980 3950 7470

3 Q
NO. 114+08. 60 g_@

NO. 114+10. 58
NO. 114+14. 53

{]. 115+02. 00 @!

\
f

\2000 500
5)

\ 2500

DL=160. 09/ o/ g;Aal DL=160. 00

3000, /

3821

8371
3821
/-
%

~
1750 4

2050

\
a
T

FH=155. 938

DL=150. 00 DL=150. 00
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NO. 114+8.0

(2]

a

I U

HBREL :

NO. 114+8. 6
HEREL
A=61.2m
b LRI Pt Ll
rrﬂ—rrﬁ——rﬁ—#r\
) W/%%%//
DL=160. 00 / DL=160. 00
' 4 g
T ‘/7///;
s
= .Im .~ E'_
DL=150. 00 DL=150. 00

I
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DL=160. 00

DL=150. 00

e
HEHI #RE 1

NO. 114+10. 58

BRL

A=137.2m

k2R ILERD B A:63 3”]2
a7 Vs
A +/ %
4, ey
4
4
%
Al " 1 +
v A4
+
Bl o EEI = 137.2 m?
BREL = 63.3 m’

DL=160. 00

DL=150. 00



DL=160. 00

DL=150. 00

NO. 114+14. 53

fEHI| Bs I

A=48. 1m

2500

DL=160. 00

DL=150. 00

O EmEl = 48.1 m?

HBREL : = - m



9-3 #mAIMT
9-3-1 HifIARHFET
1) mEHER

£ Fh IE H B m B (44 910 1 =
2 3
SN 24N,/mm m 47.690 6.500 | 54.190
B wEFIFE [ H=4m h<20m | m® | 79.540 | 26.500 | 106.040 |[hEizEs
SR 70. 838 70. 838 |hexzEs
2
5 . m 9.901 9. 901
izl m 0. 600 0. 600
28T Bl H<30m |#m”| 168.623 | 13.000 | 181.623
B H=30m Hhm? 13.000 | 13.000
D13 ke 196 196 |3t &Y
g g | D16~D25 kg 7,607 7,607 "
D29~ D32 ke - - 17
£ 4% AT "
16100
7400 8700
g
A=70. 838t BRI b2 JLERD
1736 (1104 4560 ‘ 4560 1054] 3086 |
- fEEI BT EE GRETEE) = 62.604 m’ [(BR#EHEELV]
- A N— MEHI GREHEE) = 9.201 m?’ [(BA#EHEEZELY]
A UN— RV — F(EREHEE) = 4564 m? [HaHEtE=syY]
- NZEWrE S = 47.392 m? [NZTHEESELY]
- RER =  16.502 m [(BR#EHEEL V]
S\ E B mEiE
A = 16100 x 8371 — 1/2 x ( 3.471
x 1.736 + 6171 x 3.086 ) = 122.238 m’
B A A
(4t B ETE) (un" —MEHI) Ay =kavhy-+) (NZEHrmERE)
A = 122.238 + 9201 — 4.564 — 47.392 = 79.483 m’
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A EmEmiE
(OB WTER) {un -MEHI) (HEHIWTEE)
A = 122.238 + 9.201 — 62.604
(YA R+ —)L)
— 4.400 x 0.500

EEHAEE S
(EEEE)

A = ( 490 4+ 2200 ) x 0.600
1 arvyy)y—+r

V = 79.483 x 0.600
(2) B (bmER)

A = 70.838 m?’
3) B (L&)

A = 79.483 + 66.635 + 4.260 — 70.838
4) B (£ kL)

A = 16.502 x 0.600
(5) RiIBIT ()

(4} FE B FE) G ) (Em@ETRM)
A = 122.238 + 66.635 — 4.500 x 4.500

9-12

66. 635 m?>

4.260 m?

47.690 m°

79.540 m?’

9.901 m?

168. 623 #pm?



2)

YA Ko+ —IILBER

£ [ H B Bil & A B W E
2 K]
PN 24N/mm m 6. 500 6. 500
B OB | BuEty H<4m m® | 26.500 26.500 |HEpBES
2T #i8 H=3om [ #m’| 13.000 13.000 |
B H<3om | #m*| 13000 13.000 |3
D13 kg BEtE&L Y
&% B D16~ D25 ke 17
D29~ D32 kg "
4F\\I
§ I 4223 4223
? 500
i 500
3
;\_
e
¥ g
§ <t
&
£ | |
:1_)5
Wt oW =
4500
4000 h0(
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1 arvosy—+

- ER/YA RO+ — )L

A = 4500 x 4400 — 1/2 x 3.400
= 13.000 m’
V = 13.000 x 0.500
(2) B

- ER/YA RO+ — L
A = 13.000 x 2 + 1.000 x 0.500

() k& GRETRI&L Y)

- mEYEICTEH L

4) RIBT (B4H- BE)
- ERYA R+ —)L
1) #48 (Frm)
Al = 13.000 #tm?

2) HE (Bm)
A2 = 13.000 #m?
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X

4.000

6.500 m°

26.500 m?



9-3-2. RRAIXIHE

JEEI (EFD) (m®)

EEI (s 1) (m?)

p: I BEEE (m) 1
BIETE | THEEE IR WER | THMEE IR BIETE | THEEE I

NO. 172+07. 000 12.6 -
NO. 172+06. 400 0.600m 12.6 12. 60 43.6 - - -
NO. 172+04. 440 1.960m 93.2 82.90 162.5 12.5 6. 25 12.3
NO. 172+00. 440 4.000m 41.9 67.55 270.2 - 6. 25 25.0
NO. 171+17. 500 2.940m - 20. 95 61.6

& 537.9 31.3




. N BEREL (md)
H =R EERE (m) — — — &
e | FEHETEE IFE WrmiE | FHETEE i e | FEHETEE IFE
NO. 172+06. 400 51.5
NO. 172+04. 440 1.960m 58.9 58.20 114.1
NO. 172+00. 440 4.000m - 29. 45 117.8
B 231.9




9-3-3. ¥ RAXITHEHREHME

\ _
1
\I N
|||
|5 :
) o
o W
-t EEEE(:1.5)
(BiEE)
A= 23 x 1.202 = 2.8 m?
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ENAKIS )L L=1159. 00m

® @E &) i@@
2940 4000 1960 600

DL=160. 00

2500 500

Y4
2000

3000

/8371

N

\ \
~ \
FH=155. 086
N

N _Dl=160.00

2050 /
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NO. 172+7.0

NO. 172+6. 4
R
A=57.5m
EREPID o BRI HID
DL=160. 00 —|_+_T_+A‘X_T_——_+_T_+_+_ﬂ DL=160.
+ o+ o+ N+ 4+ 7-/‘M
[+ + o+ 4] )
I+ + & 7 g
l + +
] + ey
¢ g T ®
w4 A
_l’_
4 o
: B 1
/////// \l' ’J\
DL=150.00  _ _—— i@?zj étrﬁ/ DL=150. 00
HEEHE
B oA xR = 72.6 m’ BRL = 57.5 m’
BEl = - m’
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NO. 172+4. 44

9-20

R L
2
A=58. 9m EBEHD T koL
|
A 4
+
4 £ 4 + &
1 % /| +
4 A S 4
S Var 25 o
4 4 o
5 -
;A1
///// sz sz L
EH) 5 EH) B I
A=93.2m A=12. 5m
DL=150. 00 DL=150. 00
B OE TR = 93.2 m? HEREL 58.9 m?
WEl = 12.5 m’



DL=160. 00

NO. 172+0. 44

|
A=41.9m

2
v,,///A'!-' ~, ~

DL=150. 00

9-21
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DE=160. 00
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DL=150. 00



9-4. NZEMEIR

H2

H3
H1

R 1 5.550| 6 4 22. 4147957
R2 3.760] 65 55. 7026129
R3 1.520] H1 1. 335831
R4 9.070 H2 6.121235
R5 1.000f H3 1. 729007
8 1 15. 0000000 W 1 3.296714
02 75.0000000] W2 3. 084975
8 3 11.8225914{ W 3 0.463286

A= {m x (5.55072x15.0000000° +3.760 ~ 2 x 75.0000000° +7.520 ~ 2
x11.8225914° +9.070 " 2x 22. 4747957° +1.000 " 2
x55.7026129° ) x1/360°
—1/2x (6.121235% 3. 084975+3. 296714 x 1. 335831
+0. 463286 x 1. 729007) } %2 = 47. 391560
47.392 m
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10-1. #BTE%E

W ITEHERHEK

is 2 T 2 i

INOBERBE DA T7/INA4 Y5

DI-2 F L=12. 500m (¢ 76. 3mm) P/ 60

D IM-2 D L=12. 500m (¢ 76. 3mm) P/ 80

D IM-3 E L=9. 500m (¢ 76. 3mm) p' 23 AT
ERa o) —

DI-2 a3 £=100mm m? 114.5

DII-2 a3 t=100mm m? 155.5

10-1




10-2. BT EHETE

[NOBRERME 74784 1) >4 L=12.500m. ¢76.3mm, t=5.2mm
BiE D I-2
(1) 1O L%
L = X{ERIE TiE— SR = 3 Y7+
(2) IR
N= 3 <$7F x 2 &K = 60 &

Wi D -2
(1) Y1418
L = X{BHIHEN T A —RESE = 4 27k
(2) HEITA%K
N= 4 Y7k x 20 K = 80 &

[@Ewsiras s ) — k t=100

BiE D I-2
1) Y141
L = X{EHI@ETE—RESHE = 3 YTk
(2) MEIAZ
N= 3 <27k x 238182 = 114.5 m’
i E D -2
1) Y141
L = X{EHI@ETE—RESHE = 4 27k
(2) MEIAZ
N= 4 22k x 238871 = 155.5 m?

INOBERBE D4 784129 L=9.500m. $76.3mm, t=5.2mm
BTE D -3 (JL4H4TER)

(1) Y1018

L = X{EHIWHBI T A —RESHE = 1T Y2¢F
(2) HEITAR%

N= 1 Y7k x 23 K = 23 &
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WFa 2y ) — FEHER)

(B m?/T )

Al £ M | i

™

+ &t

=

DI-2 -

38. 182

38. 182

t=100

////,

o

2

\/{é

A =

38.182
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Wty — FREIRNL(2)
(B m?/T )

Al £ M | £ ¥ I - &t =

DII-2 - 38. 811 - 38. 8171 t=100

DII-2 WrE

250

i

A = 38871 m? (CADKZE)
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B TR T AER

DL=190. 00

DL=180. 00

DL=170. 00

DL=160.00

DL=150. 00

DL=140. 00

[

WA X 5>

s
©

557754 1) L4 L=12500
2 CTC=450 n=207/MiET (1 > 45~ — -

AN

=N

pantilEad

B fil £ (m)

BN T ik

NARERME 7+ FHR—-Y 2T
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AR TiEE T AER

PSS
AP
m \\ \ \E %é&%\’\v‘\
-
A T PR S 190,00
\ l J47M(No 139+19. 30N\7\><00\
\\ 47 1 B8 B
18830 MOE ARV THRRE L=11. fm
B
3.5~3. fhn's ANZm
R T
* 180,00
NiE  —
T
. =
0
A . i INOFERRE 24 7254 1) 25 9500
, 76,3 95,2 CTC=450 =23 1
S I ;312&\ - n=2374/ifmE (127 ) 170 00
e NN
[} ﬁﬂ\i
M TORN
N
X‘\T‘
: = 160,00
A NN R,
/ I\ LE
 — o <
i
iy 150,00
9 140 00
DI=135_00
o < = S S z Hoom
= == = = = 5
DI-b DII-1 DIT-2 #HAT WEES
75.0 8.0 11.4 t=0. 600 EEE m
WABREREE T+ 7 HR— UMY WETE
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15hoRr A NARKERIAT7 /84U )DI -2, DII-2

1. EAEDORESL LUVREES

EAE
GES n = 30 %
FEiE R a = 95 9% ERFELGEAR (n x a X U)IE A=014 ¢3BFETS,
JLAVE U = 50 %
REEH
HI| FL1E B = 90.0 mm LB BE a = 4500 mm
s R D = 76.3 mm Ll BE R L = 125 m
e RN=ZE d = 65.9 mm

2. BEENEEXBSIVREBBLIARORERR)

FAEQ)=VX(hxaxU)x(1+B)xp X1/F

Q: FAE (kg) B: ARXRE

V: ZAREEE MY o: tkE (=134)

n: fEIfREE F: R8EBFE (=48)
o FEIEERE

U: DA R

DAL UDFER(a) FELERNCEZONSFTIER(a) D40~60%ELTNDHIA S,

CORIEHBETLSEZETHAD THILFEHITISCTERELGZ T NIEESEL,

REMBLIAEZORRE
T8 E3as R (n) FIEFE(a) EAEL)
L FRER ~ BX 60~ 70% 60~ 70% = 50%
AR 45% < 45%
wEL th AR 40% 80~100% = 40%
AR 35% < 35%
" BEFE0%UT 35% = 35%
i 5 550% Ll | 30% 90~100% < 30%

IEDEBREIATIER] BEZARHERELY

10-7



3. FAENEH

HoLLISE AT RE

i1 Lok R R
V1 (ara-B*B) X 71/4 X L X 1,000

1,9085 ¢

wE GHEN
V2

(B-B-D-D) X 7t /4% L x 1,000
224 @

;R GRERN)
V3

(d-d) X 7t /4% L % 1,000
42.6 Q

HMUGFAZ: Q1 Q1 = Vix(nxaxU)x(1+B)x 0 xX1/F
= 19085 x 014 x 105 x 134 x1/ 4
= 940 ke /&K

HMEMNEIAZ Q2 Q2 = V2x (1.0 x 1.0)x (1+8) x p X1/F
= 224 x (14005 x 134 x1/ 4
= 79 ke /K

MENEAZ: Q3 Q3 = V3x (1.0 x 1.0)x(1+B8)x o x1/F
= 426 X (14005 x 134 x1/ 4
= 150 ke /&

L= > TEAZE(Q) E Q = Q1+Q2+Q3
= 117 ke /&K

BIFLE 900 mm MESNE 763 mm

I [ |
HEE 450 mm HIFLE 900 mm HENE 659 mm

IFAE (Q) DFEH MENBHE(Q2)DEH HENSE QI DEH

10-8



1SR AESNARERIA7 /845 )DII-3

1. EAEDORESL LUVREES

EAE
GES n = 35 9%
FEiE R a = 95 9% EREFLGEARE (n x a x U)IE  A=017 ¢EBFET3,
JLAVE U = 50 %
REEH
HI| FL1E B = 90.0 mm LB BE a = 4500 mm
s R D = 76.3 mm Ll BE R L = 95 m
e RN=ZE d = 65.9 mm

2. BEENEEXBSIVREBBLIARORERR)

FAEQ)=VX(hxaxU)x(1+B)xp X1/F

Q: FAE (kg) B: ARXRE

V: ZAREEE MY o: tkE (=134)

n: fEIfREE F: R8EBFE (=48)
o FEIEERE

U: DA R

DAL UDFER(a) FELERNCEZONSFTIER(a) D40~60%ELTNDHIA S,
CORIFHETLSEETHAD THILEHICIELTHRELZ T NIEEDRN,

REMBLIAEZORRE
T8 E3as R (n) FIEFE(a) EAEL)
L FRER ~ BX 60~ 70% 60~ 70% = 50%
AR 45% < 45%
wEL th AR 40% 80~100% = 40%
AR 35% < 35%
" BEFE0%UT 35% = 35%
i 5 E50% Ll 30% 90~100% < 30%

IEDEBREIATIER] BEZARHERELY
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3. FAENEH

HoLLISE AT RE

i1 Lok R R
V1 (ara-B*B) X 71/4 X L X 1,000

1,4505 ¢

wE GHEN
V2

(B-B-D-D) X 7t /4% L x 1,000
170 2

;R GRERN)
V3

(d-d) X 7t /4% L % 1,000
324 Q

HMUGFAZ: Q1 Q1 = Vix(nxaxU)x(1+B)x 0 xX1/F
= 14505 x 017 x 105 x 134 x1/ 4
= 867 ke /&

HMEMNEIAZ Q2 Q2 = V2x (1.0 x 1.0)x (1+8) x p X1/F
= 170 x (14005 x 134 x1/ 4
= 60 ke /&

MENEAZ: Q3 Q3 = V3x (1.0 x 1.0)x(1+B8)x o x1/F
= 324 x (14005 x 134 x1/ 4
= 114 ke /&K

L= > TEAZE(Q) E Q = Q1+Q2+Q3
= 104 kg &K

BIFLE 900 mm MESNE 763 mm

I [ |
HEE 450 mm HIFLE 900 mm HENE 659 mm

IFAE (Q) DFEH MENBHE(Q2)DEH HENSE QI DEH

10-10
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-1, #EINESHE

(ZD1)
B @ XREER e L] sl B =
L—><—-49 W=15cm. =3 m
EHEE m?  1144.000 %  48.688 6,962.4 3%8.00m Y
i Ep m? 7.300 % 44.428 44. 4 %7.30m¥% Y
Q) — Mg i Ep m? 7.700 %  46.862 46.9  %7.70m¥% Y
(t=150) EHEEEE " 2 %  50.000 100.0  XEFRHY
24t 1 AR (EE 4% S 80) " 2 X 30.430 60.9 XEETHY
£t 7,214.6
BAEEE m? 7,153.7
B A VN— FEL  md 802.000 3% 1.235 990.5  Xm%y
FAIAL L N— FEY | m 307.000 3% 1.235 379. 1 Mmy
B T EEETE LIS m® 30.000 % 1.610 48.3 Mm
(t=150L1 k) IEHET BT ITER m® 20.000 % 1.423 28.5  ¥m¥%y
£t " 1159. 000 1,446.4
FE m 0.20 1446.4/7153.7
1t (FhR " 1 %  4.565 4.6 XERFYY
FAERA N — FEL | mS 802.000 %  0.461 369.7 Xm%y
FEEEEBILIES m® 30.000 % 0.575 17.3 Mm
L t s
BT SR FEBESELTE  m 20.000 %  0.518 104 Xm%4y
E-[- n" 397.4
A N-FBERL  EEHAUN—FEY M 307.000 %  4.280 1,314.0  ¥m¥%y
MM (EA&E Bt 1" 1,159.000 3% 8.000 1,159.0 3%8.00m¥%4 Y
; {81 B #h n o 2.268.000 %  10.000 2,268.0 310.00m% L)
E(Kﬁgmﬂ IR (A y 2 Bit)  # 144 % 6.086 876.4 XEFTYY
HZEAE B (4 A1) " 2 % 6.086 12,2 XEFYY
e B (BT TERER)  ~ 2 % 5.000 10.0  XEmFYY
" MM (EE&E i) " 2 X% 25000 50.0 XEETHY
(iﬁ%ﬁi%%ﬂ) LE\“ E i"i", " 2 g 26. 180 2.4 X%Fﬁ% U
HMIEEth(hy 2 Bith) o 2 X 7.500 15.0  XEFrHY
B H#h EREESEBINGEER m 0 %  0.628 0.0 XEmFYY
(B ERER) AR E S ERINHE B th m 0 X 0. 602 0.0  <EmHY
BB ED (BHEED) kg = 1144.000 3% 156 22,308  %8.00m% L)
BEEE (G ) " 7.300 % 144 144 3%7.30m¥% Y
ﬁ?pe snz%ﬁﬁﬁ BEEE (G ) " 7.700 % 155 155  3%7.70m% Y
FEEEERI " 2 X 156 312 XEHY
=t 22.919




(£M2)

B @ 7 ﬁ g?}%ﬁ ML UHE N B o
B R (RZHEET) kg  1144.000 3¢ 70 10,010 | 38.00m 4 Y
BEE () ke 7.300 3¢ 64 64 %7.30m4 Y
T3 gk HEE () ke 7.700 3¢ 67 67 %7.70m Y
(D13 3D295) JEHE R " 2 % 137 274 XKEFFLHY
4 U 4 [+ ER 2R " 2 X 290 580 KEFRH Y

&t 10, 995
g 4t 115D m? 2 %  3.326 6.7 XEmRHY




N-2. HETHAHE

8. 000
10. 000
6. 086

25.000

(1) avy)— &% (t=150)
HiE (FEHEEE) =6.086 x 8.000 =
HiE (IHE) =6.086 x 7.300 =
HiE(IHE) =6.086 x 7.700 =
EE (GEEF®) = 1/2 x ( 15.000 + 25.000
FUMITHR = =
(2) B i

Mt B ih (ZEE Bith) =
81 B #h =
FEUNHE B #h (hyy B #h) =
HtE A Bith GEETHER) =
{81 B th (GEEFHER) =

HURHE B i (hy s B i) GEEERAR) =

HRE B ith (SR T hRER)
MR &t B it (I SRR 1T hRER)

EESEAM: ZA
BEESEAM: AR

3 &% MW/ (D6)

SR ( 19

ke/# x 4 )
156 kg/8. 00m

26.180

1.500

= 6.086

5.000

0.628
0. 602

ImERER =( 19  keg/¥& x 3 %) +
+ (13 kg/#t x 1 #) +
= 144 kg/&EFr

ImERER =( 19  keg/¥& x 3 %) +
+ (20 kg/t x 1 #) +
= 155 kg/®&Fr

JEEFEE = (15.8 kg/t x 6 &) +
+ (125 kg/¥x x 2 &) +
= 156 kg/®@Fkr

(4) t@#®R$EFH (D13)

EEER = 7.800 m/A x0.995 kg/m

T ER = 7.100 m/A % 0.995 kg/m

T ER = 7.500 m/A X% 0.995 kg/m

JEEFHES = 7.300 m/A x0.995 kg/m

3.976 m/ZA % 0.995 kg/m
4,380 m/ZA % 0.995 kg/m

BRRE = HER&KY

+ ( 20 kg/®

—~ —~

—~

48.688 m’/8.00m
44.428 m’/7.30m
46.862 m“/7.70m

) x 2.500 =

6.086 x 5.000 = 30.430 m’/EFF

m/8. 00m

m/10. 00m

m/ &
m/ &
m/ &

m/ &

50.000 m*/&fT

m/BF (1) exBETLY)

m/ &

X

20  kg/#&
14 kg/®

X

X

20  kg/#&
18 kg/#&

X

X

3 kg/#&
6.0 keg/#&

X

X

x 9 XK/8.0m
x 9 K/1.7m
x 9 K/1.7m

X

&+
A+

X
—_
oS oON

NN

10
64
67

137
290

kg/8.00m
kg/7. 70m

kg/7. 70m

kg/ &

kg/ &



(5) E

BAHTRRER Al 0.150 +0.150 ) / 2 x 5.000 0.750 m’/EfR

A2=0.750 x 2 (W&l =1.500 m’/EAT
A3=(0.150 x6.08 ) + ( 0.150 x 6.086 ) =1.826 m’/E&HFr
A =A2 +A3 =3.326 m’/H&EFT

(6) L—><—% (W=15cm. EH#)

- ERBaEE L1 =1159.000 X 1

= m
- EERSMAGE L2 =1150.000 X 2 = m
2L = m
(1) BRBEIAE
AL (A VN— ME)
[ 9]0::Tv) EREHD
B
1
= 15000 15004 E

V= 1235 m’/m

- RER (A 2N—+F)

[ 90::T v  EEED

1. 500% 1. 500%
- —_—

BT
D A=1. 23508

VAN

V= 1235 m’/m



- FREEFN (iR

EERBEOL bRl PLoF:L2lPY

1250 13

1263

- FBATITER

L=10.000 mx 2 @&fi= 20.000 m

LEVEL 1. 500k 1.500%
b T i
xgé/ AT
A=1.610m
V= 1610 m’/m
- EEEHEFR (AR
kool FERh L FEREFFDL
13 1237
1250
_2.08 2.0%
L5008 S50 Leve
7o < A
\g?/ BRIRT
A=1.610m
V= 1610 m’/m
YL BB F 15 ,
V= 1/2x ( 1.610 + 1.610 ) = 1.610 m’/m
B T |
V= 1/2x ( 1.235 + 1.610 ) = 1.423 m’/m
BRBETER
B
s N- NE L = =802.000 m
I IZACE W - L = =307.000 m
FEEETETES
- ZEIN(EWTE) L=15.000 mx 1 &= 15.000 m
- ZEIN(AEYEME) L=15.000 mx 1 &= 15.000 m



- FBA T hRER

b2 ILER

4 FhR L=5000 __TFARIT7I R

?:;JSZmu—rsﬁ;g - ) 7AI7 hspsE )
\ HEat R / t@%lﬂﬁ S5 D13 =l
\ . / // t=15cm /
J.E—‘Q z ==== g = - j
\‘\ Bz T h
t=15¢cm
V =6.086 x 5.000 x 0.150 = 4.565 m’/Em
(8) RREETEMEHI
CIEEE (A N — )
S 91z TIvS i il
Bope
2. 0% 2.0%
1. 500% 1 1. 500%
To= ! —IJF
= i
a B
A=0. 461m
V= 041 m’/m
- EEEHEF (ZHE)
FEREER DL bR ERERL
1250 13
1263
2.0%
LEVEL 1. 500% 1.500%
0P
Al
A=0.575m
1
V= 0575 m’/m



- FREEFN (GHLE

bR R  SERWEEEE DL
13 1237
1250
1. 500% . 500% _LEVEL
s
A=0.575m
i
V= 0.575 m’/m
YLTEERFE ,
V= 1/2x ( 0.575 4+ 0.575 ) = 0.575 m’/m
BHTEEY ,
V= 1/2x ( 0.461 4+ 0.575 ) = 0.518 m’/m
HBETHREAIER
EEERR
s N N L= =802.000 m
FEFEFHEFY
FEEE(EWRTE) L =15.000 mx 1 &HFi= 15.000 m
FEEE(AIRME) L=15.000 mx 1 &HFi= 15.000 m
* B ITER L=10.000 mx 2 &= 20.000 m

9 A 2nN-HEBERL
- RER (A UN—FH)

1.500%
PLE

2.0%
-
1.500%
— s

A UN-FERL
A=4.280m

V= 4280 m’/m



11-3. BT
(1) #tBH (REEEH)

(a) ERTH#K
N= 1 &P

(b) 3E
L =

(c) AR A /3— (D22 %x1000)

N = 1144000 x 8 A/ 8m + 7. 300
8§ X/ 1.3 m + 7.700 x 8 XK/

W = 1,160 & x 3.04 kg /m x 1.000 m

(d) Fz7— (D13x380)

N = 1144000 x 8 @/ 8m + 7. 300
8§ @/ 7.3 m + 7.700 x 8 @&/

W = 1,160 @ x 0.995 kg /m X% 0.380 m

(e) 7 @R/\— (D13 x7800)

Wi = 1144.000 x 7.800 m/ 8m x 4 XK
x 0.995 kg /m

W2 = 1.300 x 7.100 m/ 7.3 m x 4
x 0.995 kg /m

W3 = 1.700 x 7.500 m/ 7.7 m x 4

x 0.995 kg /m
W = 4439.3 + 28.3 + 29.9

(d) JEABMAT (10x40)

W = 0010 x 0040 x 1,159.000 x 1.00
x 1000
(2) EIEH
(a) &R (FEmEr &)
L = 1159.000 x 2 — 50.000

(b) Btk (10x110)
A = 0110 x 2,268.000

(c) EABHMA (10x40)
W = 0010 x 0.040 x 2,268.000 x 1.00
x 1000

(LE)

(L=E)

1,159.000 m

1,160 A

3,526 kg

1,160 {&

439 kg

4,439.3 kg

28.3 kg

29.9 kg

4,497.5 kg

463.6 kg

2,268.000 m

249.5 m?

907.2 kg



(3) #&URMEE L (h v 52 Bih)

(a) HEFTEK
N= 144 E&FF

(b) K
L = 6.086 x 144 @&Fr

(c) #HIT)L/N— (¢25x700)
N = 18 X /&R x 144 &FF

W = 2592 K x 38 kg /m x 0.700

(d) Fz7— (D13x330)
N = 36 @ /4@ x 144 &Fr

w = 5184 fE x 0.995 kg /m x 0.330

(e) 7 B R/\— (D13 x2868,D13 x3018)
W1

2.868 x 0.995 kg /m x 8

W2 3.018 x 0.995 kg /m x 8

W = 3287.4 + 3459.4

(f) EABHMA (10x50)

W = 0010 x 0.050 x 876.384
x 1000

(4) ERIEESEINHE B $TA B #h)

(a) HEFTHE

(b) EE
L = X
(c)EEEB#ifk (10x35)

W = X

AN X
AN X

x 1.00

m

m

144 EHFR
144 EFR

(LE)

876. 384

2,592

6, 985

5,184
1,702
3,287.4
3,459.4

6,746.8

438.2

kg

&

ke

kg

ke

ke



(5) ARIEESERINHEB # $T:A B #h)

(a) HEFTEL

(c)EHFEEBHMKR (10x35)

W = X

(6) HMERAEEM GERFRIEFITHRER)

(a) ERTH#K
N= 2 5

(b) K
L = 6.086 x 2

(¢) RAHHH A 78— (D29 x 700)

N = 18 X /&R x 2 @&FF =

W = 36 A x 504 kg /m x 0.700 m =
(d) Fz7— (D13x330)

N = 36 @ /&FfFr x 2 @&FF =

W = 72 8 x 0.995 kg /m x 0.330 m =
(e) 7 B R/\— (D13 x2868,D13 x3018)

Wi = 288 x 0.99 kg /m x 8 XK x 2 @& =

W2 = 3.018 x 0.99% kg /m x 8 XK x 2 @& =

W = 45,7 + 48.0 =
(f) JEABHMAT (10x40)

W = 0010 x 0.040 x 12172 x 1.00 (tk=E) x 1000

11-10

12.172

36

127
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4.9

kg

&
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kg
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(7) MtREEEH GER SRR ITHRER)

(a) HEFTEK
N= 2 &Pt

(b) IER
L = 5000 x 2 = 10. 000

(c) RTATH 48— (D22 x1000)
N = 5 A /ERFT x 2 @&F = 10

w = 10 A x 304 kg /m x 1.000 m = 30

(d) Fx7— (D13x380)
N = 5 @ /& x 2 &Ff = 10

w = 10 8 x 0.995 kg /m x 0.380 m = 4

(e) 7 @ R/\— (D13 x4900)
W = 4900 x 0.995 kg /m x 4 X x 2 &R = 390

(f) EABHMAT (10x40)

W = 0010 x 0.040 x 10.000 x 1.00 (kkZE) x 1000
= 4.0
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-4 BT GEREEESE)

(1) #tE#H (RSB

(a) EFRER
N = 2 3
(b) EE
L = 25.000 X 2 HRr
(c) xR 4tH A 78— (D22 x 1000)
N = 24 A /ERT X 2 &R
W = 48 A x 304 kg /m x 1.000 m
(dFxz7— (D13x380)
N = 24 & /& X 2 &30
W = 48 @ x 0.995 kg /m x 0.380 m
(e) »AR/N— (D13x6600, D13x3100)
Wi = 6.600 x 0.995 kg/m x 8 X x 2 HAT
W2 = 3.100 x 0.995 kg/m x 8 X x 2 &
W = W + W2
(f) MELEABH# (10 x40)
W = 0010 x 0040 x 50. 000 x 1.00 (Lle&E)
x 1000
(2) EBH
(a) EFTEK
N= 2 Er
(b) EE
L = 26.180 X 2 HAT

MIFEFT - Y ERL= 5.590x2+15.000 =26. 180m

(c) Btk (10x110)
A = 0110 x 52. 360

(d) JEABHMA (10x40)

W = 0010 x 0040 x 52. 360 x 1.00 (=)
x 1000

11-12

50. 000 m

48 K

146 kg

48 1@

18 kg

105.1 kg
49.4 kg

154.5 kg

200 k g

92.360 m

5.8 m?

209 k g



(3) HEINHMEE# (v 2 Bith)

(a) EFTEK

N= 2 &R
(b) EE

L = 7.500 x 2 &#HAT = 15.000 m
(¢) #9x)L/s— (@25x700)

N = 19 X /& x 28&F = 38 K
W = 38 K x 3.8 kg /m x 0.700 m = 102 kg
(d) Fz7— (D13x330)

N = 38 @ /&PFr x 2&F" = 76 {&
W = 16 @ x 0.995 kg /m x 0.330 m = 25 kg
(e) 7 @ X/\— (D13 x2400,D13 x 2100)

Wi = 2400 x 0.995 kg /m x 8 &K x 2 & = 38.2 kg
W2 = 2100 x 0.995 kg /m x 16 KX x 2 & = 66.9 kg
W = 38.2 + 66.9 = 105.1 kg

(f) EABH#A (10x50)
W = 0010 x 0.050 x 15.000 x 1.00 (=)
x 1000 = 1.5 kg
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12-1. BREHKIHER

ERAAKEE @200

i Al i Al B ¥ = b
PZAS m° 375.2
® R A VN-+E m? 135. 4
_ PZAN m° 217.8
HRL S
A VN-+E m? 78.6
BRI M AL KRR TN-200 & 1,140
fgLavsy—+ 18-8-40BB m3 91.2
E £y LR m? 456.0
HELZIL t=20, 1:3BB m3 13.68
SHEEFER IOy 180/205 x 250 x 600 1@ 3, 800
REtHLarsy—+k 18-8-40BB m3 37.2
E £y LR m? 228.0
RLEBELZIL t=20, 1:3BB m3 7.06
£k#t 62004
i Al b Al B B = i
AU~ E m? 11.6
®R A 2IN-+E m? 3.8
p— AN~ E m? 7.2
A4 2IN-+E m° 2.4
okt TN-200F8 e 48
JL-Fo9 54 48
Lavsy—+k 18-8-40BB m? 1.8
B L LR m? 12.4
HELZIL t=20, 1:3BB m3 0.24
SEERRIOVY 180,/205 x 250 x 600 1@ 48
REHLarsy—+ 18-8-40BB m3 0.6
B L LR m® 3.8
RLEBELZIL t=12, 1:3BB m3 0.10
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12-2. HRERRVEFREK

O @ EI O
NO. 114+8.0 NO.172+7.0
(RFR) ENAKRIE > RJ)L L=1159. 000m
BT m I1F9T DmM-2 DOI-2 DI-1 DI-b CIoI-b DI-b CO-b CI Co-b DI-b CO-b CI COo-b co-LL) CO-b CcOo-L®R) CII-b |DI-b | CI-b DI-b | CO-b CI Co-b DI-b | DIm-1 DIm-3 #PT
XEE (m) |0.600 45.400 [26.000 '7.000 53.000 [51.600 20.000 '20.400 90.000 20.400 |20.000 20.400 136.500 20.400 26.800 '52.900 26.800 30.000 |20.000 97.200 20.000 72.000 21.000 165.600 75.000 8.000 |11.400 0.600
s T 9 5 g Z £ & & ¢ ¢ & ¢ & e & e & & & =5 s e & 5 08 @ o
A o= | 2 & 2 =2 5 & & % 8 5 8 8 & ¢ ¢ I g & £ & F 8 8 5 = & &g =®
é;’gg AR T ARE T 1S 2E 1S S 1S 1S i AR AR MEFR R &
ﬁl]l(%jg)ﬁ 0.600 44.600 25.200 '7.000 |52.200 50.800 20.000 19.600 88.400 |20.400 20.000 |19.600 134.100 20.400 26.000 52.100 |26.800 29.200 [20.000 95.600 19.200 71.200 '21.000 162.400 74.200 |7.200 '11.400 0.600
MEKHL= 0.800 m/{&E
55 R U P SAR
FURL2 £ U ERT
EKMERTEN) 24 513l EKMERTEN) 18 513l
BEIER (m) 1139. 800 m HFEEZER (m) 837. 600 m
£ U P AR
EKMERTEN) 6 513l
HEZER (m) 302. 200 m
£t CI CIOI-bDI-bDI-1DI-2 DI-1 DI-2 DI-3 cI-( cii® #HFMT
é;’gg SEFR 128 JEE OEF IEF & 1@ OEFT IR OEF OER
1E“?§?§f§ 243.500 |541.300 [205.600 [ 7.000 25.200 7.200 44.600 11.400 |26.000 26.800 1.200

12-2



12-3. BREHIKITHRER

I & E A oAl By ™RIER (m) BEAHBYH= #H = g =
LU~ E M3 837.600 2.240 1876 %10m4yY
737
£U-FE m3 302.200 2.240 67.7 "
£ UN-FE m3 837.600 ¢ 1.300 108. 9 "
mEL
£U-FE m3 302.200 1.300 39.3 "
WEMAAKE  TN-200 @ 139.800 3¢ 5 570 "
$Lavs —k 18-8-40BB  m3 1139.800 X 0. 400 45.6 "
F.EH LE# m?2 139.800 3¢ 2.000 228.0 "
3 1] A
Eing%o* B wELsL 120 1388 m3 1139.800 0. 060 6.84 "
COBSEEER 180/205%
A ke | B 139.800 3¢ 16. 667 1,900 "
RE# LI+ 18-8-40BB  m3 1139.800 0.163 18.6 "
FE# LE# m?2 139.800 3¢ 1.000 114.0 "
RLEMELAIL t=20 1:38B  m3 1139.800 X 0.031 3.53 "
b
{81
B .
= . £ UN-RE m3 18 x 3.197 5.8 XI0EHYY
it
25 £U-FE m3 6 x 3.197 1.9 "
[ER
£ UN-RE m3 18 x 2,011 3.6 "
mEL
£U-FE m3 6 x 2,011 1.2 "
5k it N-200  {@ 2 x 10 2 "
SL—F 4 " 2 x 10 2 "
$Lavs —k 18-8-40BB  m3 2 x 0.360 0.9 "
F.EH LE# m?2 2 x 2.600 6.2 "
ki
WELAL | =20 1:3  m3 2 x 0.048 0.12 "
- SHEEER
TS kHA @ 2 x 10 2 "
RE# LI+ 18-8-40BB  m3 2 x 0.130 0.3 "
FE# LR m?2 2 x 0. 800 1.9 "
RLHELAIL t=12 1:38B  m3 2 x 0.020 0.05 "
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I & E A oAl B ®NRER (m) BLEYBYHE #H = =
LU-FE  m3 837.600 X 2.240 187.6  10m Y
PRI
LoR-+E m3 302.200 % 2.240 67.7 "
LU-FE  m3 837.600 X 1.300 108.9 "
HBEL
LoR-+E m3 302.200 % 1.300 39.3 "
HEMAMPAKE  TN-200 Vi 1,139.800 3 5 570 "
BLavsU—k 18-8-40BB  m3 1,139.800 3 0. 400 45.6 "
Bt LB m?2 1,139.800 3 2.000 228.0 "
k=pidl Z
EIEZ%()*% BELA)L  t=20 1:3BB m3 1,139.800 3 0. 060 6. 84 "
O SEEER 180/205x%
ey NN 1,139.800 3 16. 667 1,900 "
RLE# Lavh)-+ 18-8-40BB  m3 1,139.800 3 0.163 18.6 "
FlE 1 LB m?2 1,139.800 3 1.000 114.0 "
RLEBEILSZIL =20 1:38B m3 1,139.800 3 0. 031 3.53 "
a
LE
BE N
= LU-FE  m3 18 x 3.197 5.8 KIOEFYY
PRI
& LoR-+E m3 6 3.197 1.9 "
[ER
LU-FE  m3 18 x 2.011 3.6 "
HBEL
LoR-+E m3 6 2.011 1.2 "
Y TN-2008  {& 2% 10 24 "
HL—Fo4 " 2% 10 24 "
HLavsU—k 18-8-40BB  m3 2% 0. 360 0.9 "
Bt LB m?2 2% X 2.600 6.2 "
ki
HELAIL | t=20 1:3  m3 2% 0.048 0.12 "
- HEEER
s £XkHE @ 2% 10 24 "
RLE# Lavh)-+ 18-8-40BB  m3 2% 0.130 0.3 "
FlE 1y LB m?2 2% X 0. 800 1.9 "
FLESELZL t=12 1:3BB  m3 2% X 0.020 0.05 "
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(1) BEHKIZERRAS
- BRI K
- EAIBEESE
L =1,159.000 - 24 x 0.800
- ARIEEESE

L =1,159.000 - 24 x 0.800

(2) BEREABAKE (10m%HY)
A UN-+E-F. EHEETRHL

300
170
21 15 21.5

(“1
>~ EALRIL
N (1:3BB)

250
250

B

85 250 4
414

401

100

Lazyl)—
50 300 50 (18-8-40BB)

400

(a) B B
V= 0.800 x 0.280 x 10.000

(b)y H#HRL

=1,139.800 m

=1,139.800 m

=
ol
<

50

20 o

S

BELAIL A

(1:38B)

Lazy!
(18-8-40BB)

100] 180

280

200

50|_ 300 _|5O

400 200

VvV = (0.800 x 0.280 - 0.400 x 0.100 - 0.300

x 0.020 - 0.300 x 0.160) x

(c) FHEIMMAKEE ¢ 200x2000
N= 5 {@/10m

d #HmLarsy-—+
V= 0.400 x 0.100 x 10.0

() HMLaYY Y- R
A= 0.100 x 2 x 10.0

f) BHELZIL
V= 0.300 x 0.020 x 10.0

(5) SHEEHRFIAOVY
N = 10.000 = 0.600

10. 000

(hy HEEZFERIJovyIBEHBLaYY Y-

vV =0.1625 x 0.100 x 10.0

(i)
A

0.100 x 10.0

(j) HEEFERIOVvIHEBEILZIL
V = (0.1125 x 0.020 =+ 0.0925 x 0.009) x

SHEERF IOV IAHLIVY ) — MR
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10.0

2.240 m®/10m

1.300 m*/10m

0.400 m?®/10m

2.000 m?/10m

0.060 m®/10m

=16.667 {@/10m

0.163 m®/10m

1.000 m?*/10m

0.031 m%/10m




3 @ F M (0ERHY)
A UN-+E-F. EHEETRHL

@ @ m
300 50000 50000
170 180 2% g, éi;y o
o o
g & o) = A & SJ
N < 3 g
~] c:l
| E ~ TITRVTTITITIT TN, E]
o 2 N n N
&) HELZN 162.5
” g . {1-388) 2 g8
BN o ~
E 3 mLarsu—¢
o c] {18-8-4088) =I E
= ! 3 Y
d §’I < §I X\ \ S
i [
9 ~. ENAN = ELBIL
N (1-388) |_ _| (1:38B)
ol 300 50
gLazsU—k TPy D
50 300 50 (18-3-408B) 200 400 200 s0 | |az 560 120,] |, 50 (13-8-4068)
400 900
(a) &K &

V=202800 x 0.444 x 0.900 x 10.0 =

(b) #RL
V =1(0.800 x 0.444 x 0.900 - 0.400
x 0.100 x 0.900 - 0.300 x 0.020
x 0.800 - 0.300 x 0.324
x 0.800) x 10.0 =

(c) Skt EE ¢200/
N= 10 {&/10&Fk

d JL—F27
N= 10 #/10&F

(e WLa> Y—F
V= 0400 %0900 x 0.100 x 10.0 =

f) HBLavy)—+ER
A=1(0.100 x 0.400 x 2 4+ 0.100 x 0.900
x 2) x 10.0 =

(8) HELZIL
V=0.2300x002 x 080 x 100 =

(hy SHEERFIOVY
N= 10 {&/10&Fk

(i) HEEFERIovyIBEBLaYY Y-
V= 01625 x0.800 x 0.100 x 10.0 =

(J) SEEHFEFRIOvIAHLaVY ) — HER
A=0.100 x 0.800 x 10.0 =

k) HEEZERIOVIAHBEILZIL
V=0204x0012 x 080 x 10.0 =
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3.197 m®/10®&

2.011 m®/108& /R

0.360 m®/10& A

2. 600 m%/10%& /T

0.048 m®/10®&f

0.130 m®/10®& A

0.800 m%/10& T

0.020 m®/10®& A
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13-1.

EESBMIHELR

oAl

A

HRER

(m)

mEYH=E

s
el

HES

EEDER
(Z )

H)-MEE
t=7cm

A

~
s

THEM

IR (ZHLMR)

JERE T (MLTEER)

JEEEH (Y {3ER)

JEEEH (GHLIE)

SV CHT —

<@t —

REERD

=a

N

w

BT
t=10cm

A

~
s

B

N

JEEE T (ZHLMR)

N

JERE T (MLEET)

N

JEEEH (Y {IER)

N

JEEEH (GHLIR)

N

SN CHT —

<@t —

REERD

3 3 3 3 3 313 3

N

=a

N

w

BRL

A

~
s

THER

w

800. 000

0.192

153.6

IR (ZHLMR)

w

15.000

0.192

2.9

JERE T (MLEET)

1.000

1.109

1.1

JEEEH (Y {3ER)

w

10. 000

0. 651

6.5

JEEEH (GHLIE)

w

26. 000

0.192

5.0

SN CHT —

<@t —

REERD

33333 3|33

307. 000

0.168

51.6

1,159. 000

220.7

B it &
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MNRER
B % w3 B mLYHE MR e
(m)
s
o FEEEE (HIRIE)  m?
| JEETS (LIEER) m?
; SEENE (3 U D)
L  JEEFS (HLIE) m?
- A 1REEH m’
t=7Tcm ~
/\
I
N
=]
Y
a5t m”
(= =1 m3
1 ZHELR m?
o FEEEE (HRIE)  m?
| JEETS (LIEER) m?
; SEEEE (3 U 4ED)
L JEEFS (EHLIE) m?
ERSE | BmeTr 01 fEAEER m?
(A1) t=10cm ¥
/\
I
N
=]
Y
a5t m”
(= =1 m3
4 ZAEELR m® 800.000 0.183 146. 4
7L ENE (EFAME) m®  15.000  0.183 2.7
| JEETS (LIEER) m° 1.000  1.099 1.1
gaﬁsi%ww&m m® 10,000 0,641 6.4
L JEERH (EHE) mS 26.000 0.183 4.8
BRL "t REAEED m3  307.000  0.159 48.8
>
VAN
I
N
=]
Y
&t m3 1,159,000 210.2
B iER m

13-2




13-2. MRER

2 R A4 O

Rl O

NO. 114+8.0 NO. 209+11.0
(RFR) EJNAKRIES FD*)L= L =1159. 000m >
Wr @& |#iF9T Dm-2 DOI-2 DI-1 DI-b CO-b DI-b CO-b CI COI-b DI-b CO-b CI CI-b co-LW) CO-b ¢o-L® CIO-b DI-b CI-b DI-b CO-b CI CIOI-b DI-b Dm-1 DI-3 ifT
XEE (m) |0.600 45400 26.000 7.000 53.000 51.600 20.000 20.400 90.000 20.400 20.000 20.400 136.500 20.400 26.800 52.900 26.800 30.000 20.000 97.200 20.000 72.000 21.000 165.600 75.000 8.000 11.400 0.600
o (=) o (e) o © © (=) o <t <t [e0) e ~ Lo < N N N < < <t <t (=) o (=) <t (e)
s X ¢ F ¢ = = g€ ¢ 4§ 4G 4§ 2 2 ¢ 2 g e e @ =2 g g oS o e ¢ o
MoR | T £ 2 2 & & & & 8 = 8 8 g g § ¥ £ 5 2 38 3 8 8 5 F & & ¢
o o = o = o o o = S o S S o = o = o S o S S o o = o = o
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
B AUN-ME 51. 600 20.400 90.000 | 20. 400 20.400 136.500 20.400 26.800 52.900 26.800 30.000 97. 200 72.000 21.000 | 165. 600
B 4 >/-+%|0.600 45400 26.000 7.000 53.000 20. 000 20. 000 20. 000 20. 000 75.000 8.000 11.400 0.600
WrE Ol 247.500 8 (0 -+ =798, 400m
im CI-b 550. 900
#im DI-b 208. 000
WrE DI-1 7.000
WrE DII-2 26. 000 ZHE (un -1g)  L=307.000m
WrE DII-1 8. 000
Wi DII-2 45. 400
WrE DII-3 11. 400
WrE 9T 1. 200
#im CH-LL) 26,600 g2 (0 -0 L=53. 600m
i@ CI-L(R) 26. 800
BHIERL= 1159. 000 L=1159. 000m
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13-3. EESEHMIBEGHE

(1) 1BEEER (4 28— MEL)
WrEm#%= CI. CIO-b

607 ~ a0 b (t=Tom)

BB BE T (t=10cm)

1. B00Y

A=0.192m
ERIEEE SR
a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm
A= ( 0.622 + 0.607 ) = 2 = 0.615 mi m
b) BT t=10cm
A= ( 0.607 + 058 ) = 2 = 0.596 mZi- m
c) BEREL

13-4



(2) 1BEEER (4 /N\— MEL)
WrEm#%= CI. CIO-b

Ih RS (t=Tom) 596

R #2 T (t=10cm)

1. 500%
=— =

A=0.183m
FRIEESER
a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm
A= ( 0.596 + 0.581 ) = 2 = 0.589 mi m
b) BT t=10cm
A= ( 0.581 + 0,559 ) = 2 = 0.570 mi/m
c) BEREL
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(3) ZHEE (4 vN\—F+AEY)
WrE%%&E DI-b, DID-1. DI-3

622

605

5N

IV LR (t=Tom)

B BE T (t=10cm)

—7 1. 500%
52000
l
HEL
A=0. 168m
ERIEEE SR
a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm
A= ( 0.622 + 06065 ) = 2 = 0.614 mi - m
b) BT t=10cm
A= ( 0.605 + 0.571 ) = 2 = 0.58 mi m
c) BRL
A
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(4) ZHEE (4 N—F+AEY)
WrE%%&E DI-b, DID-1. DI-3

uhY M (t=Tom) 506
579
¥ 9 T (t=100m) 545

1. 500%
—i

[

EHEL

A=0.159m
FRIEESER
a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm
A= ( 059 + 0579 ) = 2 = 0.58 mi m
b) BT t=10cm
A= ( 0.579 + 054 ) = 2 = 0.562 mi m
c) BEREL
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(0) FEEEIE® (AHME A >/ \—HFEL)
prEHE Co-LO)

. §07 3){"‘) }‘gﬁ% (t:]’om)

B OB T (t=10cm)

LEver 1.500%

HEL

A=0.192m
ERIBEE SR
a) KB (Q2y)— &%) t=Tcm

A= ( 0.622 + 0.607 ) =+ 2 = 0.615 m?/m
b) BT t=10cm

A= ( 0.607 + 058 ) =+ 2 = 0.596 m?/m
c) E#BRL
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(6) FEEIEST (ZLHLNE
CI-L(L)

ETEHE

avhy hEEEE (t=Tom)

R 8% T (t=10cm)

1. 500%

AREESE

a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm

A= ( 0.596

+ 0.581 ) =+

b) BT t=10cm

A= ( 0.581
c) #RL
A

+ 0.5%9 ) =+

13-9

A4 N—EL)

1A/
.4

.0;0;0;0;0;"

o"e%e%%
i )

KR

2

2

RXXA

0.589 mi m

0.570 mi/m

0.18 mi m



(7) FEEEIE® (FHEER A >/ —hFEEL)
prEHE Co-LO)

3118 I MEEEE (t=Tom)

R O8E T (t=10cm)

e r———— 1. B00Y
R
&
A=1.109m
ERIEEE SR
a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm
A= ( 3133 + 3.118 ) = 2 = 3.126 mi/m
b) BT t=10cm
A= ( 3.118 + 3.09% ) = 2 = 3.107 mi/m
c) BEREL
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(8) FEEEIE® (GHiME A/ \—HFEL)
pEHE COI-L (R

OYNEREE (t=Tom) 230

X B T (t=10cm)

1.500% |ever
——— e ee—

B e g e

—
HEL
A=0.183m

FRIEESER
a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm
A= ( 0.596 + 0.581 ) = 2 = 0.589 mi m
b) BT t=10cm
A= ( 0.581 + 0,559 ) = 2 = 0.570 mi/m

c) BRL
A = 0.183 m’/m

13-11



(9) FEEEIE® (GBHE A/ \—HFEL)
pEHE COI-L (R

© g0y | hUhEREE (t=Tom)

R #F T (t=10cm)

1. 500%

A=0.192m
ERIEEE SR
a) ®XE (329 )—bF&E) t=Tcm
A= ( 0.622 + 0.607 ) = 2 = 0.615 mi m
b) BT t=10cm
A= ( 0.607 + 058 ) = 2 = 0.596 mZi- m
c) BEREL
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(10) SEHEIES (WLE#d A 2 /\—FHEL)
pEHE COI-L (R

TAMRE (t=Tom) | 3107 ”
. 3092 _
2 oA T (t=10cm) e 3070 -
\\ 2. 0%
; E ——— .
1. 500% =
——— 2
— _
HEL
A=1.099m
FRIEEE SR
a) RE (3> )— &%) t =Tcm
A= ( 3.107 + 3.092 ) = 2 = 3.100 m’/m
b) BT t=10cm
A= ( 3.092 + 3070 ) = 2 = 3.081 ml’m
c) EBRL
A = 1.09 ml’m
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(1) FEHEIEFD - EREESE (Y FHER)
1) a9 1)—r&EE (t=7Tcm)

vV =1/2 x ( 0.615 + 3.126 ) = 1.871 m%m
2) B&#ET (t=10cm)
vV o= 1/2 x ( 0.59% + 3.107 ) = 1.852 m®/m
3) #BEL (CADKFH)
Vo= 1/2 x ( 0.192 + 1.109 ) = 0.651 m’/m
(12) EEFHEFE - AABEESE (Y FFITER)
1) av9y— g (t=Tcm)
V. =1/2 x ( 0.589 + 3.100 ) = 1.845 m%/m
2) B&#ET (t=10cm)
vV = 1/2 x ( 0.570 + 3.081 ) = 1.826 m®/m
3) #BEL (CADKH)
vV o= 1/2 x ( 0.183 + 1.099 ) = 0.641 m*/m
XEESBRIERAR
TREEED
(VN— R L = 800.000 m (798.4m+IEEEIEHEEE0. 40mx 44 FF)
A4vnN—FrHF L = 307.000 m
EEEETRS
CAEAEER (EFRGE) L = 15.000 m x 1 @EF = 15.000 m
CEHEES (AHRIE) L = 15.000 m x 1 @pr = 15.000 m
- YROEER (ZEHRDE) L = 1.000 m x 1 @EF = 1.000 m
- PhIEER (EYEME) L = 1.000 m x 1 @t = 1.000 m
CFYMFITER(EYEE L = 10.000 m x 1 #EF = 10.000 m
CFYMITERCEYEE L = 10.000 m x 1 #EF = 10.000 m
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T LTI I G A
Tl il bs2) ¥ BT & i
MRAt T
EE Y HE 1 m’ 213.5
T ALHEED ® 2. 0-50 X 50 m’ 213.5
A TR IR AT t=3cm m’ 213.5
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£ r 5 ) =X e =
T ST F X (101, 2) (1840 )
BT A = 164.0 X 1. 302 = 213.5 213.5 m
Z AA4EHETE D A = 164.0 X 1. 302 = 213.5 213.5 m
A= FE AT R AS A = 164.0 X 1. 302 = 213.5 213.5 m

O P

—

N

11

[RMAT

x N\ VE R
N ~\

BRI 1-3om ASHTE 5

il
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14-2.  ARAHEMET
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RAHEM T BB AERT#

T il Bl i BT 1%
I 9,7 Y+ - BEt n” 104.
7 A4 ¢ 2. 0-50 X 50 m 104.
LRIR A E/LH L t=bem n’ 104.
AT i 300 X 300 m 164
VR o2 18N/mm2 m’ 0.
BHENLS IV 18N/mm2 n’ 0.
ERENLZ L 18N/mm2 m’ 0.
Kikx 147 VU ¢ 50 m 17.
i E AL VU ¢ 75 m 16.
PR A E/LH L t=8cm n’ 54.
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WRATEERE T, 2
4 R &t B = P &
R A< 25 A RFEX &V (140 )
ERIIE:-SI A A 104. 2 104. 2 104.2 m2
Z A 4&HEIR Y A = 104.2 = 104. 2 104.2 m2
LR T2 LA A = 104.2 = 104. 2 104.2 m2
R A< 25 A e EFEL Y
([1300-1500 X 1500) L = 655 + 99. 1 = 164. 6 164.6 m
EIEE/LZ L EBX LV
(18N/mm2) L = 259 25.9
A4 25.9 X 0. 023 0. 596 0.6 m3
EREILZIL
o=18 N/mm2
a=1/2x0. 150 x 0. 300=0. 023m
HREL AL ERX LY
(18N/mm2) L = 22.6 = 22.6
vV = 22.6 X 0. 024 0. 542 0.5 m3
ViSTIE I Y B BB R — e e R
(18N/mm2) L 22. 4 — 0. 300 X 19 16.7
vV = 16.7 X 0.023 0. 384 0.4 m3
1O
%
KEFYEIILZIL ¢
o =18 N/mm2 ’%\
a=1/2 % 0. 158 X 0, 300=0, 0241 \‘
ERELZIL ”
o=18 N/mm2
a=1/2x 0. 150 x 0. 300=0. 023n1
e s A = 104.2 — 164.6 X 0.300 = 54.8 54.8 m2
B BB bR < MR
VS -Par v N = 47.0 = (1.50—0. 30) = 39 39 fET
(VU ¢ 50) L = 0.300 X 39 = 11.7 1.7 m
< PN N = 54.8 = (1.20%1.20) = 38 38 T
L = 0.140 X 38 = 5.3 5.3 m
> 1.7 + 5.3 17.0 17.0 m
BRABIR ARG R = 1L N = SkAnifA T8 = 362 362 fEFT
(VU ¢ 75) L = 0.300 X 54 16.2 16.2 m
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WeftisbE GER

IR

(CJ300-1500 X 1500)

HEATEIE = BEMEIE &
T e B RE R (T R JEWAT T e i 2L
(m) (m) (m) (P (m)
Y 1 1.4 X 1 22. 4 0. 30 0 22. 4 i B¢
2 2.8 2 20. 1 0. 30 14 15.9
3 3.8 3 18.3 0. 30 12 14.7
4 3.9 4 15.9 0. 30 10 12.9
5 4.0 5 4.4 0. 30 3 3.5
6 4.0 6 29. 7 0. 30 0 29.7 i BBk
7 4.0
8 4.4
9 4.6
10 5.1
11 5.8
12 1.1
13 6. 4
14 5.7
15 4.4
16 2.9
17 1.2
& B 65.5 &  F 110.8 39 99. 1
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PrRARILX]

25880
4880 11230 8660 1110
5615 5615 2010 6650
|
2w
K 4
|
(SO

BAIEAT D22 @1. 5m L=3. 5m

7 ' 7S
X3 j X3
X 2
: j = I
) : NN
Yiooov2 YA Y5 Y6 YT Y8 Y9 Y10 ypg o Y14 YIS vie o
Y3 Yi
3940 940 11230 2010 6270 380| [1110

25880

14-8




A AR L[]

MR{stiER [1300-1500 x 1500 A=104. 2m

0.78' “
SADIT
56 %10 > A @ &
. N @ NJ,\ 3
@ 1A IE S &
205 oo 2 Y.y @® .
5. 1t 4
® 6 74 ~ {(5‘
@ Wi
11.23 6.2 11
EEEEERR
& 5 a 12 b 3 c B & g
1 2.85 3.94 2.96 4.20426
2 2.96 1.59 3.38 2.35296
3 3.38 2.13 4.39 3.50325
4 4.39 1.65 4.9 3.58300
5 4.91 3.97 7.23 9.23988
6 7.23 11.23 7.24 25.61879
7 7.24 2.61 6.10 7.67882
8 6.10 0.70 574 1.77388
9 5.74 2.57 6. 11 7.35498
10 6. 11 1.84 7.15 4.98314
11 7.15 0.76 7.18 2. 71675
12 7.18 0.44 7.12 1.55757
13 7.12 2.58 6.13 7.74097
14 6.13 1.63 5.81 4.72620
15 5. 81 3.06 6.22 8. 82000
16 6.22 1.43 6.74 4. 28966
17 6.74 6.27 1.15 3. 40037
18 1.15 1.55 1.1 0.63712
= B 104. 18159
EEE B 104.2 m
Aok S=1/2(a+b+c)
A=\/S - (S-a) - (S-b) - (S-0)
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PR L BEdER R

Fii 5] H 4 HANL i =
HIIFL T ¢ 65  (BGSEIEI) m 172.8
SD345 D22

= U BRI EN RSN A% 2 FR 55 kg 575|N=544

L=3. 5m P 54
75 b o ck=24N/mm’ m’ 0.8
A — D22 | 108
77y bRy oS D22 H HH S4|F v v 7, BEE A N—, T L— |
K=V = B TR [m] 4
EHT B=3. 0m H/& E 45 Zen? 260
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BRAGEA THEHERE R HUEHIAL D22

. > . HIFLER
iR 2L — 73:}:7 GEEH N — ;Z/; 779 MEA
" H 7 ¢ 65mm
kg m 1 1l 1l & m m3
L= 3.50 m 54 575 189.0 108 54 54 54 172.8 0.8
it 54 575 189. 0 108 54 54 54 172. 8 0.8
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v R B =X e &
T L v = 259. 8 260 Z%m3
M=y R Wit A B
BP 2.9 1. 45
A-A 6.00 | 17.2  10.05 | 60.3
B-B 6.63 | 13.6 | 15.40  102.1
c-C 5,62  13.6 | 13.60 @ 76.4
FP 2.54 2.9 8.25 | 21.0
i 259. 8
R—U Ty
VB (BT .
s N o= LR LY = 4 4 [
EP3 0inC  5.61m B 7.63n A 6oom BP
bRl vio G
SEEAT D22 @ 5n L=3.5n _a \@r%
AR e
S e
g B o 95 () () 7/, N\
Ty YA Y5 Y6 7 Y8 Yo Yo vl Y4 YI5 v v
3 Yi1
5.62m 5.62m 6.00m
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e AR ALK
\\ dt WefdiE#T (300 x 300-1500 x 1500)
\ (A EILZ LIRS t=8cm)
\ A RIS a=17.2m
%_VJ\‘\ LLlI LLLU | |
2 CCCCC
LLL
2.3 %ﬁx N |B:E%aﬂ&mf|
9L X Ll
o S N
0> \3\
) N
G2 L _E&x [ BP: 215 o=2.0mi |
w ‘

ki@ A T SD345 D22 @1.5m

[=3.5m EIALEE P65 \
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PR L B
SD345 D22 L=3500

(1ARY%DY )
4 R H & BT % = fid H
HIlFL T ¢ 65mm m 3.2
. . SD345 D22 1=3.50 m
2 O AR AR N : .
R Elie VAREEEN AvE 2 FE 55 HDZ ke 10.6
L=3.50 m N 1
. 2
757k o ck=24N/mm m3 0.015 ¢ 65
A AL — D221 & 2
o 77 v b7 L—F
7=k FP-170-22 % I
SRES 7 /N — FP-C & 1
AN A FC-22NT-h 11 1
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At

=X e =
[ SD345 D22 1=3500 ] (1AK% )
HilFL T 3.500 — 0.300 = 3. 200 3.2 m
2 U HI R RN 3.500m X 3.04kg/m 10. 640 10.6 kg
(SD345 D22 L=3500)
(ARLE SR A% 2 f 55 HDZ)
2
7% b (D65) x/4 X 0.065 X 3.200 X (14+0.4) = 0.0149 0.015 p’
(o ck=24N/mnt )
ARt — 2 2 @
(D22H)
77y N7 L—F 1 1 &
(FP-170-22)
RS A7 N — 1 1 #H
(FP-C)
77y b 1 1 &
(FC—22NT-h)
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A BREME T (& S 4R

ElES

i Bitk - Tk HAL G O
[ RO AT
o AT il H=3. Om m 25.6] R —710%
Uit A 3L H-200 X 200 X 8 X 12-3850 A 2
o i) S H-200 X 100 X 5. 5 X 8-3850 N 10
F JE R A ¢ 300 m 10. 2
HEEDENLZ L m’ 0.7
FERET H=1. 2m m 26. 6
ay 7 J—k 18-8-40 m’ 19.3
T e A m” 67.3
H ikt t=10mm m” 1.4
SRR RC-40 t=20cm m” 21.3
fEELT

PR Y +w m’ 55.9
IR L D (it 1) m’ 32.5
F% T SE L +w m’ 19.8
S e +w m” 21.3
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15. Y%A BhREME T

4 g &t B =K ¥ £

[ %A B5 M T G asda)) ] (— K)

P& B REA L = 25.6 25.6 m
(H=3. Om)

SR SR N = ZH#EELY 2 2 K

(H-200 X 200 X 8 X 12-3850)
HR i Sk N = ZFERELY 10 10 &
(H-200 X 100 X 5. 5 X 8-3850)

T P L = 0.850 X 12 10. 2 10.2 m
(¢ 300)

HES DTN H L V. =g 4 X 0.300° X 0.85 X 12 0.7 0.7 w

T L = e fELD 26. 64 26.6 m

ay 7 JY—F V o= EBTHESHE LY 19. 334 19.3

Tl A = EBTHESHE LY 67. 325 67.3 m

H Hukt A = EBTHESEHE LY 1. 440 1.4 p?

FERERE A = EBTHESEHE LY 21.312 21.3 m?
B2+ T

=) V o= EBTHESHE LY 55. 944 55.9

HEEL V o= EBTHESHE LY 32. 501 32.5 mw

i - R AL V o= B THESHE LY 19. 832 19.8

FeiH e A = EBTHESHE LY 21.312 21.3 n?
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VARG L GRR) STRER

4 i BT Ui AR SR Ff R SR
& s VN 2 10
7 2 10
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A TIERAE (R R)

S i W % R fi

AR T

d R A m 26.64 | CEY9E)
m 26. 64
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JERET (U 1.=26. 64m4
600
|
g
g
[ <
a4 ) — FERE(18-8-40)
100 || 600
HEEH =200 (RC-40)
% B G Y HAL| ¥ &
a7 ) —h 18-8-40 .20 X 0.60 X ( 26.64 — 1.75 )+ 1/2x(1.20+1.491) | m3 19. 334
X0.85%X0.60 + 1/2X (1.491+1.20) X0.90X0. 60
/NAIED
Tl piiia .20 X 24.89 X 2 +  0.60 X 1.20 X 4 m2 67.325
+ {1/2X (1.20+1.491) X0.85 + 1/2x (1.491+1.20) X0.90} X2
H #iAs t=10mm 1.20 X 0.60 X 2 m2 1. 440
LR RC-40 0.80 X 26.64 m2 21.312
fE ¥+ T
R D +w 0.80 + 2.20 ) /2 X 1.40 X 26.64 m3 55. 944
MR L D 55.944 —( 1.20 X 0.60 + 0.20 X 0.80 )X 26.64 | m3 32.501
7 A E R L +wh 55.944 — 32.50 /0.9 m3 19. 832
JEmEIE +w 0.80 X 26.64 m2 21.312
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HEAREURFREINARTIS b2 RIL)
BN R ITE

¥ B i HF
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16. EEET 2=



B

ffE B EEI T
Y ’11:% :

1L X (NO. 109+0

B

Al

LI

.0~NO. 114+8.0
)

Ok BANT & F i
STEP3
EdEll [+, 1] m3 0.0 0.0
[ 45, +=7" /0y )] m3 1,279.7 1,279.7
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W AR R R R

BB AT
7a w7 o 1L (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)
X 43+ STEP3
il Bl : fEH
S ;- S G A ))
Jry) =77y b

W #E B (m) W 1 5 (m2) B W A (m2) & & (m3) B A5 (m2) MY B T A (m2) & & (m3) ]
No. 109 —
No. 110 20. 0
No. 111 20. 0
No. 112 20. 0
No. 113 20. 0
No. 113+5. 0 5.0 0.0 — — BENIIRT RSN
No. 114 15.0 69. 4 34. 70 520. 5
No. 114+8.0 8.0 120. 4 94. 90 759. 2

/)N g 108. 0 0.0 1,279.7

& 2 108. 0 0.0 1,279.7
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: STEP3

U=

7y 7 0 1K (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)

N
7

il
X

, -
/J S
=00 Ge=1 w.an\w% ‘

(

Z

\

| /_////ﬁ%,,@m\

e Ay
TATAVITITATIN i oA

................
T

=

\w\\h\“\&,_‘ gt
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MNef. =
| B %
B B L
b
1L X (NO. 109+0
. 0~NO. 114+8. 0
)
B | PSS HAT &
STEP3
R (B 5 | [ )] m2 80.5
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it B EmEER L

7w 7 o 1L (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)
[X. 45+ STEP3

| Bl BB (B L35)

3 ¥ [ +40]

VAR R R AR

Vi H

R B A (m) % &) PAEER: (m) il (m2) % £ FrEE R (m) i % (m2) fif
No. 109 —
No. 110 20.0
No. 111 20.0
No. 112 20.0
No. 113 20.0
No. 113+5. 0 5.0 0.0 — — JEINGAN A
No. 114 15.0 7.0 3.50 52.5
No. 114+8. 0 8.0 0.0 3.50 28.0

o E 108. 0 80. 5 0.0

& % 108. 0 80. 5 0.0
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—fE

B B L
7 a7 1 LK (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)
X 45+ STEP3

I 3 E %

R T (B 1356)
/£=80. 5m2
[+#0] 45=0. 0m2
e A ER 80. 5+0. 0=80. 50m2
80.5 m2
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17. FEI (E=4ED



Mer. Bl =
BEERTR
FE B REAE T
b
1 LIX (NO. 109+0
.0~NO. 114+8.0
)
Gt | Ok HAL & oz 7
STEP3
i A2 FE A IR AsE [t=3cm] m2 80.5 80.5 |[WILEB
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it B REAE T

7w 7 o 1L (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)
[X. 45+ STEP3

| B o R AR A IR A

VAR R R AR

b5k £ : [t=3cm]
7= +i

i BB (m) % B FBER (m) i FE (n2) % & (m) PR (m) i A (m2) i
No. 109 —
No. 110 20.0
No. 111 20.0
No. 112 20.0
No. 113 20.0
No. 113+5. 0 5.0 0.0 — — PERIRTRSS
No. 114 15.0 7.0 3.50 52.5
No. 114+8. 0 8.0 0.0 3.50 28.0

o E 108. 0 80. 5 0.0

& & 108. 0 80. 5 0.0
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—fE

B AT
7 a7 1 LK (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)
X 45+ STEP3
I 3 E %
A B R AT
/£=80. 5m2
[t=3cm] 45=0. 0m2
e A ER 80. 5+0. 0=80. 50m2
80.5 m2
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18. XEIO v /BRIMEHEE (GESAD



(E (== S
Y ’11:% :

B

Al

1T
(NO. 114+8. 0)

Gt | Ok HAL & oz 7
STEP3
PRAE Y [ )] m3 76.6 76.6
[C (e RHL MR ImPA_E4mAs
MR L i) ] m3 35.3 35. 3
LR E m2 44. 0 44.0
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B

fiE Rl KRBT my ) A8 L
Y ’11:% :

B

Al

1 LK
(NO. 114+8. 0)

LG Bk XA A 3 T
STEP3

KALT" ) R m2 109. 1 109.
RIUT™ ny )k [ A% (1000 X 2000] 1 33 33

[B7 (1000 1000] ] 11 11

[D7! (500 1000] 1 14 14
fiiAay ) -} [18-8-40] m3 46. 3 46.
HiAav)) -} [18-8-40] m3 69. 0 69.
B [ — i) n2 15. 2 15.
Ay ) - [18-8-40] n3 9.5 9.
Afeay )b | [ ] m2 15.2 1.
y=lay)) -} [18-8-40] n3 0.6 0.
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OB R wy ) RE T
B

B R R

b5

1 LK

(NO. 114+8. 0)
B | PSS HAT a F fii

STEP3
K E AT [VP ¢ 50] m 95. 1 95.
W H UG IR A4 [300%300x20] m2 6.2 6.
AR [RC-40] m3 20. 4 20.
T B bR [ V% 52 %%, t=20mm] m2 25. 6 25.
I =N [18-8-40] m3 0.3 0.
FepgEay ) —h [18-8-40] m3 8.9 8.
Feptkay ) - R P [—eRipE] m2 11.8 11.
JEREREA [RC-40] m2 39. 0 39.
fifii B ikt [ t=20mm] m2 1.2 1.
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KALT™ vy )8 LR H=

£ BR o KRB ny s RE L B AL :m
H J=1 &= i CE)
NO.114 + 0.00 ~ NO.114 + 8.00 8.0 | H=0.76~7.32m
/N 7t (FEAD 8.0
NO. 113 + 14.00 ~ NO.114 + 8.00 14.0 | H=0.76~7.40m
/N it CHMED 14.0
— B 22.0
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Ko 7 ) —hToy 7T BEEFHFR

NO. 114+8. 00 1 T.X (STEP3)
O
| Ul Bk - ~Tik HAL
Vi +H & &t
EELT
KD +w m3 28.7 47.9 76.6
HORE L C 1m=W1<4m m3 12.6 22.7 35. 3
%+ -y m3 14.7 22.7 37.4
S IE m2 16.0 28.0 44. 0
AT (1:0.5)
INVAE VAL 1 ) 41.6 67.5  109.1
A% (1000%2000) &l 12 21 33
B (1000 X1000) | 1 4 7 11
CAI( 500%2000) i 0 0 0
DA (1 500<1000) | 1 7 7 14
ffiA= > 27 U —k 18-8-40 m3 17.3 29.0 46.3
HiAzar 7 ) —k 18-8-40 m3 31 38 69. 0
L i m2 6.4 8.8 15. 2
a7 U —h 18-8-40 m3 4.0 5.5 9.5
Notarithy m2 6. 4 8.8 15.2
—par s y—h 18-8-40 m3 0.2 0.4 0.6
W UBAIERF 300X 300X 10 m2 2.4 3.8 6.2
Kik<A 7 VP ¢ 75 m 40. 5 54.6 95. 1
HiAMa RC-40 m3 7.9 12.5 20. 4
fiiiE B Hibs t=20mm m2 11.0 14. 6 25.6
kK= 27U —F 18-8-40 m3 0.1 0.2 0.3
ST
a7 ) — 1 18-8-40 m3 3.5 5.4 8.9
SRR m2 4.3 7.5 11.8
SERERE A RC-40 m2 15.2 23.8 39.0
fiifiE B Hibs t=20mm m2 0.4 0.8 1.2
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NO. 114+8. 00 (%)

KA To v 7BT BEEHFT

1 T.[X (STEP3)

o A B - Tk HAL &
E¥ T
R HE Y BN m3 28.7
ME L C Im=W1<4m m3 12.6
%+ m3 14.7
LB OE m3 16.0
EN (1:0.5)
KEIT a7/ 7 vay m2 41.6
A1(1000X2000) | {H 12
B (1000 X 1000) A 4
O (1 500%2000) | {#H
DAY ( 500X1000) | {#& 7
iz 27 J— b 18-8-40 m3 17.3
BHiAar 7 J—| 18-8-40 m3 31.0
=R p m2 6. 4
a7 ) —F 18-8-40 m3 4.0
R A m2 6.4
v—nar s y—h 18-8-40 m3 0.2
Wt LB IR 300X 300X 10 m2 2.4
Kk~ A 7 VP ¢ 75 m 40. 5
BAREA RC-40 m3 7.9
At 5 HEA t=20mm m2 11.0
IEAkar sz J—F 18-8-40 m3 0.1
LR T
a7 ) — 18-8-40 m3 3.5
SR m2 4.3
St RC-40 m2 15.2
At 5 HEA t=20mm m2 0.4

18-6




KT v v 7 B EEE
NO. 114+8. 00 (/)

E¥ELT
& B
0 D
XQQ x%% x‘bg
NS KA
W W
8.00
6. 50 -50] 162, 40
res— | »
el L
o i R NES
[ H& |1 . ~|ss
° [N :EUJ'
155. 84 A A ! | ss o
g‘;g Exa * b *
C]?[? F—B— R S, F,__\__A__
=z
155. 08/ 100( 3@2000=6000 155. 08
000
EBT [=8.00

RAE Y (£AD)

V:

2. R L (C)
V=

3.59 X 8.000

1.58 X 8.000

3.5% L(Lmb)

V:

4. FEEBEIE
A=

28.720 — 12.640

2.000 X 8.000

Az

0.9

18-7

W i ]

1900 ™
KRiEY 500
+THEE = 8.00 m
KH#EY = 3.59 m2
WERL = 1.58  m2

HERL

28. 720 m3

12. 640 m3

14. 676 m3

16. 000 m2



A7 vy 7 BT EHEER

TS [ENE] BE|EERE| R [k ik
No. 114+0. 00 0. 760 0. 850
4.517 6.500|  29.361
No. 114+6. 50 7. 320 8.184
7. 320 8.184
8.184 1. 500 12. 276
No. 114+8. 00 7. 320 8.184
Gil 8. 000 41. 637
7 a7 i8I Al = 41.637 i
(Z=rmfH)
PRI ISR L= 8. 000
FAEIE R L= 8. 000
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Ty /EEREAL 41.637Tm2

Ty 7 EREA2) 35.217m2

EE 8.000m 7Y - MEFE(AS) 6.420m2

1. Tyl EfEA2) iA=L 7Y — hE(V1) A2 7)-b & V1= 17.346m3
45 B it RS EHA2) JRAE 8 JRAESEH VD

A 121 2.236m?2 26.832m2 1.113m3 13.356m3

B A 1.118m?2 4.472m?2 0.546m3 2.184m3

CHY Of@ 1.118m2 0.000m2 0.529m3 0.000m3

DY 71 0.559m?2 3.913m?2 0.258m3 1.806m3

LR E5 23H 35.217m2 17.346m3

2. EiAay 7Y —hE(V2) - BRI FE(A4) HiAav))-bE V2= 30. 965m3

AR Ad= 6. 420m?2

Kutlg B = Kisilg B + KC/SRAHWU7430.020m = 1.520m

(

1.500m)

V2= (RihE B — 7 oo 7#£50.700m) X (7 oy /i (A1) /£HE2%1.118+0.065m X iEF)
(41.637m2 )

Ad=

(1.520m)

T uy ZREEEAL - 7 uy 7 fE(A2) = ER R E TR

(41.637m2) (35.217m2)

3. B 7Y —hE(V3)

KC/ % /L il

FEa 7Y — MEIREE(AB)

(8.000m )

EiziEb 300
WEaVHU—F 700 _

—)a)—k

PEEo /) —hE V3=
AR 7Y —MURERE A=

V3= Fi#E=7V—MEfEA3),/ FHEZF1.118 X 7 2y Z7iE0.700m

(6.420m2)

Ab= FHFEa 7Y —NEAE(AS) -« <K >

(6.420m2)
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4.020m3
6.420m2



4. —)arr)—r&WV4) —)ary ) —h&E V4= 0.240m3

V4= Lr—Lar ) —Nig X —ar 7 —hgl) X it E

(0.300m )  (0.100m ) (8.000m )
5. & HEBL1EA (300mmx300mm=0.09m2_~ #7) n= 278
ORI - A-CRUL 24P,/ E, B-DAEI1 &R/ #) 2.430m2
n= 28N ES ORI — B A R E(n2) nl= 354¢ n2= 8%
(n1= 35%%) (n2= 8%0)
6. KkE AT L= 40. 500m

L= 27&pT  (WHPGIEMEER) X EFT YO AT 5 (KiniEB)

(1.500m)
7. BAREAE(VE) EAMAE Vb= 7.933m3
HiAA B3OME S 0.300m HOAAE (CF-1))
HOAREfT T8 0.300m 0.300m PelEh’ = 1.250m

Vo= FEIAMEBL X { (Fuy Z7HmEAEALD, #HEER1.118) — it X #EkRE )+ —ar 70 —RaE) )

(0.300m) (41.637m2) (8.000m)  (1.250m) (0.100m)
8. i B Hist(A6) f#E B #kF A6= 10. 980m2
A6= BEEEIHE B X KB X & ATk (HE H HibA 5% 3 5 P 2K
(7.320m) (1.500m) (L&) 14 PT
9. bk 7V —hE(V6) 1kKk=a 7V —hE V6= 0.120m3
V6= HLARA FiLlg X k=27 —hg X iE R 1k 7 —hE
(0.300m) (0.050m) (8.000m) 0.050m
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O B EMEmAE  1:0.00

(@]
O

= p o~
—
wob B wbo ©
Bi
Yoo 7)) — b E(vl) vli=  3.456m3
vl= {(REECD)+FHE(2), /2 } X FEHEEB) X it K B = 1.700m
— 0.065m X (JLEEME (B) —0.500m) X ZEFR t1= 0.300m
t2= 0.300m
o 7)) — AR E RE(D al= 4.280m?2
al= (ARG + & m/E({2)—0.065m) X it
K ERRL EGV2) v2=  2.280m3 15. 200m2

V2= JEBERAIE(B) X R R (t3) X SE R
B'=1.900m  t3= 0.150m

e fiifE B #A4(a2) a2= 0.432m2

ik B HAA 3% [ 4 PR
a2= ((GERERTHE (t1) + EEM m/E (t2)) /2 X Z4hE (B) L& P
— 0.0656m X (JLEENE (B) —0.500m) ) X & ATk
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NO. 114+8. 00 (FK)

KA To v 7BT BEEHFT

1 T.[X (STEP3)

o A B - Tk HAL &
E¥ T
R HE Y TH m3 47.9
ME L C Im=W1<4m m3 22.7
Vs A m3 22. 7
LB OE m3 28.0
EN (1:0.5)
KRBT a7 | vy 7 EhEE m2 67.5
A1(1000X2000) | {H 21
B (1000 1000) 1A 7
O (1 500%2000) | {#H
DAY ( 500X1000) | {#& 7
iz 27 J— b 18-8-40 m3 29.0
BHiAar 7 J—| 18-8-40 m3 38.0
= P m2 8.8
a7 ) —F 18-8-40 m3 5.5
R A m2 8.8
v—nar s y—h 18-8-40 m3 0.4
Wt LB IR 300X 300X 10 m2 3.8
Kk~ A 7 VP ¢ 75 m 54.6
BAREA RC-40 m3 12.5
At 5 HEA t=20mm m2 14.6
kk= 27 J—F 18-8-40 m3 0.2
LR T
a7 ) — 18-8-40 m3 5.4
SR m2 7.5
St RC-40 m2 23.8
fififiE B Huks t=20mm m2 0.8
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K7 vy 7 R LG R E

ELT
B X
x%-QQ
AE A ® ® ®
$ ;\‘ xQ' x\
\b‘ \b« ‘\Ql
%Q\ %Q\ \\Q\
14. 00
162. 40 00 7.00 6. 00
T
— 158. 82
Lo, . B
=I sk
% Bl C S
=3 5595 15884 .| . bh 195.76
N N A E.|D_. Eg
R et D vy P PR N ?IE
E%)
155. 00 6@2000=12000 00 155. 00
00
HE#T 1=14.00

L ARIR Y (£4)
V= 3.42 X 14.000

2. WL (0)
V= 1.62 X 14.000

3.5% L(Lmb)

V= 47.880 — 22.680 , 0.9

4, FmEEIE
A= 2.000 X 14.000
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W i ]

1305 (l400~1210)‘

7N\
#EL 4 1700
500
+THEE = 14.00 m
KD = 3.42 m2
HMEL = 1.62 m2

FRAE Y

47.

22.

22.

28.

880 m3

680 m3

680 m3

000 m2



A7 vy 7 BT EHEER

TS [ENE] BE|EERE| R [k ik
No. 113+14. 00 0. 760 0. 850
2.561 6. 000 15. 366
No. 114+0. 00 3. 820 4,271
3. 820 4,271
6. 272 7.000]  43.904
No. 114+7. 00 7. 400 8. 273
7. 400 8.273
8. 273 1. 000 8.273
No. 114+8. 00 7. 400 8. 273
Gil 14.000| 67.543
7 vy 7 i8I Al =  67.543 i
(Z=rmif)
PRI ISR L= 14. 000
FAEIE R L= 14. 000
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Ty /B EREAL 67.543m2
Ty 7 EREA2) 58. 695m2

EE 14. 000m FEa - MEFE(A3) 8. 848m2

1. 7uy/miEA2) fFiA= 7Y — b &E(V1) fRA=7)-bE Vi=  29.001m3
45 B it RS EHA2) JRAE 8 A BAEHVL)

A 211 2.236m2 46.956m2 1.113m3 23.373m3

B 71 1.118m?2 7.826m?2 0.546m3 3.822m3

CHY Of@ 1.118m2 0.000m2 0.529m3 0.000m3

DY 71 0.559m?2 3.913m?2 0.258m3 1.806m3

LR E5 354H 58.695m2 29.001m3

2. EiAay 7Y —hE(V2) - BRI FE(A4) HiAav))-bE V2= 38.021m3

AR Ad= 8.848m?2

Kulg B = Kislg B + KC/SRAHWU7430.020m = 1.320m

(1.300m)
V2= (Ki#E B — 7 o7 E0.700m) X (F oy /i (A1) /2HE21.118+0.065m X iEF)
(1.320m) (67.543m2 ) (14.000m )
Ad= Tay 7 EEAL) - 7y EEA2) = R EE SmiED 300
(67.543m2) (58.695m2) FEaLHU—F 700 S—parvgy—k
KC/ % /L il

3. B 7Y —hE(V3) o 7Y —hE V3= 5.540m3
FEa 7Y — MEIREE(AB) TR ) — N E A AS= 8. 848 m2

V3= FHHEa7V—RMEE(A3) RHE L. 118 X 7 2y Z1§0.700m
(8.848m2)

Ab= FHFEa 7Y —NEAE(AS) -« <K >
(8.848m?2)
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4. —)arr)—r&WV4) —)ary ) —h&E V4= 0.420m3

V4= Lr—Lar ) —Nig X —ar 7 —hgl) X it E

(0.300m )  (0.100m ) (14.000m )
5. & HEBL1EA (300mmx300mm=0.09m2_~ #7) n= 428
ORI - A-CRUL 24P,/ E, B-DAEI1 &R/ #) 3.780m2
n= 28N ES ORI — B A R E(n2) nl= 564¢ n2= 144¢
(nl= 564%) (n2= 14%2)
6. KkE AT L= 54. 600m

L= 42f&pr  (WHPGIEMEER) X 1EFT YO AT 5 (KiniEB)

(1.300m)
7. BAREAE(VE) EAMAE Vb= 12. 454m3
HiAA B3OME S 0.300m HOAAE (CF-1))
HOAREfT T8 0.300m 0.300m PelEh’ = 1.250m

Vo= FEIAMEBL X { (Fuy Z7HmEAEALD, #HEER1.118) — it X #EkRE )+ —ar 70 —RaE) )

(0.300m) (67.543m2) (14.000m)  (1.250m) (0.100m)
8. i B Hist(A6) f#E B #kF A6= 14. 586m2
A6= BEEEIHE B X KB X & ATk (HE H HibA 5% 3 5 P 2K
(5.610m) (1.300m) (2 215 FIr
9. bk 7V —hE(V6) 1kKk=a 7V —hE V6= 0.210m3
V6= HLARA FiLlg X k=27 —hg X iE R 1k 7 —hE
(0.300m) (0.050m)  (14.000m) 0.050m

18-16



O B EMEmAE  1:0.00

(@]
O

= p o~
—
wob B wbo ©
Bi
Yoo 7)) — b E(vl) vli=  5.390m3
vl= {(REECD)+FHE(2), /2 } X FEHEEB) X it K B = 1.500m
— 0.065m X (JLEEME (B) —0.500m) X ZEFR t1= 0.300m
t2= 0.300m
o 7)) — AR E RE(D al= 7.490m?2
al= (ARG + & m/E({2)—0.065m) X it
K ERRL EGV2) v2=  3.570m3 23.800m?2

V2= JEBERAIE(B) X R R (t3) X SE R
B'=1.700m  t3= 0.150m

e fiifE B #A4(a2) a2= 0.770m2

ik B HAA 3% [ 4 PR
a2= ((GERERTHE (t1) + EEM m/E (t2)) /2 X Z4hE (B) 21& A
— 0.0656m X (JLEENE (B) —0.500m) ) X & ATk

a
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19. HKk@BEHT (ExA)



(E (== S
Y ’11:% :

B

Al

1L X (NO. 109+0
. 0~NO. 114+8. 0
)

Gt | Ok HAL & oz 7
STEP3
PRAE Y [ )] m3 64. 4 64. 4
[C (e RHL MR ImPA_E4mAs
ML i) ] m3 0.0
[D (e R HE B R LA i) ] m3 41.3 41.3
LR E m2 45. 3 45. 3
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B

fiE Bl HE T
B

B R R

LI

B

HLAL

1L X (NO. 109+0
. 0~NO. 114+8. 0
)

& 7 i
STEP3
7" Ve AMUBRRI [PU1-B300-H300] m 0.0
[PU1-B300-H300 (B) JE:Aik#k4
72 L] m 29. 4 29. 4
[PU3-B300-H300] m 38. 6 38.6
W =170 2=k [B1400-H1050] m 0.0

19-2




o B AEL

—fE

7y 7 0 1K (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)

X 45+ STEP3

0 A1 A __ L VA | P %
7 VA ANUBMERE | <BEiiE>
[PU1-B300-H300
]
7 VA ANUBLARE | <BEiHE>
[PU1-B300-H300 (| NO.113+19.1 ~ NO. 114+ 8.0(/) L1=11.7m (+T1)
B) FitEkt 72 L] NO. 113+13.6 ~ NO. 114+ 8.0(f) 1L2=17.7m (£T.1)
L=11.7+17. 7=29. 40 29.4 m
7 VA ANUBLARE | <BEiHE>
[PU3-B300-H300
] NO. 113+ 3.0 (/£) 1.2= 1.2m (LT2)
NO. 113+ 3.4 ~ NO. 113+18.7(/£) L3=14.9m (+T2)
NO. 113+18. 7 (/£) L4= 1.2m (LT2)
NO. 113+19.1 ~ NO. 114+ 7.2(/£) L5= 8.1m (+T3)
NO. 113+11.4 ~ NO. 114+ 7.2(4) L6=13.2m (+T.3)
[=1.2+14. 9+1. 2+8. 1+13. 2=38. 60 38.6 m

W =7 a=h

[B1400-H1050]

<E R E >
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NS= N =
\ BEERTR
i NS | ==
b
1 LIX (NO. 109+0
. 0~NO. 114+8. 0
)
B | PSS HAL .
STEP3
[l [ ¢300] m 16.7 16. 7
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—fE

fil Bl EIRT
77 o 1 LIX (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)
X 4y STEP3
I _ 3 E %
(IR <BEHE>
[ 4300] NO. 113413.6 ~ NO. 114+ 7.2(%) L=16.7m (+1.1)
16.7
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i IR IR/ T 7 S I
¥

B

Al

1LIX (NO. 109+0
.0~N0. 114+8. 0
)

LG Bk XA A 3 T
STEP3
BISGT 6 4K [C1-B500-1.500-H600] T 1 1
[G1-B500-L.500-H600] i T 3 3
[G1-B700-L500-H600] i T 2 2
[G1-B1000-1.500-H700] [0 1 1
[G1-B1500-1.1500-H2000] [0 0
[G1-B3000-1.1000-H2000] i T 0
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AR
M Bl SRR v T
7wy 7 0 1T X (NO. 109+0. 0~NO. 114+8. 0)

X 45+ STEP3

A1 A __ L VA ] P %
BT OEAM | <BERHE>
[C1-B500-L500-H| L7 NO. 114+ 7.6 N=1f&p7 (+T.1)
600] 1 & AT
BT BEKM | <HBERHE>
[G1-B500-1500-H| L3 NO. 113+ 3.0 NI=1f&pT (+T12)
600] L4 NO. 113+18. 7 N2=1f&fr (+T.2)
L5 NO. 113+18. 7 N3=1f&pr (+T1.1)
N=1+1+1=3 3 & FIT
BT BN | <HBERHE>
[G1-B700-L500-H| L6 NO. 114+ 7.6 N1=1f&pT (+T.1)
600]) R2 NO. 114+ 7.6 N2=1f&fr (+T.1)
N=1+1=2 2 & FIT
BT BN | <HBERHE>
[G1-B1000-1500- | R1 NO.113+13.6 N=1f&pT (+T.1)
H700]) 1 =i
BT DKM | <BEHE>
[G1-B1500-1.1500
-H2000]
BT BEAM | <HBERHE>

[G1-B3000-1.1000
-H2000]

19-7




[1TX_STEP3) KB EYMIHEEELTINRE
B M E (10mHY 1EFTHEY) % 2
14 5 U, ®E ERc ERD Bt EEEE R ERC ERD B t KEEE oz
(m% (m% (m% (m% (m?) (m% (m% (m% (m% (m?)
(m)
7V ANUEMEIE PU1-B300-H300 +T1 44 2.4 1.7 45 0.0 0.0 0.0 0.0
7V ANUEAE PU1-B300-H300(B) +T1 29.4 3.7 23 1.2 3.0 10.9 6.6 3.6 8.8
7V ANUEMEIE PU3-B300-H300 +T1 5.2 37 1.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0
" tT2 17.3 9.0 6.2 2.1 56 15.6 108 36 9.7
" +13 21.3 6.2 4.7 1.0 56 13.3 10.0 2.1 1.9
=472k B1400-H1050 +T1 18.1 7.7 95 14.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LS ¢ 300 +T1 16.7 4.1 0.0 4.1 50 6.8 0.0 6.8 8.4
(E&Fm
oK C1-B500-L500-H600 = +T1 1 2.1 1.7 0.3 0.8 2.1 1.7 0.3 0.8
£k #i(T-25) G1-B500-L500-H600 =~ +T1 1 2.1 1.7 03 0.8 2.1 1.7 03 0.8 FR#EY h=0.65m
" tI2 2 2.9 2.3 03 0.8 58 4.6 0.7 1.6 FRIEY h=0.90m
£k #i(T-25) G1-B700-L500-H600 =~ +T1 2 2.3 1.8 03 1.0 4.7 36 0.7 2.0
&K #(T-25) G1-B1000-L500-H700 £+ T1 1 3.1 23 0.6 1.3 3.1 2.3 0.6 1.3
HKHH(T-25) G1-B1500-L1500-H2000 ~ £T1 89.6 81.8 (1.3) 40 0.0 0.0 0.0 0.0
&K #(T-25) G1-B3000-L1000-H2000 £ T1 98.8 88.7 0.2 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0
M ERBEMCOVWTEFETRAMOA EDS, PKBEYTERESIERETELL,
& &t 64.4 0.0 41.3 18.7 45.3
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7' L v ARUEA)E(PU1-B300-H300)(B)

(EREML)
(xx1)
400 500 _
50 300 50 FRifl R fE
/ =3
gl 8 /
[3e]
/\
300 [ ] w#mv :0372m
RN &L : 0.226m2
10mL)
% F R - K :l = 8 =
fET
ELREM RC-40 t=10cm A= m2
EHELAN 1:3 V= 0.300 X 0.030 X 10 0.090 m3
7 Vv Ab JIS A 5372 (L=2000)
Ui PU1-B300-H300| N= 1020 5 &
EETT T=7"VHEHI
RIEY H=5m V= 0372 %10 3.720 m3
D
HBERL BRIBERIEImER V= 0.226 X 10 2.260 m3
F& LR V= 3.720m3—2.260m3.70.9 1.209 m3
HEEIE A= 0.300 X 10 3.000 m2
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7' L3 v ARUE A)#E(PU3-B300-H300)

(xx2)
500 520 500
RIERBIE [0 400 (14 FERMIE
N B N

G

=~ I52)

o o k

® R ’L\ l. & L (1:3)

8 N 22, ot N

EBEH (RC-40)
100 360 100
560
[ ] WRiEY :0.904m2
R &L - 0. 624m2
10mL)
% F R - B :l = 8 =
fiET
M RC-40 t=10cm A= 0560 X 10 5.600 m2
EHELAN 1:3 V= 0.360 X 0.030 X 10 0.108 m3
7 Vv Ab JIS A 5372 (L=2000)
URLAiE PU3-B300-H300| N= 1020 5 {&
EETT T=7"VHEHI
RIEY H=5m V= 0.904 X 10 9.040 m3
D

HBERL BRIBERIEImER V= 0.624 X 10 6.240 m3
F& LR V= 9.040m3—6.240m3.70.9 2.107 m3
HEEIE A= 0.560 X 10 5.600 m2
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7' L3 v ARUE A)#E(PU3-B300-H300)

(xxI3)
=

3| 8

< 3 ¢

o NN

©y Bl L (1:3)

8 N *

AR+ (RC-40)
10Q 360 100]
560
[ ] WiBY :0.624m2
R &L - 0.471m2
10mL)
% F R - B :l = 8 =
fiET
M RC-40 t=10cm A= 0560 X 10 5.600 m2
EHELAN 1:3 V= 0.360 X 0.030 X 10 0.108 m3
7 Vv Ab JIS A 5372 (L=2000)
URLAiE PU3-B300-H300| N= 1020 5 {&
EETT T=7"VHEHI
RIEY H=5m V= 0624 %10 6.240 m3
D

HBERL BRIBERIEImER V= 0.471x10 4710 m3
F& LR V= 6.240m3—4.710m3.70.9 1.007 m3
HEEIE A= 0.560 X 10 5.600 m2
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fEZE ¢ 300 =4

(xx1)
860
EEERVIFLUE
(3008 L&)
8
©
o
~
V| 8 T 45
FEIKIZE10-2cm/s
B A4S
20~ 30mm
500
XEBER)IFLUE 4ME D345
10mL)
% F FRAE - AR g = B =
B ERRIE
245—# 20~ 30mm V= ((0.860+0.500) X 0.600,/2-0.345 X 0.345/4 % 3.14) X 10 3.146 m2
N il BIKAREH10-20m/S A= (0.860+0.500+0.626 X 2) X 10 26.120 m2
EEE (L=5000mm)
RYTFLUE| 300 N= 10/5.0 2 K
EETT T=7"VHEHI
RIEY H=5m V= (0.860+0.500) X 0.600/2 X 10 4,080 m3
BREL V= - m3
G AnIE V= 4,080m3—0m3.70.9 4.080 m3
HEEIE A= 0.500 X 10 5.000 m2
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Skt C1-B500-L500-H600 ZEHE
EREH
A & 5E mEs TP ® ® @ axt %
B PBEEMD BN PBEEMD  BH  PBEEMD  BE  BBEEMD
NO.114 + 7.6] A L7 1 &R EE ¢ 300 0.093 $ 300 0.093 0.186 (X1
ZEREEAE m2) 0.186
2 i 1t FBBRER () 0. 186
EELT 1 &R
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HNHETFEE
&7 gk ¢
4% : B500-L500-H600 EEED,
B |
(xx1)
B=  0.500
L= 0.500
H= 0. 600 EiE LD BxL
E2[Z bl=  0.150 b BxL b o sy pm
JEE h1=  0.150 Eges FL=F 2T L +ER
gﬁ‘;ﬁ%h:}z 0 150 (H>1000)
ml I ]
&
B2=  0.800 L O RSO (SO SRS | P DO S B ) B—
L2=  0.800 ;ﬁa gk | s /
H2=  0.750 ‘%{% T 2 = o
HHEEB=  0.900 z v i /
HpiEL=  0.900 z . o /
b%io o 7
FERER=  0.186 B, Ty .
EHERBYh=  0.650 soll ‘&if
ﬁ‘;:}ﬁ L} T34B= 1.800 HpEE BxL ZFEH| (RC-40)
BRAEY F3OL=  1.800 500 500
FR#EY EiB=  1.800 FEETFD BxL
FRIEY E£3DL= 1.800
FHEE=  0.250
M RE By B =2
avy)—+k ( 0.800 x 0.800 x 0.750 - 0.500 x 0.500 x 0. 600
18-8-40 - 0.186 x 0.150 )x 1 e 0.302
R {C o0.80 + 0.800 )x  0.750 «x 2 +( 0.500 + 0.500 )
— R x  0.750 2 - 0.186 }x 1 m 3.714
HEE 0.900 x 0.900 x 1
RC-40, t=150 m? 0.810
wh)-bE
e 6C-B500-L500 ® 1.000
(%L T]
PRIEY [ 1/2  x( 1800 «x 1.800 + 1.800  x 1.800 )x  0.650 |}
) x 1 m 2.106
#BERL 2.106 - 0.150 x 0.810 -{  0.800 x 0.800 x(  0.650
W<1. Om - 0.150 )lx 1 m 1.665
b S R 2.106 — 1.665 = 0.90
) e 0. 256
HEEEIE 0.900 x 0.900 x 1
m? 0.810
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Skt 61-B500-L500-H600 ZEHE
EREH
A & 5E mEs TP ® ® @ axt %
B PBEEMD BN PBEEMD  BH  PBEEMD  BE  BBEEMD
NO.113 +18.7 % L5 1 PU3-B300-H300 0.213  PU3-B300-H300 0.213 0. 426 €2 4)
ZEREEAE m2) 0. 426
2 i 1t FBBRER () 0.426
EE+T 1 &R
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£ FR  SoK#t G
#5215 - B500-L500-H600 EGED
B |
(xx1)
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K LD m 5.5 5.5
Kt L@ m — 0.0
REBRETO 18-8-40, 350 X550 m 5.5 5.5
EETO 18-8-40, 350 X600  m — 0.0
Ko7 U — 1 | 18-8-40, t=10cm | m3 0.4 0.4
[i] b 7R e m2 1.1 1.1
KA 7 VP ¢ 50 m 3.4 3.4 2m2/fE AT
Wt U RS IE#F 300X 300X 20 m2 0.5 0.5
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(GHDNO. 17247.00 =27 U — M7 oy 7 B EHEE

E¥ELT
B X
W\q’fﬁ AL $ W 1k
© ?\%@/ 2> ) — MERTO
XKiga 25 1)— kL=5 50
1.75_ 3.75 o
(RBETER) Cn 1585
157,00 e o %Vg
= e ) 8S
s gV S
152. 95 s g
o o‘ﬁ./ - HBRL 10D 550 10p N_ERIEY
AT F-R 750
152.19 152. 34 el 20
HBTD L=5.50 +T#EE = 550 m
RIRY = 2.27 m2
WERL = 1.56  m2
LRIE Y (HD)
V= 2.27 X 5.500 = 12.485 m3
2. MR L (0
V= 1.56 X 5.500 = 8. 580 m3
3. 5% T (LAP)
R Y (AR
V= 12.485 — 8.580 0.9 = 2.952 m3
4. FEEBEIE
A= 0.750 X 5.500 = 4.125 m2
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oV )—rJavriEHEstEE
(A 1A)NO.172+7.00~NO.172+12.50
1:05 Fx4547)

o]
j
4
3 AR AN (ZBTEKEREAD
el =t 300U EET B,
-
Il g L
N1 = 0500 8 = 1118
N2 = 0500 #ltE = 1.118
a =  0.350 h = 0.100
b =  0.150 i = 0250
c = 0.300 j = 0.100
d = 0.100 k = 0.100
e = 0.000 | = 0.100
f =  0.350 m = 0.100
g = 0550 (B4 :m)
fRASIVY )b = 0220

X e=1EKAVI)—FDEH
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NO.

oo — Oy IR EHEE

(B 1{8I)NO.172+7.00~NO.172+12.50

BEAfE (m) 70vhRE| BRA ERAavhy-+ HokT KaAvhy-+ E A M |Bi ) e T B #h T HKT
BR-IE | KiGESE | T | HRS (BAnS| B |V0)-MN ER | SEE | @@ | A8 | SRS | LEE | TER | fEE | K | QEE | K8 | 0| ZRg i B Kifi | A& | BB |wg@E@| RST| BE
HEEIEEE (m) (m) (m) (m?) | (m’) (m) (m) (m?) (m®) (m) (m) (m) (m? (m9) (m?) (m?) |BF  (m) | Rk (mIARE R (m?) () (m?) (m?) (m?) (m?)
NO.172+7.00 3.750 | 3.750 if| 4.660 | 0.760 5273 | 5.348 | 0.797 3.800 | 0.335| 0.335| 0.000 1.274 * 0.089 | 2.612| 0.136
3.750 Z| 2.000| 0.760 [ 13542 | 2979 | 2.299 | 2.374| 0.350 | 2.151| 1.140| 0.335| 0.335| 0.000 | 0.000 | 0.382 | 3.105 14.198 10.355 | 13.961
1.750 | _1.750 i | 2.000 | 0.760 2.299 | 2.374 | 0.350 1.140 | 0.335 | 0.335 | 0.000 0.382
NO.172+12.50 1.750 %£| 0.760 | 0.760 | 2.504 | 0551 | 0913 | 0.988 | 0.143 | 0.431 | 0.000 | 0.335| 0.335| 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.334 2.811| 0089 | 0431 | 0.136 1.115
/I B 16.046 | 3.530 2.582 0.000 3.439 17.009 | 0.089 | 0.431 | 0.136 | 0.089 | 2.612| 0.136 13.961
2B 2
= B 16.046 | 3.530 2.582 0.000 3.439 17.665 2.837 | 11.470 | 13.961
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1. XK ¥ TO

L= 5.500
2.5 /% TO
L= 5.500

a7 U — |k (18-8-40, t=10cm)
V= 0.750 X 5.500 X 0.100

ka7 ) — AR
A= 5.500 X 0.100 X 2

3.8 kL
(1). Kk Z 7314 7 (VP ¢ 50)
HEK Tk S g
VR

L= (0.350 + 0.150 ) X 1.118

2.000 mwilZ B FTER
N= 11.470  2.000

[= 0.559 X 6

(2). W HHBA 1IEAF (300 X 300 X 20)

A= 0.300 X 0.300 X 6
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. 413

. 100
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. 559
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i B Ko LD 10 m24 v
H k& : 18-8-40
% |
Xigaro)—Fk
18-8-40
<
C;&f
7
©
o
MAEL FiFS T EN EEL N B =
ar7 J—Fh
18-8-40 V=0. 894 X< 0. 100 X 10. 0=0. 894
m3 0. 89
AL S
A=(0. 10+0. 112) X 10. 0=2. 120
m2 2.12
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MRl BT

H k& : 18-8-40

HN A Rt R &

S
(e)
(e)
(9]
(e)
3] = 3
- [ ] S
A — 1] —
BRI Ly =tb v y—k
18-8-40
100 550 100
750
TR RO T B - 1
FERET
18-8-40 V=(0. 35X 0. 55-0. 25X 0. 45X 0. 5) X 10. 0=1. 363
m3
R
A=(0. 35+0. 10) X 10. 0=4. 500
m2
Bk 7 ) — K
18-8-40 V=0. 75X 0. 10X 10. 0=0. 750
t=100mm
m3
Bk 7 ) — |
Tl e A=0. 10X 10. 0 X 2=2. 000
m2
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23. HIKEEMT (RBSMAED



(E (== S
Y ’11:% :

B

Al

2 T.X (NO. 172+7
. 0~NO. 175+3.0
)

mooBl WK BT A& 3 i
STEP3
PRAE Y [ )] m3 26. 4 26. 4
[C (e RHL MR ImPA_E4mAs
ML i) ] m3 10. 2 10. 2
[D (e R HE B R LA i) ] m3 7.5 7.5
LR E m2 17.4 17. 4
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B

fiE Bl HE T
B

B R R

2 T.X (NO. 172+7
. 0~NO. 175+3.0
)

B | PSS HAL a F i
STEP3
7" Vi A MURRA [PU1-B300-H300] m 10. 3 10
[PU1-B300-H300 (B) JE:Aik#k4
72 L] m 0.
[PU3-B300-H300] m 12.0 12

[U3-B800-H800]

DAl

[PU-B300-H400]

[PU-B300-H500]

[PU-B300-1H600]
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o Bl AEL

AR

7y 7 21K (NO. 172+7. 0~NO. 175+3. 0)

X 45+ STEP3

=3
=

T R - 2 X %=
7T VR A NRARE  [<BEdRE>
[PU1-B300-H300 NO. 172+ 7.0 ~ NO. 172+14.4 (/) 1=10.3m (£T.72 L)
] 10.3 m
7 VR ANRARE [ <HBEdRE>
[PU1-B300-H300 (
B) FER 72 L]
7 VR ANRMARE  [<HBEdRE>
[PU3-B300-H300 NO. 172+ 7.8 ~ NO. 174+14.8(/£) L1= 7.0m (+T1)
] NO. 172+ 7.8 ~ NO. 172+12.8(45) 12= 5.0m (+T.1)
[=7. 0+5. 0=12. 00 12.0 m
7 VR ANRMARE  [<HBEdRE>
[U3-B800-H800]
B < EFRE>
[PU-B300-H400]
B < EFRE>
[PU-B300-H500]
B < EFRE>

[PU-B300-H600]
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B R R

fiE B FEET

b
2 T.X (NO. 172+7
. 0~NO. 175+3. 0
)

B | PSS HAT a F i B
STEP3
[l [ ¢300] m 9.0 9.0
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—fE

fil Al BT
71y 7 21X (NO. 172+7. 0~NO. 175+3. 0)
X 45+ STEP3
I _ 3 E %
I U <FEFRHE>
[ 300] NO. 172+ 7.8 ~ NO. 172+13.8(4) L=9.0m (£ T.1)
9.0
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i IR IR/ T 7 S I
¥

B

Al

2 T.X (NO. 172+7
. 0~NO. 175+3.0
)

LG Bk XA A 3 T
STEP3
BGFT DAEK [C1-B500-1.500-H600] & At 1 1
[G1-B700-L500-H600] i T 2 2
[G1-B1200-1.1500-H1100] i T 1 1
[G1-B1200-1.1800-H1800] [0 0
[G1-B1200-1.1800-H1900] [0 0
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AR
M Bl SRR T
7wy 7 02X (NO. 172+7. 0~NO. 175+3. 0)

X 45+ STEP3

[G1-B1200-11800
-H1900]

Al B RS _ Bl Vi B =

B BEAM  [<BHEHRE>

[C1-B500-L500-H| R1 NO. 172+ 7.4 N=1f&7F (1 T.1)
600] 1 o AT
BGF HEAM  [<BHEHRE>

[G1-B700-L500-H| L1 NO.172+ 7.4 NI=1f&7F (+T.1)
600] R2 NO. 172+ 7.4 N2=1f&F7 (+1I1)

N=1+1=2 2 o AT

BGF HEAM  [<BHEfHRE>

[G1-B1200-L1500 | R3 NO.172+13.8 N=1f&7F (+T.1)
-H1100] 1 (T
BGF HEKM  [<HEfHRE>

[G1-B1200-1.1800
-H1800]
BGF BHEAM  [<HEfHRE>
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(2T X _STEP3] KEEYMWIEELTIRNRE
B % 2 (omHY 1EATHY) % =
14 5 U, ®E ERc ERD Bt EEEE R ERC ERD B t KEEE #
(m% (m% (m% (m% (m?) (m% (m% (m% (m% (m?)
(m)
T LArAPUELAE PU3-B300-H300 +T1 12.0 1.7 18 (0.4) 5.6 2.0 2.2 (0.5) 6.7
7L ANUE BB PU3-B800-H800 +T1 6.3 6.0 (0.3) 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0
7TVAvAMAEIZ{AIE | PU-B300-H400 +T1 8.2 6.2 1.3 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0
JLEvAMATZE{AIE | PU-B300-H500 +T1 9.7 7.3 1.6 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0
7VAvAMEIZ{AIE | PU-B300-H600 +T1 114 8.4 2.1 53 0.0 0.0 0.0 0.0
iEES $300 E sy 9.0 4.1 0.0 4.1 5.0 37 0.0 37 45
(E&FT)
Skt C1-B500-L500-H600 = +T1 1 2.1 1.7 0.3 0.8 2.1 1.7 0.3 0.8
FIKHH(T-25) G1-B700-L500-H600 = +T1 2 2.3 1.8 0.3 1.0 4.7 36 0.7 2.0
EIKHH(T-25) G1-B1200-L1500-H1100  +T1 1 13.9 10.2 26 34 13.9 10.2 2.6 34
M ERBEMCOVWTEFETRAMOA EDS, PKBEYTERESIERETELL,
& &t 26.4 10.2 1.5 6.8 174
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7' L3 v ARUEAIE(PU1-B300-H300)

400
50 300 ‘ 50
s| 8 j
) )
8 , BELZIL (1:3)
8 8 00N
N AR (RC-40)
00f 300 [10Q
500
10mL)
% F g -fK :l = 8 =
fiET
M RC-40 t=10cm A= 0500 X 10 5.000 m2
EHELAN 1:3 V= 0.300 X 0.030 X 10 0.090 m3
7 Vv Ab JIS A 5372 (L=2000)
Ui PU1-B300-H300| N= 1020 5 &
EETT T=7"VHEHI
RIEY H=5m V= - m3
D

HEREL BEAEREImES] V= - m3
F& LR V= - m3
HEEIE A= - m2
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7' L3 v ARUE A)#E(PU3-B300-H300)

(xx1)
500 520
FRIBRIE 110 300 110
H OE
8 L
8 e X il
8 704 978
E
10Q 360 100
560
[ ] &#BY 0 166m2
RN #E&EL : 0. 184m2 Z
10mL)
% F g -fK :l = 8 =
fiET
M RC-40 t=10cm A= 0560 X 10 5.600 m2
EHELAN 1:3 V= 0.360 X 0.030 X 10 0.108 m3
7 Vv Ab JIS A 5372 (L=2000)
URLAiE PU3-B300-H300| N= 1020 5 {&
EETT T=7"VHEHI
RIEY H=5m V=0.166 X 10 1.660 m3
D

HBERL BRIBERIEImER V=0.184x 10 1.840 m3
F& LR V= 1.660m3—1.840m3.0.9 -0.384 m3
HEEIE A= 0.560 X 10 5.600 m2
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Skt C1-B500-L500-H600 ZEHE
EREH
A & 5E mEs TP ® ® @ axt %
B PBEEMD BN PBEEMD  BH  PBEEMD  BE  BBEEMD
NO.172 + 7.4 A R1 1 &R EE ¢ 300 0.093 $ 300 0.093 0.186 (£x1)
ZEREEAE m2) 0.186
2 i 1t FBBRER () 0. 186
EELT 1 &R
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HNHETFEE
&7 gk ¢
4% : B500-L500-H600 EEED,
B |
(xx1)
B=  0.500
L= 0.500
H= 0. 600 EiE LD BxL
E2[Z bl=  0.150 b BxL b o sy pm
JEE h1=  0.150 Eges FL=F 2T L +ER
gﬁ‘;ﬁ%h:}z 0 150 (H>1000)
ml I ]
&
B2=  0.800 L O RSO (SO SRS | P DO S B ) B—
L2=  0.800 ;ﬁa gk | s /
H2=  0.750 ‘%{% T 2 = o
HHEEB=  0.900 z v i /
HpiEL=  0.900 z . o /
b%io o 7
FERER=  0.186 B, Ty .
EHERBYh=  0.650 soll ‘&if
ﬁ‘;:}ﬁ L} T34B= 1.800 HpEE BxL ZFEH| (RC-40)
BRAEY F3OL=  1.800 500 500
FR#EY EiB=  1.800 FEETFD BxL
FRIEY E£3DL= 1.800
FHEE=  0.250
M RE By B =2
avy)—+k ( 0.800 x 0.800 x 0.750 - 0.500 x 0.500 x 0. 600
18-8-40 - 0.186 x 0.150 )x 1 e 0.302
R {C o0.80 + 0.800 )x  0.750 «x 2 +( 0.500 + 0.500 )
— R x  0.750 2 - 0.186 }x 1 m 3.714
HEE 0.900 x 0.900 x 1
RC-40, t=150 m? 0.810
wh)-bE
e 6C-B500-L500 ® 1.000
(%L T]
PRIEY [ 1/2  x( 1800 «x 1.800 + 1.800  x 1.800 )x  0.650 |}
) x 1 m 2.106
#BERL 2.106 - 0.150 x 0.810 -{  0.800 x 0.800 x(  0.650
W<1. Om - 0.150 )lx 1 m 1.665
b S R 2.106 — 1.665 = 0.90
) e 0. 256
HEEEIE 0.900 x 0.900 x 1
m? 0.810
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Skt 61-8700-L500-H600 ZEHE
EREH
A & 5E mEs TP ® ® @ axt %
B PBEEMD BN PBEEMD  BH  PBEEMD  BE  BBEEMD

NO.172 + 7.4 %« L1 1 &R ¢ 300 0.093 PU3-B300-H300 0.213 0. 306 (X1
NO.172 + 7.4 HAH R2 1 AT PU3-B300-H300 0.213 ¢ 300 0.093 0. 306 (£x1)

ZEREEAE m2) 0.612

2 i 2 FBBRER () 0. 306

EE+T 2 @
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&7 okt G
#8#% - B700-L500-H600 EEEL)
B |
(xx1)
B=  0.700
L= 0.500
H= 0. 600 EELED BxL
E¥[Z bl=  0.150 b BxL b Susy—irx
JEE h1=  0.150 (EH?T%EE)‘ FL—Fy5E L FEE
HEpEhd= 0,150
w I ]
£
B2=  1.000 o S e S o Y DU MO ) SS—
L2= 0.800 %§é gEL LI L] e /
Ho= 0750 i %ﬁ\) g = o
EpEiEB=  1.100 & g 4 /
HESEL=  0.900 K B 2 /
a;oa “ !
THERER=  0.306 ‘g\ 7 s
FEHERIEYNh=  0.650 sol| s
PR#EY FiBB=  2.000 g BxL E#H] (RG-40)
BRiEYFEL=  1.800 e 200
BRYEY £50B=  2.000 BRETABxL
BRIEY Eill=  1.800
FHEE=  0.250
M RE By B =2
IV )—+ (1000 x  0.800 x 0.750 - 0.700 x 0.500 x 0. 600
18-8-40 - 0306 x  0.150 )x 1 e 0.344
Ry {C 1000 +  0.80 )x 0.750 x 2 +( 0.700 + 0.500 )
—fEE x  0.750 x 2 - 0.306 }x 1 n? 4.194
L 1100 x  0.900 x 1
RC-40, £=150 m 0.990
b u-Fuh #& (T-25)
e 700 x 500/ ® 1
(%L T]
BRIE Y { 1/2  x( 2000 «x 1.800 + 2.000 x 1.800 )x  0.650 )
ER) x 1 m 2.340
\BREL 2.30 - 0.150 «x 0.990 -{  1.000 «x 0.800 x(  0.650
W<1. Om - 0.150 )ix 1 m 1.792
B aE 2.340 —  1.792 = 0.90
ER) i 0.349
HEEEE 1100 x  0.900 x 1
m 0.990
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SEok#t G1-B1200-L1500-H1 100 £ &S
EREH
A = 5E pES g @ @ ® @ st %
M SBEMGD WM SBEEGD  WH  SBEEMD  WE  SBEE®D
NO.172 +13.8] H R3 1 & B ¢ 300 0.093 | PU3-B800-H300 1.037 | U8-B500-H500 0.500 | PU3-B300-H300 0.213 1.843 (X1
ERERAT 02 1.843
& 1 1w TR (1) 1.843
frg+T 1
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B Eok#t G1
4845 - B1200-L1500-H1100 &L Y
B I
(xx1)
B=  1.200
L= 1.500
H= 1.100 EELED BxL
E¥[Z bl=  0.200 b BxL b Susy—irx
EE hi=  0.150 {EH?T%SE? FL—FLTEHL ED
E@Eh3=  0.200
w [ I
£
B2=  1.600 o - e —————— e S S Jon
L2=  1.900 ?\ﬁa pra . - /
Ho=  1.250 2% | 8 = o
_ EAS &
EHMEB= 1.700 i g A /
HEEL= 2,000 i N g /
.'9;00 “ /
THERER- 1843 ‘g\ 7 s
Elzﬁjliﬁ Yh= 1. 200 500) 0
RiEY FiBB=  2.600 8 Bxl EEH| (RC-40)
BREYTOl= 2,900 o e
FRIEY EiB=  3.800 EE P Bxl
BRIEY Eil=  4.100
HHEE= 0.250
HMEL IR B o =
avsy—+k ( 1.600 «x 1,900 «x 1.250 - 1.200 «x 1.500 «x 1.100
18-8-40 - 1.843 «x 0.200 )x 1 e 1. 451
Ry {C 1.600 + 1,900 )x  1.250 x 2 +( 1.200 + 1.500 )
— fR R x  1.250 x 2 - 1.843  }x 1 . 13.657
HHEH 1.700 x 2.000 x 1
RC-40, £=200 m 3. 400
picks: o= 2 X 1
¢ 16, £H#tEEE X 2
b V-Fu5" 2 (T-25)
e 1200 x 15008 #8 1
(%1 1]
BRIE Y { 1/2  x( 2600 «x 2.900 + 3.800 x 4100 )x  1.200 }
E ) x 1 e 13.872
BEL 13.872 - 0.200 «x 3.400 -{ 1.600 «x 1,900 x(  1.200
1. 0=W<4. Om - 0200 )ix 1 e 10. 152
k] 13.872 — 10.152 = 0.90
E ) i 2.592
HEEE 1.700 x 2.000 x 1
m 3. 400
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23 fRIREFTR

B Al @ 7l 5 % E W =
¥ AR - BRIR - 55 m? 1,100.0 1100.0
Eif - s BE t 42.0 BEIEOEREXT1EY3I8ke/m
m® 84.0 42.0 ~ 0.5  (ZZpExR) %2
iz} t 22.0 BEtEIEOEREXTILY20kg/m
m® 44.0 220 ~ 0.5  (ZTZpER) %2

X1 BEAKRE RMENAKIS Y

TV ERBRERIE

X2 IATEREFREREE (BAf -

BHE) P
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LAl RIFEmTE A=1100 m2

‘ \ 1
I
L\ L=1159..0C

~N

A1B

A A
G 8 A D 1 [ AN R AN R LA RTA
T | T T T Il

I L P R R A N A 42
T T T T 1 ‘k T

=]

LR
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